ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
Benropog, (4722)40-23-64
BpsaHck (4832)59-03-52
BnaamBocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHek (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
WUsaHoBo (4932)77-34-06
Uxesck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Nuneuk (4742)52-20-81

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBsa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
HabeperkHble YenHbl (8552)20-53-41

HuxHMi1 Hosropog (831)429-08-12

HoBoKy3Heuk (3843)20-46-81
HoBocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04
MNeHsa (8412)22-31-16

MNepmsb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-Metepbypr (812)309-46-40
Capatos (845)249-38-78

CMoneHcK (4812)29-41-54
Couu (862)225-72-31
Crasponosnb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbAHOBCK (8422)24-23-59
Yda (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosew, (8202)49-02-64
flpocnaenb (4852)69-52-93

canT: www.fitlok.nt-rt.ru

|| nouta: hky@nt-rt.ru



1. CoeguHumenu mpy6 3. CoeguHumenu ¢ BHympeHHeu pe3bb6ou

CoefivHMTENb NPAMONA LTyuep c BHyTpeHHel pe3bboi
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 14 — = (BSPP umnuHapuyeckas/meTpuyeckas) 7=,
. S | DFC-G/M..e 28
CoefviHUTENb YIIOBOM
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 14 T
; 4. CerUHumeAu Cc aganmepom
CoefMHWTENb NMOHVXAKOLLNIA
""" 15 Ty Apantep yrnoson =1
TpoMHWK paBHONPOXOAHOW = = 29
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 6 - TpoliHMK-aganTep C OTBOAOM
1 - —
KpecT paBHOMNpoxoaHom T Mo OTBETBNEHUNIO =
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 16 = = e 30
= TponHuK-aganTep ¢ OTBOAOM
TPOMHUK NOHMXKaIoLWMIA 1 MO HanpasneHNio -
17 = : 31 }

CoefivHUTENb C KpenieHneM Ha NaHenb ' ApanTep yrnogoi
CoeguHuTenb NprBapHoOM TponHuK-aganTep ¢ OTBOAOM

.18 1 Mo OTBETBAEHMNIO T
TponHuK-aganTep ¢ OTBOAOM
»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»» 19 ! Nno HanpaBneHNIO -

2. COGQUHumE/IU C Hapy)XHoUu pe3bbou e S0 }

YrnoBowu ¢ KpenneHnem Ha NaHenb F

Wryuep pe3b60oBoi AZanTep NOHWXatoLWUiA 06XKaTbil =

(unuHApUYecKne pesbbbl U MeTprYecKan) = T —
C ynnotHuTenbHbIM Konbuom *O-Ring | |- AnanTep NoHKakoLMit o
.20 - |+
LUTyuep ¢ Hapy»kHOI pe3bbor

BSPT KoHunueckas "
( ) | AfanTep NOHWXKAIOWMI C KOHYCOM . :

""""""" 21 R .37
LUTyuep ¢ Hapy»HoI pe3bboi =" = =
(BSPP yunuHapryeckas) {77l 5. Aganmepbl C HaOpPYXXHOU pe3bbolu
"""""""""""" 21 ApanTep pe3bboBoi
LTyuep c Hapy»KHOI pe3b6oii = (BSPP LI,I/I)'IVIH/J,pI/ILIeCKaﬂ/METpVIHECK.aﬂ) I
(MeTpuyeckas KOHUYecKas) | i C yNNoTHUTENbHbIM KonbLom *ED-Ring
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 23 . . ... 38
LUTyuep ¢ Hapy»HoOI pe3bboi B Apanrep pesb6osoi
(BSPP umnuHppryeckaa/meTpuyeckas) f
(MeTpuueckaa LMNMHApUYECKas) | A ; ; P
23 C YNIOTHUTENbHbIM KonbLom *ED-Ring - I
LWryuep c Hapy»HoW pe3bbonr | ) e 39
(BSPP umnnuHppnyeckas) . = é. Aganmepbl
C YNAOTHUTENbHbIM KonbLoMm *ED-Ring -
) ) 24 ApanTep-coefuHUTENb -
LUTyuep ¢ Hapy»kHOI pe3bbor
(MeTpuueckasn umnuHapuyeckas) | . W e
C YNAOTHUTENbHbIM KonbLoM *ED-Ring | 4 7. Barxo ¢UmUH2U
25
w . 6on OuTnHr baHxo
TYHEP C HAPYXHOM Pe3boou (BSPP umnnuHppuryeckas/meTprnyeckas) =
(NPT koHMyYecKas) e . =
% | C ynnoTHUTeNbHbIM Konbuom DKA-Ring i
""" ST Y Y|
LUTyuep ¢ Hapy»HoI pe3bboii — OuTuHr baH»o Ha BbICOKOe fiaBNieHne
(BSPT KOHVIHECKaFl/MeTpI/IHECKaH KOHquCKaH) | (BSPP L|,I/IJ'IVIHApMHECKaH/MeTpVIHECKaﬂ) R
.27 5 C ynaoTHUTeNbHbIM KonbLlom DKA-Ring "2

42




7. baHxxo pumuHeu (npogoAx.)

10. O6pamHbie KAGNQHbI

QOuTnHr baHXo Ha BbICOKOE AaBfieHne
(BSPP umnuHppuyeckan/meTpunyeckas)

O6paTHbIl KnanaH

43 e . 51
OuTrHr baHxo 06 .
(BSPP unnungpuyeckasa/metpumyeckas) = paTHbIV knanax
C ynnoTHUTeNbHbIM KosbLoMm DKAZ-Ring 2] 5
,,,,,,,,,,,, .44 )
O®utnHr barxo ,
(BSPP unnungpuyeckasa/metpumyeckas) I = O6paTHbili Knanau
C ynAoTHUTeNbHbIM KosbLioM DKAZ-Ring R
45 .53
8. QumuHeu nog maHomemp u Bpesku 11. 3aeaywku u kpbiuku
MaHOMeTpUYeCKuin WTyuep / 3arnywka pesb6osasn
(BSPP unnungpuueckas) MOA WEeCTUIPaHHNK .
C yNNOTHUTENbHbIM KofbLiom DKI-Ring C yNNOTHUTENbHbIM KonbLiom ED-Ring
,,,,,,,,,,,, . 46 f .54
§ ! 3arnyLika pesb6oBas
MaHomeTpuyeckni wryLep MO/ LWeCTUrPaHHIK
(BSPP uunuHapuyeckas) . C yNnoTHUTENbHbIM KonbLom ED-Ring
C ynnoTHUTeNbHbIM Konbuom DKI-Ring 54
,,,,,,,,,,,, .. 46 B
3arnywka ¢puTuHra
MaHOMeTpUYeCKHii LiTyLiep J-" C yNNOTHUTENbHbIM KonbLoM *O-Ring
(BSPP umnungpuueckana) | T Y 55
C ynnoTHuTeNbHbIM KonbLom DKI-Ring
46 3arnywka Tpy6Km
.55
12. Komnaekmyrowjue mpy6si
TpoWMHMK AnA CHATUA U3MepeHUI
"""""" a7 T = Tpy6Han BCTaBKa
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, .56
LTyuep ana cHATUA n3MepeHuni J HakngHas rarka
,,,,,,,,,,,, A7 . 5B
YnnotHWTeNbHble KonbLa AnA GUTUHIOB
DWH/DTH n DSWVE
9. @umuHeu nog npuBapky o
YRNOTHUTENbHIE KONbLA ANA
ILiryuep noa npusapky = duTUHrOB DSVW/DSVT
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 48 57
YnnoTHWTeNbHble KoNbLa AnA
LUTyuep nprBapHoOW C HAMNenem ; ¢dutunros DGC
ED-Ring
57
Hunnenb npusapHon O-Ring
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, .49 57
lanka
y y .58
Hvnnenb NnpmBapHON NOHVXKaoLWMIA
49 BpesHoe konbLo

.58




NHdopmauum AAd DIN 2353

DIN ®utnHrn obecneymBaloT NNOTHOE 1 repMeTUYHOE coeArHEHNe TPYO 1 KOMMOHEHTOB »KNAKOCTHbIX cncTem. OCHOB-Has
byHKUMA GUTUHIOB - KOHTPONMpyeMas NoCTyrnaTeNbHas Bpe3Ka Konblia B maTtepuan Tpy6bl 6narofaps yHVKanbHOMY AW-
3alHy.

MepenHan pexyLias Kpomka A Bpe3aeTcs B Tpyby A0 TOro, Kak HauMHAeT Bpe3aTbCA KPoMKa B. Kak TonbKo o6e KpoMKu Bpe-
XKYTCA B TpyOy Ha onpeaenieHHyto rnybuHy, fanbHerillee ABUXEHMNE NpeKpallaeTca cTonopHbIM npodunem C 1 sneMeHToM 3a-
WMTbl oT Nepe3aTaxkm D. Kpome Toro, cneumranbHas popma Kosbua C yrnyoneHusamMm B MLEBOI YacTh obecneymBaeT KOHTPOSb
COCTOAHMA Y3Na.

Bnaropaps KOHCTPYKLMM 06erX pexyLLyX KPOMOK 1 CTOMOPHOro Npoduns, Bce BO3HMKalOLME CUMbl pacnpeaensioTcs paBHo-
MepHO. 3To pacnpefeneHye, a TakxKe BHYTPEHHAA BTyIKa crneunanbHoN KOHCTPYKUMKW E rapaHTMpyIoT NoBbllleHHYo 6e3onac-
HOCTb, 0COOEHHO MpU BUGPaLMKM 1 Harpy3Kax Ha crubaHue. B mectax BpesKu KonbLa B TpyGy OTCYTCTBYeT BUOpaLIMOHHAA Ha-
rpysKa.

CronopHbI Npodusib 1 3aluTa OT NepesaTsKKN 06ecneynBaloT NOBbIWEHHYIO cuiy 3axaTus. MNocne coopKkm BUAMMBbIA Gyp-
TUK F 13 maTepmana TpyObl OMKEH 3amMofHWUTb NPOCTPAHCTBO Nepef NePBOI pexyLleil KPOMKON. MenaTefibHO J06UTbCA He-
60onbLuoro nsrmba konbLa B Touke G. dddeKT NpyKUHbI 06ecrneurnBaeT NOCTOAHHYO KOMMNEHCALMIO M3rMOHbIX KonebaHui 1 yca-
[OYHOTO 3¢ peKTa pe3bbbl PUTKHTA.




OcHoBHasa uHpopmayus

DIN-GUTUHI BbIMOMHEHbI B MOJIHOM COOTBET-CTBUW CO
ctaHgaptamu DIN 2353 1 I1SO 8434/1 n noato-my
00napaloT BbICOKMMM CTaHAAPTaMM KauecTBa, a Tak-xe
abconioTHO B3auMo3ameHAeMbl C aHaNOMMYHbIMU 13-
OENNAMUN KOHKYPEHTOB.

Kopropauua obnagaeT MH@OMETHVM OMNbITOM
NPON3BOACTBA BbICOKOTOUHbIX U3[eNnI, YTO, B CoYeTa-
HUWM C TWaTeNbHbIM MPOLECCOM KOHTPOJA, HauMHasA ¢
aHanM3a NCXOAHbIX MaTePUAIOB U O TeCTMPOBaHNA ro-
TOBbIX M3[EeNuU, rapaHTUPyeT HAafeXHOCTb U KayecTBO
npoayKuun.

Mamepuans! pumuHzoB8

DIN-$rTHI1 BbITaurBaoTCA U3 KannbpoBaHHOIO MeTas-
nornpokara 1 WTamrnoBaHHOW MeTan03arotToBkn B COOT-
BeTCTBUM CO cTaHaapTamum DIN 3859. [ariku n3rotasnmea-
I0TCA XONOAHOW 1 ropaYen Wwramnoskon. QUTUHIM Npo-
n3Bogatca n3 Hepxxasetowen ctanu X6CrNiMoTi 17-12-2
no craHpapty DIN 17440 ,matepuan 1.4571 (aHanor AlSI
316Ti, TOCT 08X17H13M2T), nn6o n3 316-n ctanun (ASTM
A479) no 3anpocy.

BHumaHue! Mpu paboumnx Temnepatypax 6onbiue 1200
C peKkoMeHIyeTCA MCMOb30BaTb TOJIbKO HEPXKaBEeIOLLYHO
ctanb 1.4571.

Paboyue memnepamypa u gaBaeHue

CTaHAQPTbI MO AGBAEHUIO

Pabouune paBneHus, ykasaHHble B JaHHOM KaTanore, OT-
HOCATCA K CTanbHbIM GUTMHIaM CO CTaTUYeCKOMN Harpys-
Kow npu Temnepatype 120C B COOTBETCTBUM C

+ HomuHanbHbIM pabounm gaeneHunem (PN) no ctaHzap-
Ty DIN 2401. KoadduumeHT 3anaca npoyHocTn no Aas-
nenHwuio paseH 4 (DIN 3859)

« [onyctumoe pabouee pgasneHve (PB) nmo craHgapty
DIN 2401. KoaddurumeHT 3anaca npoyHoctn ans PB pa-
BeH 2.5.

NMapameTpbl N0 AGBA€HUIO

Cepus Cranb/JlaTyHb* 1.4571 (SS316)
Pasmep [asneHne Paszmep [asneHve
LL 4-8 100 6ap 4-8 100 6ap
L 6-18 315 6ap 6-15 250 Gap
— - 18-22 160 6ap
22-42 160 6ap 28-42 100 6ap
S 6-14 630 6ap 6-14 630 6ap
16-30 400 6ap 16-25 400 6ap
38 315 6ap 30-38 315 6ap

JNlaTyHb* : HommHanbHOe gaBneHne Ana GUTUHroOB 13 natyHu Ha 30%
HWXe, YeM GUTUHIOB M3 CTann

BHUMaHwUe! [Ina HeKOTOpbIX TUNOB GUTVHIOB HOMUHAIb-
Hoe paboyee faBfieHNe OTINYHO OT [aBJIEHUI yKa3aH-
HbIX B Tabnuue. B 3Tx cnyyasax pabouee faBneHue yKka-
3aHO B OTAeNIbHOM cTON6Le B TabnuLie C TMNopasmepamu.

Aonycmumas paboyas memnepamypa (TB)

A) Mo maTepranam GUTUHroB

Matepuan [lnana3oH Temnepatypbl

Yrnepogucras ctanb OT-40 go +120°C (DIN 3859)
NatyHb OT1-60 po +175°C

OT1-60 po +400°C (DIN 17440)

HepxaBetowan ctanb

ﬂomanythTa, O3HaKOMbTe C Ta6n|/|ue|7| B pa3fene 3aBucn-
MOCTH pa6oqero AaBNneHnA OT TeMmnepaTtypbl

B) na ynnoTHMTeNbHbIX MaTepranos

Temnepatypa
OT1-35°C go +100°C
Ot -25°C go +200°C

Matepuan

NBR (Hutpun BytagueH)
FPM (Viton)

PTFE (Teflon) OT1-60°C go +240°C
BHuMaHue! Ecnn pna ynnotHeHwa B u3genun npwu-
MeHAeTCA Apyron martepuan, ero cnegyet npume-
HATb B TemnepaTypHOM AmanasoHe oT -25C go +200C.

3aBucumocmp paboyezo gaBaeHus om

memnepamypsi
MafeHna HOMMHANbHOTO AABNEHWA NPY NOBbIWEHNUN
paboueli TemnepaTypbl PacCUUTLIBAETCA MO ClleayoLLen
Tabnuue.

Matepuan . MNageHuve
TemnepaTypHbIi AnanasoH HaBneHns
Crane OT -40 o +120°C —
NatyHb OT1-60 go +175°C 30%
HepxaBselowas
cTasnb Or1-60 go +20°C —
Hepxaselowan
crans OT1-60 no +50°C 4%
HepxaBgelowas
crane ... [10 +100°C 11%
Hepxasetowasn 0,
aner .0 +200°C 20%
Hepxaselowas
i ... A0 +300°C 29%
Hepxasetowas . A0 +400°C 33%
cTanb

O6pabomka noBepxHocmu ¢umuHa08
OUTUHTY U3 YyrNepoancTOn CTanu 3aluLieHbl rajibBaHu-
YeCKMM MOKPbLITMEM, a NaTyHHble GUTUHIY NaCCUBUPYIOT-
cA. Bce npuBapHble ¢putuHrn pocdatmpyrorca. Mo 3anpo-
cy AnA GUTUHIOB 13 NATYHU U YINEePOANCTOR CTanu, BO3-
MOHO HUKeNIMpOBaHue.

Pabouas cpega

DIN-¢uTUHIM npepHa3HaueHbl 4iA UCMONb30Ba-HNA C
rmapasnnyecknm macinom. B cnyyae nprmeHeHua
bUTKHroB Ha apyrue cpeabl NPocbba NPOKOHCYNLTMPO-

BaTbCA C NponsBoanTeniem.




lNogb6op 3akasHoz20 Homepa

Mpumep 1. CoeguHeHne aByx Tpyo

DT -~ 125 -S316
® 23 ®

Mpumep 3. CoeguHeHne Tpy6bl C APYrMM GUTUHIOM

DEW —-16S ~ -S316

@ Q3 ®
Mpumep 5. OuTNHr baHax0

DWH - 165 - 04G - S316

@ @® @ ®

(1 HaumeHosaHMe cepumn GUTUHIa
@ HapyxHbiit guametp Tpy6b1 O.D.
3  DIN-cepus
@  Tun n pasmep pe3bbbl
(®  YnnoTHeHve
G Matepunan

«  0603HauyeHue pasmepoB Tpy6 O.D.

Mpumep 2. CoeguHeHne Tpy6bl ¢ pe3bbol

DMC - 10L - 02G ED - S316
@® @3 @ ® ®
Mpumep 4. DuTHra K BHYTPEHHeN pe3bbe
DEGE - 165 — 04G ED — STEL
@® @3 @ ® ®
Mpumep 6. Pe3bboBon agantep
MFAE 04G - 03G — STEL
@® @ ®
CM. ornaBneHune

Cm. Tabnuy «O603HauYeHNA pa3mepoB Tpy6»

Cm. Tabnuy «O603HayeHua DIN-ceprmn»

Cm. Tabnuy «O603HaUYeHMA TUNa 1 pasmepa pe3bobl»
Cm. ornaenexne

Cm. Tabnuy «O603HauYeHre MaTepuana»

«  0O603HayeHune DIN-cepun

H;E;’;‘::r')ﬁ 4mm [6mm |8mm | - 38 mm |42 mm Cepws OueHb nerkas Nerkas Taxenan
0O603HaveHne 04 06 08 | . 38 42 0O603HaueHne LL L S
«  O603HayeHMe TUNa 1 pasmepa pe3bobl
Pasmep pe3bbbl 1/8" 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 11/4" 11/2"
NPT 01N 02N 03N 04N 06N 08N 10N 12N
o (ANSI/ASME B1.20.1)
335 BSP MapannenbHas
01G 02G 03G 04G 06G 08G 10G 12G
3 DIN-ISO 228 (DIN 259)
oM
S BSP KoHunueckas
O
8 DIN-2999 01R 02R 03R 04R 06R 08R 10R 12R
«  O603HaueHue TMNa 1 pasmepa pe3bbbl (MeTpuyeckmne pesbbol)
Pazmep pe3bbbl M8x1.0 M10x1.0 M12x1.5 M14x1.5 | e M27x2.0 M33x2.0 M42x2.0 | M48x2.0
KoHnueckas
v DIN 158, M8K M10K M12K MIAK | e M27K M33K M42K M48K
I
g
b
& | Mapannenbhan M8 M10 M12 M14 | M27 M33 M42 M48
S (DIN 13)
«  O603HayeHMe TMNa 1 pasmepa pesbbbl (UNF)
ZZ?S?E’. 7/16-20UNF | 9/16-18UNF 3/4-16UNF 7/8-14UNF 11/16-12UN | 15/16-12UN 15/8-12UN
0603HaueHve 04U 06U 08U 10U 12U 16U 20U
«  O603HauyeHVe maTepmana
Hep)KaBerou.laﬂ CTallb
Matepuan Yrnepogucrtas ctanb NaTyHb
DIN 17440 / 1.4571(316Ti) ASTM A479 (316)
0O603HaueHne STEL 4571 S316 BRAS




= beclloBHble HepXxaselowme TPy6bl Mo cTaHAApPTY St 37.4

PekomMeHAyeTCA NCnosib30BaTh GECLIOBHbIE CTanbHble TPYObI ¢ pasmepamm no ctaHaapty DIN 2391.1, matepuan St 37.4,
nn6o DIN 1630. Huxe npeacTtaBneHbl pabouyrie fjaBneHnsa B 3aBUCMMOCTY OT fMameTpa 1 TONWUHBI TPY6. 3anac NpoYHo-
CTV paBeH 4.

HapysxHbiih TopIve Pabouee paeneHue HapysHbiit T Pabouee paeneHve
Anametp Jonyck CTEHKN Bec DIN 2413 Avametp Honyck CTEHKU Bec DIN 2413
Tpy6bI (D) (t) | m Tpy6bI (D) (t) | n
MM MM MM Kr/m 6ap 6ap MM MM MM Kr/m 6ap 6ap
4 05 0.047 313 274 20 *15 0.684 212 191
4 +0.1 0.75 0.060 409 391 20 2 0.888 282 249
4 1 0.074 522 500 20 4008 25 1.08 353 303
6 *0.75 0.103 333 289 e 3s L (4 e
6 ! 0.123 389 372 20 r 1.578 478 458
6 +0.1 15 0.166 549 526 :
6 2 0.197 692 662 22 1 0518 128 118
6 225 0.208 757 725 22 15 0758 192 174
22 +0.08 2 0.986 256 227
8 ! 0.173 333 288 22 25 1.202 320 278
8 +0.1 1 0.240 1 a2 22 3 1406 343 328
8 *0. 2 0.296 549 526 :
8 25 0339 658 630 25 2 1134 226 201
” . 522 e a8 25 25 1.387 282 248
25 3 1628 338 292
10 15 0314 373 357 +0.08
25 4 2072 394 378
10 +0.1 2 0395 478 458
25 45 2275 437 418
10 25 0.462 576 551 5 p Sace A P
10 3 0518 666 638 :
12 O 0271 235 209 28 13 9580 o LF
12 15 0389 353 303 28 25 1572 252 223
12 +0.08 2 0.493 409 391 58 +0.08 3 s e e
12 +0 25 0586 495 474 %8 " 2308 357 593
12 3 0.606 576 551 %8 s Y 1 s
12 35 0.734 651 624 . :
E T B T 2 2 TN I
15 15 0.499 282 248 0 £ 008 5 200 %8> 548
15 +£0.08 2 0.641 336 321 b =0 A 357 336 1
15 25 0771 409 391 b p So8 209 01
15 3 0.888 478 458 :
7 ST o e [ P I BT T
16 15 0.536 264 234 3 5 337 24 215
16 +£0.08 2 0691 353 303 3 +0.15 ; Soe 3 280
16 25 0.832 386 370 3 p Teo 357 a2
16 3 0.962 452 433 3 p 259 e 207
18 * 0.419 157 143 0
18 15 0,610 235 209 B 3 a8 I 1o
18 + 008 2 0.789 313 273 38 " i3 567 560
18 25 0.956 348 333 38 +£0.15 : i et %8
18 3 1110 409 391 38 p 474 30 373
38 7 535 246 427
o [na 0603HaueHHbIX TPy pekomeHayeTcs 42 *> 1.973 134 124
MCMONb30BaHe TPYOHbIX BCTaBOK 2 +02 : 289 20! ;g}

= Pacuet AOMyCTUMOro AGBAEHUS:

« BoluncneHmne paboyero ganenus no DIN2413.1
ANA CTaTUYECKNX HarpysokK

« Mpepen Tekyuectn K = 235 H/mm? (no DIN 1630)
+ KoadunumeHT 6e3onactHoctn S=1.5

« BoluncneHmne pabouero gasnenus no DIN 2413.3
ANA ANHaMNYEeCKNX Harpy3ok

« MNpepen Tekyuectn K =225 H/mm2 (no DIN 2413
4.2.8)

« fonyck (c) « KoaduumeHT 6e3onactHoctn S=1.5
_ 20:Ktc _20Kt-c
P=""cp  (6ap) P=<D+tq ©2P)

3aBucrmocTb [lonycka (€) OT TonwWmHbI TPY6 Af1A CTaTMYeCKOro U AMHAMMYECKOTO HaNpPsXKeHn .

Lnametp Tpy6bI 4-5Mm 6-8MMm

>8Mm

Honyck (c) 0.8 0.85

0.9

= 3ameyaHue

[JaBneHus paccunTaHbl Ans TemnepaTypHoOro ananasoHa ot -40°C go +120°C. [ina apyrux AranasoHOB UCMOMb3yiTe
nonpaBKM Ha Temnepatypy. CM. pa3fen «3aBUCMMOCTb pabouyero JaBieHUs oT TemnepaTtypbl»




s beclioBHble HepXxaBewwme Tpy6bl No ctaHAApPTY DIN 17440/1.4571
C HeprkaBetow M DIN-GUTUHTraMn peKOMeHAYeTCs MPUMEHSTb KannbpoBaHHbIe 6eCLIOBHbIE XONOAHOTAHYTbIE HepKa-
Betowue Tpy6bl 1.4571 (aHanor 316Ti), TepMmo3akaneHHble , no ctaHaapTy DIN 17458. [lonycky B COOTBETCTBUM CO CTaH-

naptom DIN 2391.

Hwxe npepcraBneHbl TUMbI TPY6, AOCTYNHbIE AfiA Ucnonb3oBaHus ¢ DIN-puTuHramm:

HapysxHbiii TaptE Pabouee naBneHvne HapysHbiik Tor I Pabouee faBneHve

Avametp Honyck CTEHKN* Bec DIN 2413 anametp [Honyck CTEHKN* Bec DIN 2413

Tpy6b! (D) (1) | m Tpy6bl (D) (1) | I
MM MM MM Kr/m 6ap 6ap MM MM MM Kr/m 6ap 6ap
4 +0.1 0.75 0.061 391 376 20 25 1.095 368 291
4 ) 1 0.075 500 480 20 4008 3 1.277 357 343
; o [ [ 2 vl e | 2
6 £01 1.5 0.168 526 505 .
6 ’ 2 0.200 662 637 22 ®2 1.002 267 218
6 2.25 0.211 725 696 22 +0.08 2.5 1.220 334 267
P ] 0.175 347 577 22 3 1.426 328 315
8 £01 1.5 0.244 412 396 25 2 1.152 235 193
8 ’ 2 0.300 526 505 25 25 1.408 294 238
8 2.5 0.344 630 604 25 4008 3 1.635 353 281
10 1 0.225 294 238 2 4 2092 378 363

25 4.5 2.307 418 402
10 1.5 0.319 357 343 75 5 2501 458 439
10 +0.1 2 0.401 458 439 -
10 2.5 0.469 551 529 28 2 1.302 210 174
10 3 0.525 638 612 28 2.5 1.594 263 214
12 ® 0.275 245 201 %g +0.08 i ;ggg glg ggg
12 15 0.394 368 291 58 5 53876 215 399
12 +0.08 2 0.501 391 376 .
12 - 2.5 0.594 474 455 30 3 2.028 294 238
12 3 0.615 551 529 30 +0.08 4 2.605 321 309
12 35 0.744 624 599 30 5 3.400 391 376
15 15 0.507 294 238 35 2 1.644 168 141
15 +008 2 0.651 321 309 35 25 2.018 210 174
15 - 25 0.782 391 376 35 +£015 3 2.392 252 206
15 3 0.901 458 439 35 - 4 3.086 336 269
16 2 0.701 368 291 EH : s e EP
16 +0.08 25 0.845 370 355 -
16 3 0.977 433 416 38 4 3.405 309 249
18 *15 0.620 245 201 33 £0.15 : e 38 3
18 +0.08 2 0.801 327 262 38 7 5.426 427 410
18 - 25 0.967 333 320 -
18 3 1.126 391 376 42 £02 3 2.930 210 174
42 - 4 3.798 280 227

o AAS OBGO3HAUEHHBIX TPYS PEKOMEHAYETCA UCMOAb3OBAHNE TPYOGHBINX BCTABOK
* AonycKkaeTcs OTKAOHEHME TOALLUMHBI CTEHKN B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom DIN 2391.

= Pacuet AONYCTUMOro ACBAEHUS:

«  BbluncneHune pabouyero gasnenua no DIN 2413.1 ana
CTaTUYECKMX Harpy3oK

+  [Npepgen tekyuectn K =245 H/mm? (no DIN 1630)

«  KoadpuuneHt 6e3onactHoctn S=1.5

«  Jonyck (c)
P 20:K-t-c (

6ap)
SD P

BbluncneHne paboyero gasnenuna no DIN 2413.3 ana gu-
HaMMYeCKnX Harpy3ok

MNpepen Tekyyectn K= 216 H/mm2 (no DIN 2413 4.2.8)
KoadpuumneHT 6e3onactHoctn S=1.5

20Kt

6
S-(D+t-c) (6ap)

3aBUCUMOCTb D,OI'IyCKa (c) oT TONWMHBI pr6 AnA CTaTuyeCckoro n AHaMn4eCckoro HanpAakeHus.

[nameTp Tpy6HI 4-5mMm 6-8Mm

>8mMm

Honyck (c) 0.8 0.85

0.9

= 3amMeyaHue
TemnepaTypHbIi Anana3oH ot -60°C go +400°C.

Cm. pasnen «3aBNCUMOCTb pa60qero [OaBJIEHNA OT TeMnepaTypbl» ANA BblYNCNIEHNA NONPaBKN AaBNIEHUA.




Tunsl ynnomHeHuU pe3bb u omBemHbix omBepcmuld nog pesbby

B 3TOM pazgene npefcTaBieHbl pa3Mepbl pe3bb M OTBETHbIX OTBEPCTUI MO Pe3bbbl.

= Tunbl pe3bb

Tun A (DIN 3852 Yactn 1 1 2)
YNnoTHAETCA MAMKUM YNAOTHUTENbHBIM KOJIbLIOM

di
- J:] -

Tun B

YnnoTHAEeTCA C NomMoLlbio

Me[QHOro (CTaslbHOro) KosbLa

. 4 Mocra
dn Vit

)

Tuin C (DIN 3852 Yactn 1 1 2)
YnnotHsetca ®YM neHTtomn

MeTtpunyeckas (koHnyeckas) DIN 158
BSPT (koHunyeckas) DIN 2999 (oHa xe RT)
NPT (koHunuyeckasi) ANSI/ASME B1.20.1-1983

Y
A

Tun E (DIN 3852 YacTtb 11)
YnnotHAeTca no ynnotHutenbHomy ED-Konbuy (noctas-
NAETCA B KOMIIeKTe C GUTUHIOM)

ED-woasuo

Tun F (DIN 3852 YacTb 3)
YnnotHAeTcA ¢ nomoLybto konbua O-Ring (nocTtasna-
eTcA B KoMnneKkte ¢ GUTUHIOM)

%

a1 Lo S PCTTNATC)

Pe3b6bl
uv:;liiﬂzm_ KoHunueckne
Tunbl A,B, E,F [ & d ds ds
d, e
M8x1.0 M8x1.0 - - 10.9
M10x1.0 M10x1.0 14 13.9 12.9
M12x1.5 M12x1.5 17 16.9 16.9
M14x1.5 M14x1.5 19 18.9 18.9
M16x1.5 M16x1.5 21 219 20.9
M18x1.5 M18x1.5 23 239 229
M20x1.5 M20x1.5 25 259 249
M22x1.5 M22x1.5 27 26.9 26.9
M26x1.5 = 31 319 30.9
M27x2.0 - 32 319 31.9
M33x2.0 = 39 399 379
M42x2.0 = 49 49.9 47.9
M48x2.0 - 55 549 54.9
G1/8 1/8 NPT 14 13.9 -
G1/4 1/4 NPT 18 18.9 -
G3/8 3/8 NPT 22 219 -
G1/2 1/2 NPT 26 26.9 -
G3/4 3/4 NPT 32 319 -
G1 1 NPT 39 39.9 -
G11/4 11/4 NPT 49 49.9 -
G11/2 11/2 NPT 55 549 -
7/6 - 20UNF R1/8 - - 144
9/6 - 18UNF R1/4 - - 17.6
3/4 - 16UNF R3/8 - - 223
7/8 - 14UNF R1/2 - - 255
11/16-12UN R3/4 - - 319
15/6-12UN R1 - - 38.2
15/8-12UN R11/4 - - 47.7

YnnotHuTenbHble Konbua ED-Ring & O-Ring m3rotasnueatotca n3 NBR (o1 -20°C go +90°C)
YNAoTHeHVsA MOTYT ObITb Tak»Ke U3roToBsieHbl M3 ButoHa nog 3akas (01-20°C go +200°C)




= DOpPMaA OTBETHOrO OTBEPCTUS NOA Pe3bLoy

®opma X (DIN 3852 Yactb 111 2)
ANA UMnnHEprdeckon pesbbbl (Tun A, B, E).

®opma W (DIN 3852 YacTb 3)
INA UWNMHAPUYECKON pe3bbbl

®opma Z (DIN 3852 Yactb 1 1 2)
ANA KOHNYECKMX pe3bb

*[lna pe3bb6 Tvna E cnegyet ncnonb3osatb pas- konbuom O-Ring (Tun F) (Tn Q)
mep d, BMecTo dg
o5{dT] [a1:]
a1 a1 _ da
e % s 5
5 | g
o
a
Pe3bba
dg d ay a b, b, b, +
Linnunpgpuueckas KoHunueckas min 7 max 2+0.4 min min min
®dopmbl X, W ®opma Z

M8x1.0 M8x1.0 13 - 1.0 1.6 - 10.0 55 12
M10x1.0 M10x1.0 15 15 1.0 1.6 8 10.0 55 12
M12x1.5 M12x1.5 18 18 1.5 24 12 11.5 8.5 12
M14x1.5 M14x1.5 20 20 1.5 24 12 11.5 8.5 15
M16x1.5 M16x1.5 22 23 1.5 24 12 13.0 8.5 15
M18x1.5 M18x1.5 24 25 20 24 12 14.5 8.5 15
M20x1.5 M20x1.5 26 27 2.0 24 14 14.0 10.5 15
M22x1.5 M22x1.5 28 28 25 24 14 155 10.5 15
M26x1.5 = 32 33 25 3.1 16 16.0 - 15
M27x2.0 - 33 33 25 3.1 16 19.0 - 15
M33x2.0 - 40 41 25 3.1 18 19.0 - 15
M42x2.0 = 50 51 25 3.1 20 19.5 - 15
M48x2.0 - 56 56 25 3.1 22 22 - 15

G1/8 1/8 NPT 15 15 1.0 - 8 - 6.9

G1/4 1/4 NPT 19 20 1.5 - 12 - 10.0

G3/8 3/8 NPT 23 23 20 - 12 - 10.3

G1/2 1/2 NPT 27 28 25 - 14 - 13.6

G3/4 3/4 NPT 33 33 25 - 16 - 14.1

G1 1 NPT 40 41 25 - 18 - 16.8

G11/4 11/4 NPT 50 51 25 - 20 - 17.3

G11/2 11/2 NPT 56 56 25 - 22 - 17.3
7/16 - 20UNF R1/8 21 - 1.6 24 - 11.5 5.5 12
9/16 - 18UNF R1/4 25 - 1.6 25 - 12.7 8.5 12
3/4 - 16UNF R3/8 30 - 24 25 - 14.3 8.5 15
7/8 - 14UNF R1/2 34 - 24 25 - 16.7 10.5 15
11/16 - 12UN R3/4 41 - 24 33 - 19.0 13.0 15
15/16-12UN R1 49 - 3.2 33 - 19.0 16.0 15
15/8-12UN R11/4 58 - 3.2 33 - 19.0 17.0 15




UHcmpykyus no c6opke DIN-¢pumuHeoB8
[NaHHasa nHcTpyKuma onncbiBaeT cbopky duTrHros no ctaHaapTy DIN 2353 ¢ 6ecwioBHbiMu TpyHamu DIN 3859.

Bo3aMoXXHO 3 cnocob6a c60pku
+  PyuyHasa c6opka DIN-dutuHra (Ha Tpy6ke)

. Py‘-lHaﬂ c6opKa C ncnosib3oBaHmem npeayCcraHoBOYHOIro YCTpOIZCTBa

«  PyuyHasa cbopka obxaToro dbuTrHra

" PyyHas c60pka pumuHaa

1.0 Y6enwnTechb B KauecTBe cpe3a TPy6KM. Yron cpesa fo/mKeH - ;
COCTaBNATb PoBHO 90° rpaflycoB K HanpasAoLWEeN. VR ¢ /
1.1 CHuMmMTe PacKy Ha BHYTPEHHEN 1 HapYKHOMN KPOMKe. /! /v"' i
1.2 [na pe3ku Tpyb pekomeHAyeTcA NCNONb30BaTh CreunanbHbIN 7 R f/'-{ 4
(e
CTaHOK 4 i e ™,
=k
= = —
. =, ki
| 2
) |
Ve
2.0 CmaxbTe pe3bbbl Ha raike 1 GUTKIHIE, BHYTPEHHIO NMOBEPX-
HOCTb QUTKHTA, @ TaKXKe KOJbLO.
He ncnonb3ywTe B KauecTBe CMa3Ky Macno.
2.1 HapgeHbTe ranky n KonbLo Ha TpybKy. Y6eamTech, Uto Kosb-
LiO HanpaBJIeHO B HY>KHOM HanpaB/ieHNN.
3.0 BcTtaBbTe TpY6Ky B Teslo GUTUHra 4O ynopa 1 3aTeHuTe py-
KOW rawky.
4,0 Y6eautecb, YTO raiika HaxoguTCS B 3aTAHYTOM MoJsioXKeHuu. No-
CJle 3TOro 3aTAHWTE raliky C MOMOLLIbIO FAa@YHOrO Kiioua Ha 060-
POT C NONIOBUHOW, YAEPXMNBAA TeNo GUTUHIA BTOPbIM raeyHbIM
KnoyoMm. Hukorga He Bpalante GUTHHT.
BHMmaHue!
JTio6oe OTKNOHEeHVe KonnyecTsa O60pOTOB YMeHblLUaeT pa6oqee AaB-
NieHne, ymeHbLlaeT CPOK Cﬂy)K6bI ¢MTMHFa N MOXET NpnBeCTU K yTey-
KaMm.




5.0 lpoBepbTe, YTO KOMbLIO 06XKaNochb Ha TPyOKe. YIAOTHWTEAHODS
MepenHssa KPOMKa AomKHa ObITb MIOTHO 0bXaTa Ha Tpyoke. Konsyo
OG6XXMMHOE KOMbLIO MOXET BPaLLATbCs HA TPYOKeE, HO HE [OSTXKHO
UMeTb cBoOOAY ABUKEHUS BLOMb TPYOKM.

Iy
g U:|
6.0 Kaxpbli pa3 npu NOBTOPHON cOopKe PpUTMHIA, MOBTOPHOE 06-
XaTume JOMKHO NPON3BOANUTLCA C TEM »KE MOMEHTOM CUJIbl, YTO 1
nepBoHayanbHas cbopka.
7.0 MuHMManbHOe paccTosHME OT MecTa u3rnba AOMKHO ObiTb He P —
MeHbLUe YyABOEHHOW BbICOTbI FafKuU. h
h
o |
H
2xH

1.0 Pe3bba W BHYTPEHHAA MOBEPXHOCTb MpPefyCTaHOBOYHOIO
YCTPOWCTBA AOMXKHbI 6bITb CMA3aHbl.

2.0 Y6eputecb B KauecTBe cpe3a TPyOKu. Yron cpesa fomkKeH

(¢} Y .-2- ¥ _,-f
cocTaBnATb poBHO 90° rpafdycoB K HanpaensAoLwen. / ¢
“ - i b - !
2.1 CHumwuTe dacKy Ha BHyTPEHHEN 1 HapYyXHOWN KPOMKe. ) b 2 /
2.2 [inAa peskn TPpy6 pekomeHAyeTcsA NCMOonb30BaTb CrneLmnanbHbIii 'r”’; N M=
CTaHOK e I 2T
| AL
i

N




3.0 CmabTe pe3bbbl Ha raiike U GUTHHIe, BHYTPEHHIOK MOBEPX-
HOCTb GUTHHIA, a TaK>Ke KOoMbLIO.
He ncnonb3yiite B KauecTBe CMa3Ku Macso.

3.1 HapeHbTe raiiky v KonbLo Ha TPYOKy. Y6eauTech, 4To Kosb-
LIO HanpaBJ/IeHO B HY»KHOM HarnpaBieHUN.

4.0 BcTaBbTe TpybKy B Tenio ¢puTMHra [0 ynopa v 3aTeHuUTe py-
KOW ramky.

5.0 Y6eautechb, YTo rarika HaXOAWUTCA B 3aTAHYTOM MonoxeHuu. Mo-
/e 3TOro 3aTAHUTE ralKy C MOMOLLbIO FAeYHOro Kitoya Ha 060-
POT C NOJIOBMHOMN, YAEPXMBasA Teno GUTUHIa BTOPbIM FraeyHbIM
Kntouom. Hukoraa He Bpatiante GUTHHT.

BHumaHue!

Jlioboe OTKNOHEHWe KonuuecTBa OOOPOTOB yMeHblUaeT pabouee
[aBJieHNe, YMEHbLLAET CPOK CNyXObl GUTUHIA 1 MOXKET NPUBECTU K
CTpaBMBaHUIO.

&)
=

6.0 [MpoBepbTe, UTO KOJMbLO 06XKanoch Ha TPyoKe.
MepenHasn KpoMKa JomKHa ObITb MIOTHO obXaTa Ha TpybkKe.
OG6XMMHOE KOJbLIO MOXET BpalLaTbCa Ha TPYOKe, HO He [OMKHO
UmeTb cBoOOAY ABUXKEHUSA MO HanNpaBnsoLen K Tpyoke.

.

YIACTHUTEAHOE
KOoMsO

7.0 Tenepb nepecobepute TPYOKY Ha TENO GUTUHIA U MaKCUMaJSIb-
HO 3aTeHuTe PYKOW ranky.

7.1 3aTeHuTe raliky Ha YeTBepTb 060POTa C MOMOLLBIO FAEYHOTO KJlio-
Ya, yaepxuBas Teno GUTUHra BTOPbIM ra@UHbIM KITIOUYOM.

BHMMaOHuMe!

Jlioboe OTKNOHEeHWe KonuuecTBa OOOPOTOB YMeHblUaeT pabouee
AaBneHne, ymeHbllaeT CPOK CJ'Iy)K6bI d)I/ITI/IHFa N MOXeT npunBecTn K
CTpaBinBaHUIO.

YESAMISHWE Skl JOTRMKH




8.0 Kaxpblli pa3 Npu NOBTOPHOWN cOOpKe PUTMHIA, MOBTOPHOE 06-

KaTtme JOJIXXHO Npon3BoanNTbCA C TeM K& MOMEHTOM CUJbl, YTO U
nepBOHayanbHasA cbopka.

9.0 MwuHMManbHoe paccTosHMe OT MecTa M3rmba AOMKHO ObITb He

MeHbLUe yABOEHHOW BbICOTbI FanKu.

m Céopka gByx DIN-¢pumuHeoB

1.0 ApanTepbl noa GUTKHT, Kak NPaBWIO, NOCTABAAIOTCA C 06XKaTbIM

1.1

BP€3HbIM KONbLIOM U raikoi. CobepuTte ABa GUTUHTa U PYKOW 3a-
TEHWTE HAKUZHYIO Fanky.

3aTeHuTe ra|7|Ky Ha 4YeTBepTb o6op0Ta C NOMOLbKO raeyHoro
KJlo4a.

BHMMaHuMe!

Jlloboe OTKNOHEeHMe KonmyecTBa 060pOTOB yYMeHbLlaeT pa6oqee
AaBneHne, ymeHbllaeT CPpOK Cﬂy)K6bI d)I/ITVIHFa N MOXET NpuBecTn K
CTpaBnBaHUIO.

YESAMUSHHE Gkl 30TAMMN

20

2.1

CmaxbTe ynnoTHuTenbHoe Konblo O-Ring. Cobepute gBa ¢du-
TUHra N PyKOW 3aTeHUTE HaKUZHYIO rakKy.

3aTeHuTe rariky Ha uyeTBepTb 060pOTa C MOMOLLBID FaeUYHOro
Kntoua.

BHumaHue!

Jlioboe OTKNIOHEHMe KonuuyecTBa OBGOPOTOB YMeEHblUaeT pabouee
[aBJIeHNe, YMEHDbLLAET CPOK CNyXObl GUTUHIA 1 MOXKET NPUBECTU K
CTpaBnMBaHUIO.




CoegnHntenb npsamon

CoepgunHuTENb YrNOBOW

- { {
[ h a
\ :
| '~| r l'}.,d"_
| . f / 7
|| meve - ; |
. |' ] |
i |
| ] {Cy__
{ fp—-— — | \_(' - _
7 j 1| == |
il \4
\ \
i \/1_
Hapy»Hbin Hapy>Hbin
Cepus | Koguposka | auametp H h L I Cepus | Kognpoeka |  guametp H h L I
Tpy6bI O.D. Tpy6bl O.D.
LL DU-04LL 4 10 9 31 |12 LL DU-04LL 4 10 9 21 |1
verylight | py-o6LL 6 12 1 32 |9 very light [ py-o6LL 6 12 9 21 |95
PN 100 DU-08LL 8 14 | 12 | 35 |12 PN 100 DU-08LL 8 14 | 12 ] 23 [ns
DU-10LL 10 17 14 | 35 [12 DU-10LL 10 17 | 14 | 24 |125
DU-12LL 12 19 17 35 (11 DU-12LL 12 19 | 17 | 25 |13
L DU-06L 6 14 12 39 |10 L DL-06L 6 14 | 12 | 27 |12
light DU-08L 8 17 14 | 40 |11 light DL-08L 8 17 | 12 | 29 |14
PN 315 DU-10L 10 19 17 42 |13 PN 315 DL-10L 10 19 | 14| 30 |15
DU-12L 12 22 19 | 43 |14 DL-12L 12 2 | 17 | 31 |17
DU-15L 15 27 | 24 | 46 |16 DL-15L 15 27 | 19 | 36 |21
DU-18L 18 32 | 27 | 48 |16 DL-18L 18 32 | 24 | 40 | 235
PN 160 DU-22L 22 36 | 32 52 |20 PN 160 DL-22L 22 36 | 27 | 44 | 275
DU-28L 28 41 41 54 |21 DL-28L 28 41 | 36 | 47 | 305
DU-35L 35 50 | 46 | 63 |20 DL-35L 35 50 | 41 | 56 |345
DU-42L 42 60 | 55 66 |21 DL-42L 42 60 | 50 | 63 |40
S DU-065 6 17 14 | 45 |16 S DL-065 6 17 | 12 | 31 |16
heavy 630 DU-08S 8 19 17 47 |18 heavy DL- 08S 8 19 14 | 32 |17
PN630 DU-10S 10 22 | 19 | 49 |17 PN630 DL-10S 10 2 | 17 | 324 |175
DU-125 12 24 | 22 51 |19 DL-12S 12 24 | 17 | 38 | 215
DU-14S 14 27 | 24 | 57 |22 DL-14S 14 27 | 19 | 40 |22
PN 400 DU-16S 16 30 | 27 57 |21 PN 400 DL-165 16 30 | 24 | 43 | 245
DU-20S 20 36 | 32 66 |23 DL-20S 20 36 | 27 | 48 | 265
DU-255 25 46 | 4 74 |26 DL-25S 25 46 | 36 | 54 |30
DU-305 30 50 | 46 80 |27 DL-30S 30 50 | 41 | 62 |355
PN 315 DU-385 38 60 55 9 |29 PN 315 DL-385 38 60 | 50 | 72 |4

Bce pa3mepbl YKa3aHbl B MWITMMETPaX, KpomMme cneymnanbHO 0603HayYEeHHbIX.




CoeanHMTENb MOHMKAOLLNN

E Hapy»Hblii
;:u/lameTp
Cepusa Koamposka Tpy6ui0D. | H | Ha | h | L )
D1 D2
L DUR-08L-06L | 8 [ 6 [17]14[14[40( .
light DUR-10L-06L [ 10 [ 6 [19]14 17|41 ;5
PN 315 DUR-10L-08L | 10 [ 8 [19[17 17 |41] 15
DUR-12L-06L | 12 | 6 |22|14[19]42] 13
DUR-12L-08L | 12 | 8 [22]17]19|42]| 13
DUR-12L-10L | 12 | 10 | 22| 19|19 ]43]| 14
DUR-15L-10L | 15 | 10 |27 | 19|24 |45]| 15
DUR-15L-12L 15 | 12 |27 22|24 45| 15
DUR-18L-10L | 18 | 10 | 32|19 |27 |46 | 133
DUR-18L-12L | 18 | 12 |32 22|27 | 46 }gg
DUR-18L-15L | 18 | 15 |32 27|27 | 48| '™
PN 160 DUR-22L-12L | 22 | 12 |36 223248475
DUR-22L-15L | 22 | 15 |36 |27 |32 |50 ]185
DUR-22L-18L | 22 | 18 |36 3232|5018
DUR-28L-18L | 28 | 18 | 4132415219
DUR-28L-22L | 28 | 22 | 41|36 | 41|54 |21
DUR-35L-22L | 35 | 22 | 50|36 | 46 | 59|21
DUR-35L-28L | 35 | 28 | 50 | 41 | 46 | 59 |21
s DUR-08s-065 | 8 [ 6 [19]17]17[47]4g
heavy DUR-105-065 | 10 | 6 |[22[17]19]48]175
PN 630 DUR-105-085 | 10 | 8 [22]19|19]48 (175
DUR-125-065 | 12 | 6 |24]17|22]50(195
DUR-125-085 | 12 | 8 |24]19|22]50(195
DUR-125-105 | 12 | 10 |24 |22 22| 5 |19
DUR-145-10S | 14 | 10 |27 | 22| 24 | 54 |20.5
DUR-125-125 | 14 | 12 | 27| 24 | 24 | 54 [ 20>
PN 400 DUR-165-125 | 16 | 12 |30 24|27 |54,
DUR-165-145 | 16 | 14 | 30|27 27|57 (515
DUR-205-105 | 20 | 10 362232602
DUR-205-125 | 20 | 12 | 36|24 | 2 | 60|22
DUR-205-165 | 20 | 16 | 36|30 (326323
DUR-255-16S | 25 | 16 | 46|30 | 41|68 (25
DUR-255-20S | 25 | 20 |46 36 | 41|71 [255
DUR-305-20S | 30 | 20 [ 50|36 |46 |74]20
DUR-305-255 | 30 | 25 | 50| 46 | 46 | 77 [20-°
PN 315 DUR-385-30S | 38 | 30 [ 60|50 55]87]295

Bce pa3mepbi YKa3aHbl B MWITMMETPAX, KpomMme cneymnanbHO 0603HayYEeHHbIX.




TpOVHUK paBHOMPOXOAHOW

KpecT paBHOMPOXOAHOW

e

\ 4
— |
Hapy»- Hapy»-
HbI Ana- HbI Ana-
Cepusa | Kopvpoeka MeTp Toy- H h L / Cepus | Koauposka MeTp Toy- H h L /
6b1 O.D. 6b1 O.D.
LL DT-04LL 4 10 9 21 |11 LL DC-04LL 4 10 9 21 |11
very light DT-06LL 6 12| 9 21 |95 verylight | pc-o6LL 6 12 9 21 |95
PN100 DT-08LL 8 14| 12 ] 23 |11s PN100 DC-08LL 8 14 | 12 | 23 [11s
DT-10LL 10 17 | 14 | 24 |125 DC-10LL 10 17 | 14 | 24 |125
DT-12LL 12 19 | 14| 27 |15 DC-12LL 12 19 | 14| 27 |15
L DT-06L 6 14 | 12 | 27 |12 L DC-06L 6 14 | 12| 27 |12
light DT-08L 8 17 | 12 | 29 |14 light DCOSL 8 17 | 12 | 29 |14
PN 315 DT-10L 10 19 | 14 ] 30 |15 PN 315 DC-10L 10 19 | 14 | 30 |15
DT-12L 12 2 |17 | 32 |17 DC-12L 12 2 | 17 | 32 |17
DT-15L 15 27 | 19 | 36 |21 DC-15L 15 27 | 19 | 36 |21
DT-18L 18 32 | 24 | 40 [235 DC-18L 18 32 | 24 | 40 |235
PN160 DT-22L 22 36 | 27 | 44 |275 PN160 DC-22L 22 36 | 27 | 44 |275
DT-28L 28 41 | 36 | 47 |305 DC-28L 28 41 36 | 47 [305
DT-35L 35 50 | 41 | 56 |345 DC-35L 35 50 | M 56 | 345
DT-42L 42 60 | 50 | 63 |40 DC-42L 42 60 | 50 | 63 |40
s DT-065 6 17 | 12] 31 |16 S DC-065 6 17 | 12| 31 |16
heavy 630 DT-08S 8 19 | 14 | 32 |17 heavy 630 | DC-08S 8 19 | 14| 32 |17
PN 630 DT-10S 10 2 | 17 | 34 |175 PN 630 DC-105 10 22 17 | 34 |175
DT-12S 12 24 | 17 | 38 [215 DC-125 12 24 | 17 | 38 |215
DT-14S 14 27 | 19 | 40 |22 DC-14S 14 27 | 19 | 40 |22
PN 400 DT-165 16 30 24 43 | 245 PN 400 DC-16S 16 30 24 43 | 245
DT-20S 20 36 | 27 | 48 |265 DC-20S 20 36 | 27 | 48 |265
DT-25S 25 46 | 36 | 54 |30 DC-255 25 46 | 36 | 54 |30
DT-30S 30 50 | 41 | 62 [355 DC-305S 30 50 | 41 | 62 |355
PN 315 DT-385 38 60 | 50 | 72 |41 PN 315 DC-385 38 60 | 50 | 72 |41

Bce pa3mepbi YKa3aHbl B MWITMMETPAX, KpomMme cneymnanbHO 0603HayYEeHHbIX.




TPOVMHUK NOHMXAKOLW M

1l
k|
1 ]

Hapy»Hblii1
anameTp
Cepua Komuposka toy6ui 0D, [Hi[Ha|Hs| h L | LG h | b |k
D; [D,|Ds
L Light DTR-06L-06L-08L | 6|6 |8 14141714290 29]|29 |14 |14 |14
PN 316 DTR-08L-08L-06L | 8|8 |6 |17|17|14|14|290]|29]|29 |14 |14 |14
PN 315 DTR-06L-06L-10L 6|6 |10)14|14]|19|14|30 |30 30|15 15 15
DTR-08L-08L-10L | 8 | 8 [10] 17|17 |19|14|30]|30]|30 |15 |15 |15
DTR-10L-10L-06L | 10| 10| 6 |19 19|14|14|30]|30]|30 |15 |15 |15
DTR-10L-10L-08L | 10| 10| 8 |19 19|17 |14|30]|30]|30 |15 |15 |15
DTR-10L-06L-10L | 10| 6 [10] 19|17 |19|14|30]|30]|30 |15 |15 |15
PN 315 DTR-08L-08L-12L | 8 | 8 [12| 17|17 | 2217|3232 |32 |17 |17 |17
DTR-12L-12L-06L 121121 6 | 2222|1417 |32|32|32]|17 17 17
DTR-12L-08L-08L |12| 8 | 8 |22 |17 |17 |17 32|32 |32 |17 |17 |17
DTR-12L-12L-08L | 12|12 8 | 22| 22|17 |17 | 32| 32|32 |17 |17 |17
DTR-12L-10L-10L |12 |10]10] 22|19 19| 173232 |32 |17 |17 |17
DTR-12L-12L-10L | 12| 12]10] 22| 2219|1732 | 32|32 |17 |17 |17
DTR-12L-10L-12L | 12| 10f12] 2219|2217 | 32| 32|32 |17 |17 |17
PN 315 DTR-10L-10L-15L 101101511919 |27 19|36 | 36| 36 |21 21 21
DTR-12L-12L-15L | 12| 12|15 22| 22|27 | 19|36 | 36 | 36 |21 |21 |21
DTR-15L-15L-06L | 15| 15] 6 |27 |27 | 14| 19|36 |36 |36 |21 |21 |21
DTR-15L-15L-10L | 15| 15[ 1027 |27 | 19| 19|36 |36 | 36 |21 |21 |21
DTR-15L-12L-12L 15112112127 |122122|19| 36| 36| 36 |21 21 21
DTR-15L-15L-12L | 15| 15[ 1227 |27 | 22| 19|36 | 36 | 36 |21 |21 |21
DTR-15L-12L-15L 1511215127 12212711936 | 36| 36 |21 21 21
PN 315 DTR-12L-12L-18L | 12| 12|18 22| 22|32 24| 39|39 | 40 [24 |24 |235
DTR-18L-10L-10L 1811011013219 19]24 |40 |39|39|235|24 24
DTR-18L-18L-10L | 18| 18] 10|32 |32 | 19| 24| 40 | 40 | 39 [ 235|235 |24
DTR-18L-18L-12L | 18| 18[12]32]32| 22| 24| 40 | 40 | 39 [23.5 | 235 |24
DTR-18L-18L-15L 1818151323227 |24|40 |40 |39 |235]|235]|24
DTR-18L-10L-18L | 18| 10| 18] 32| 19| 32| 24| 40 | 39 | 40 [235 |24 |235
PN 160 DTR-22L-22L-10L | 22|22[10|36 |36 | 19|27 | 44 | 44 | 43 [275 275 | 28
DTR-22L-22L-12L | 22| 2212|3636 | 22|27 | 44 | 44 | 43 [27.5 | 275 | 28
DTR-22L-15L-15L | 22| 15[ 15|36 |27 |27 |27 | 44 | 43 | 43 [275 |28 |28
DTR-22L-22L-15L | 22| 22[15|36 |36 |27 |27 | 44 | 44 | 43 | 275|275 | 28
DTR-22L-18L-18L 221181836 3232|127 |44 |44 | 44 |275 275|275
DTR-22L-22L-18L | 22| 22| 18|36 |36 | 32| 27| 44 | 44 | 44 | 275|275 | 275
DTR-22L-18L-22L | 22|18 22|36 |32|36 | 27| 44 | 44 | 44 | 275 | 275 | 275
PN 160 DTR-28L-28L-10L 28128104141 |19]|36]| 47 | 44 | 46 |30.5 |30.5 |31
DTR-28L-28L-12L 2828|1241 |41 |22|36| 47 | 47 | 46 |30.5|30.5 |31
DTR-28L-28L-15L | 28| 2815|4141 | 27|36 | 47 | 47 | 46 |30.5 | 305 | 31
DTR-28L-28L-18L | 28|28| 18| 41|41 |32 36| 47 | 47 | 47 | 30.5 | 305 [ 305
DTR-28L-22L-22L 2812212241 |36|36|36| 47 | 47 | 47 |30.5]30.5 | 305
DTR-28L-28L-22L | 28| 28|22 41| 41|36 | 36| 47 | 47 | 47 |30.5 | 305 | 305
S DTR-105-105-06S | 10| 10| 6 | 22| 22|17 | 17|34 | 34|33 |175]175]18
PN 630 DTR-125-085-085 |12| 8 | 8 | 24|19 19| 17|38 |37 |37 |215]22 [22
DTR-125-125-085 |12]12]| 8 |24 |24 |19]17] 38 | 38 | 37 [215|215] 22
DTR-125-125-10S | 12| 12| 10|24 |24 | 22| 17| 38 | 38 | 38 [ 215|215 | 2155
PN 400 DTR-125-125-165 | 12|12 16|24 |24 | 30| 24| 42 | 42 | 43 | 255 | 255 | 245
DTR-165-165-065 | 16| 16| 6 | 30|30 | 17| 24| 43 | 43 | 41 | 245|245 |26
DTR-16S-16S5-08S 16|16| 8 | 30|30 19|24 |43 |43 | 41 |245|245 |26
DTR-165-165-10S | 16| 16| 10|30 |30 | 22| 24| 43 | 43 | 42 | 245 | 245 | 255
DTR-165-165-12S | 16| 16| 12|30 |30 |24 | 24| 43 | 43 | 42 | 245 | 245 | 2555
PN 400 DTR-165-165-20S | 16| 16]|20| 30|30 |36 | 27| 47 | 47 | 48 | 285 | 285 | 26.5
DTR-205-205-10S | 20|20 10|36 |36 | 22| 27| 48 | 48 | 46 |26.5 | 2655 | 29.5
DTR-20S-20S-12S 2020112363624 |27 | 48 | 48 | 46 |26.5 | 26.5 | 29.5
DTR-205-205-16S | 20|20 16|36 |36 | 30| 27| 48 | 48 | 47 | 265 | 265 | 285
PN 400 DTR-205-205-255 | 20|20]|25|36|36| 46|36 | 53|53 |54 [31.5]31.5]30
DTR-25S5-25S5-16S 2512511646 |46 30|36 54 | 54 | 52 |30 30 335
DTR-255-255-20S | 25|25 20|46 |46 | 36|36 54 |54 |53 |30 |30 |315
PN 400 DTR-25S5-25S5-30S 25]125]|30|46 |46 | 50|41 |61 ]|61]|62]|37 37 355

Bce pa3mepbi YKa3aHbl B MWITMMETPAX, KpomMme cneymnanbHO 0603HayYEeHHbIX.




CoeanHutens KpenneHnem Ha naHesib

I1=16 mm Max.

CoegnHuTenb NpUBapHOW

Hapy»kHbli1
Cepua | Kogmposka| pmametrp | H | Hy | h | L | L, ) I, T
Tpy6bl O.D.

L DBU-06L 6 14117 |17 |42 22 |27 |7 M12x1.5
light DBU-08L 8 1711919142 23|27 |8 M14x15
PN 315 | DBU-10L 10 19122 (221432528 10 |[M16x1.5
DBU-12L 12 2212424 |44 25|29 10 |[M18x15
DBU-15L 15 2713027 |46 27 |31 12 |M22x15
DBU-18L 18 321363249 30 [325|13.5|M26x1.5

PN 160 | DBU-22L 22 36141 36|51] 33345 (16.5|M30x2

DBU-28L 28 41146 |41 (52] 35 (355 |185[{M36x2

DBU-35L 35 50| 5550 |58]| 40 [36.518.8|M45x2

DBU-42L 42 60| 6560|5942 |36 19 |M52x2
S DBU-06S 6 17119 (19|44 27 |29 12 |M14x15
DBU-08S 8 19122221441 28 |29 13 |[M16x1.5
DBU-10S 10 22|24 24|46 31 (295 |145|M18x1.5
DBU-12S 12 24127 |27 |47 31 |30.5 |145|M20x1.5
DBU-14S 14 2713030 |50 35|32 17 |M22x1.5
PN 400 | DBU-16S 16 30132(32|50(35(31.5|165|M24x1.5

DBU-20S 20 364141 |55(39(335|175|M30x2

DBU-25S 25 46|46 (46| 9 |44 |35 |20 |M36x2

DBU-30S 30 50| 50|50 |64 48 [37.5]|21.5|M42x2

PN DBU-38S 38 60| 65|65]|68|53[37 |22 |M52x2

Hapy»kHbii
Series Koanposka anameTp D L I
Tpy6bI O.D.

L DBU-06L 6 18 14 85 56

light DBU-08L 8 20 17 85 56

315 DBU-10L 10 22 19 87 58

DBU-12L 12 25 22 87 58

DBU-15L 15 28 27 100 70

DBU-18L 18 32 32 101 69

PN 315 DBU-22L 22 36 36 105 73

DBU-28L 28 40 141 106 73

DBU-35L 35 50 50 114 71

DBU-42L 42 60 60 115 70

S DBU-065 6 20 17 89 60

heavy DBU-08S 8 22 19 89 60

PN 630 DBU-10S 10 25 22 91 59

DBU-12S 12 28 24 91 59

DBU-14S 14 30 27 107 72

PN 400 DBU-16S 16 35 30 107 71

DBU-20S 20 38 36 114 71

DBU-25S 25 45 46 120 72

DBU-30S 30 50 50 126 73

PN 315 DBU-38S 38 60 60 133 72

Bce pa3mepbi YKa3aHbl B MWITMMETPAX, KpomMme cneymnanbHO 0603HayYEeHHbIX.




YrnoBoun coeguHnTens C KperyieHnem Ha naHenb

Hapy>HbIi
Cepwus Kogvpoeka | avametp H H, h L L L, ) I T
Tpy6bI O.D.
L DBL-06L 6 14 17 12 27 42 14 12 27 M12x1.5
light DBL-08L 8 17 19 12 29 42 17 14 27 M14x1.5
PN 315 DBL-10L 10 19 22 14 30 43 18 15 28 M16x1.5
DBL-12L 12 22 24 17 32 44 20 17 29 M18x1.5
DBL-15L 15 27 30 19 36 46 23 21 31 M22x1.5
DBL-18L 18 32 36 24 40 49 24 23.5 325 M26x1.5
PN 160 DBL-22L 22 36 41 27 44 51 30 27.5 345 M30x2
DBL-28L 28 41 46 36 47 52 34 30.5 355 M36x2
DBL-35L 35 50 55 41 56 58 39 345 36.5 M 45 x2
DBL-42L 42 60 65 50 63 59 43 40 36 M52 x2
S DBL-06S 6 17 19 12 31 44 17 16 29 M14x1.5
heavy DBL-08S 8 19 22 14 32 44 18 17 29 M16x1.5
PN 630 DBL-10S 10 22 24 17 34 46 20 17.5 29.5 M18x1.5
DBL-12S 12 24 27 17 38 47 21 215 30.5 M20x1.5
DBL-14S 14 27 30 19 40 50 23 22 32 M22x1.5
PN 400 DBL-16S 16 30 32 24 43 50 24 24.5 315 M24x1.5
DBL-20S 20 36 41 27 48 55 30 26.5 335 M30x2
DBL-25S 25 46 46 36 54 9 34 30 35 M36x2
DBL-30S 30 50 50 41 62 64 39 355 37.5 M 42 x2
PN 315 DBL-38S 38 60 65 50 72 68 43 41 37 M52 x2

Bce pa3mepbi YKa3aHbl B MWITMMETPAX, KpomMme cneymanbHO 0603HayYEeHHbIX.




LWTyuep pe3bbosBon (unnnHapuryeckue pesbbbl UNF n metpuyeckne)
C yNNOTHUTENbHbIM KonbLom *O-Ring

Pe3b6a UNF
Hapy»kHbii
Cepuin KogupoBka avameTp H h K L h ) T
Tpy6bI O.D.
i £ L DOM-08L-04U 8 17 1 17 (144 |25 |9 10 7/16-20 UNF-2A
light DOM-10L-04U 10 191 17 [144 |26 |10 11 7/16-20 UNF-2A
= —_— Lomn |PN315 DOM-12L-06U 12 22 | 19 |176 |26 |10 11 9/16-18 UNF-2A
'_-1 y = DOM-12L-08U 12 22 | 24 223 |28 |11 13 3/4-16 UNF-2A
1 v pp B - e i DOM-08L-06U 12 22 | 27 |25.5 |29 [12.7 |14.3 |7/8-14 UNF-2A
| ) ) __IL 5 DOM-12L-08U 15 27 | 24 223 |29 |11 14 3/4-16 UNF-2A
[k 4 J_l I—'..l»llﬁ DOM-15L-08U 15 27 | 27 |25.5 |30 [12.7 |15.3 |7/8-14 UNF-2A
- | DOM-18L-08U 18 32 | 27 223 |31 |11 14.5 [3/4-16 UNF-2A
i A T DOM-18L-10U 18 32| 27 |25.5 |31 [12.7 |14.8 |7/8-14 UNF-2A
' PN 160 | DOM-22L-10U 22 36 | 32 |25.,5 |33 [12.7 |16.8 |7/8-14 UNF-2A
DOM-22L-12U 22 36 | 32 319 |33 |15 16.5 |1 1/16-12 UN-2A
DOM-22L-16U 22 36 | 41 |[38.2 |34 |15 17.5 |15/16-12 UN-2A
DOM-28L-12U 28 41 | 41 |319 |34 |15 17.5 |1 1/16-12 UN-2A
DOM-28L-16U 28 41 | 41 |382 |34 |15 17.5 |15/16-12 UN-2A
DOM-35L-16U 35 50 | 46 [38.2 |39 |15 17.5 |15/16-12 UN-2A
DOM-35L-20U 35 50 | 50 [47.7 |39 |15 17.5 [15/8-12 UN-2A
DOM-421-20U 42 60 | 55 [47.7 |42 |15 19 15/8-12 UN-2A
S DOM-08S-04U 8 19| 17 |16 30 |9 15 7/16-20 UNF-2A
heavy | DOM-105-06U 10 22 119|176 (31 |10 14.5 19/16-18 UNF-2A
PN 630 | DOM-12S-06U 12 241 22 1176 |31 |10 14.5 19/16-20 UNF-2A
DOM-125-08U 12 24 1 24 1223 |34 |11 17.5 |3/4-16 UNF-2A
PN 400 | DOM-16S-08U 16 30 | 24 223 |34 |11 15.5 [3/4-16 UNF-2A
DOM-16S-10U 16 30 | 27 |25.5 |37 [12.7 |18.8 |7/8-14 UNF-2A
DOM-20S-08U 20 36 | 32 (223 |42 |11 20.5 |3/4-16 UNF-2A
DOM-20S-10U 20 36 | 32 |25.5 |42 [12.7 |20.8 |7/8-14 UNF-2A
DOM-20S-12U 20 36 | 32 319 |42 |15 0.5 |11/16-12 UN-2A
DOM-255-12U 25 46 | 36 |31.9 |47 |15 23 11/16-12 UN-2A
DOM-25S5-16U 25 46 | 41 |38.2 |47 |15 23 15/16-12 UN-2A
DOM-30S-16U 30 50 | 46 [38.2 |50 |15 23.5 |15/16-12 UN-2A
DOM-30S-20U 30 50 | 50 [47.7 |50 |15 23.5 |15/8-12 UN-2A
PN 315| DOM-385-20U 38 60 | 55 [47.7 |57 |15 26 15/8-12 UN-2A
MeTpW-leCKGSI UMAUHAPUYEeCKAas p63b6CI
Hapy»Hbii T
Cepusa Koanposka T,g;ug::e(;% . H h K L h I ST
L DOM-06L-M10 6 14 | 14 - 23 110 8.5 M10x1
light DOM-08L-M12 8 17 | 17 - 25 1115 |10 M12x1.5
PN 315 DOM-10L-M14 10 19119 - 26 |11.5 |11 M14x1.5
DOM-12L-M16 12 22 | 22 - 27 |13 12 M16x1.5
DOM-15L-M18 15 27 | 24 - 29 |145 |135 |M18x1.5
DOM-18L-M22 18 32 | 27 - 30 |155 |14 M22x1.5
PN 160 DOM-22L-M26 22 36 | 32 - 32 |16 16 M26x1.5
DOM-28L-M33 28 41 |1 41 38 34 119 175 |M33x2
DOM-35L-M42 35 50 | 50 48 39 195 [17.5 |M42x2
S DOM-065-M12 6 17 | 17 - 27 1115 |12 M12x1.5
heavy DOM-085-M14 8 19 ] 19 - 27 1115 |12 M14x15
PN 630 | DOM-10S-M16 10 22 | 22 - 29 |13 125 |[M16x1.5
DOM-125-M18 12 24 | 24 - 29 1145 |13 M18x1.5
PN 400 DOM-165-M22 16 30 | 27 - 33 1155 |15 M22x1.5
DOM-205-M27 20 36 | 32 - 37 119 15 M27x2
DOM-255-M33 25 46 | 41 38 41 |19 17 M33x2
DOM-305-M42 30 50 | 50 48 45 119.5 185 |[M42x2

Bce pa3mepbl ykazaHbl B MUNNMETPaX, KPOMe crieLnanbHO 0603HaYeHHbIX.
Nno YyMOMYaHWio yNoTHUTeNbHoe Konblo O-Ring noctaBnsetca n3 matepurana NBR, nn6o Viton no 3anpocy (cMoTpu cTpaHuuy 5)




LLTyuep ¢ Hapy»kHOW pe3bbow
(BSPT KoHMuecKasn)

LLUTyuep ¢ Hapy»kHOW pe3bbow

(BSPP unnuHgpuryeckas)

."I'
-
|

NoOBERKHOCTL

YTIADTHEHA

HapyHbiii T
Cepun Koauposka anametp H h K L ) h
Tpy6bl O.D.
LL DMC-04LL - 01R 4 10 11 - 26 16 8 BSPT 1/8
very DMC-06LL - 01R 6 12 11 - 26 14.5 8 BSPT 1/8
light DMC-08LL - 01R 8 14 12 - 28 16.5 8 BSPT 1/8
PN 100 |DMC-08LL-02R 8 14 14 - 32 20.5 12 BSPT 1/4
DMC-10LL - 02R 10 17 14 - 32 20.5 12 BSPT 1/4
DMC-12LL - 02R 12 19 17 - 32 20 12 BSPT 1/4
DMC-12LL - 03R 12 19 17 - 32 20 12 BSPT 3/8
L DMC-06L - 01G 6 14 14 14 23 8.5 8 BSPP 1/8
light DMC-06L - 01R 6 14 12 - 30 15 8 BSPT 1/8
PN 305 |DMC-06L -02G 6 14 19 18 25 10 12 BSPP 1/4
DMC-06L - 03G 6 14 22 22 6 11.5 12 BSPP 3/8
DMC-06L - 04G 6 14 27 26 27 12 14 BSPP 1/2
DMC-08L - 02G 8 17 19 18 25 10 12 BSPP 1/4
DMC-08L-01G 8 17 14 14 23 8.5 8 BSPP 1/8
DMC-08L - 02R 8 17 17 - 35 20 12 BSPT 1/4
DMC-08L - 03G 8 17 22 22 26 11.5 12 BSPP 3/8
DMC-08L -04G 8 17 27 26 27 12 14 BSPP 1/2
DMC-10L - 02G 10 19 19 18 26 11 12 BSPP 1/4
DMC-10L - 02R 10 19 17 - 36 21 12 BSPT 1/4
DMC-10L - 03G 10 19 22 22 27 12.5 12 BSPP 3/8
DMC-10L - 04G 10 19 27 26 28 13 14 BSPP 1/2
DMC-12L-03G 12 22 22 22 27 12.5 12 BSPP 3/8
DMC-12L - 02G 12 22 19 18 27 12 12 BSPP 1/4
DMC-12L-02R 12 22 19 - 37 22 12 BSPT 1/4
DMC-12L-03R 12 22 19 - 37 22 12 BSPT 3/8
DMC-12L - 04G 12 22 27 26 28 13 14 BSPP 1/2
DMC-12L - 04R 12 22 24 - 39 24 14 BSPT 1/2
DMC-12L - 06G 12 22 32 32 29 14 16 BSPP 3/4
DMC-15L - 04G 15 27 27 26 29 14 14 BSPP 1/2
DMC-15L - 03G 15 27 24 22 29 13.5 12 BSPP 3/8
DMC-15L-03R 15 27 24 - 38 23 12 BSPT 3/8
DMC-15L - 04R 15 27 24 - 40 25 14 BSPT 1/2
DMC-15L - 06G 15 27 32 32 30 15 16 BSPP 3/4
DMC-18L - 04G 18 32 27 26 31 14.5 14 BSPP 1/2
DMC-18L - 03G 18 32 27 22 29,5 14 12 BSPP 3/8
DMC-18L - 04R 18 32 27 - 41 255 14 BSPT 1/2
DMC-18L - 06G 18 32 32 32 30 14.5 16 BSPP 3/4

Bce pa3mepbi YKa3aHbl B MWITMMETPAX, KpomMme cneymnanbHO 0603HayYEeHHbIX.




LLITyuep ¢ HapyHOW pe3bboi LLITyuep ¢ HapyHoW pe3bboi

(BSPT koHnueckas) (BSPP unnunppurueckas)
L _ / 1
[ =~
NoBepEHOCTL

YIACTHEHWR

J

7
Hapy»kHblii
Cepus Koauposka AnameTp H h K L I l, T
Tpy6bI O.D.
L DMC-22L - 06G 22 36 32 32 33 16.5 16 BSPT 3/4
light DMC-22L - 04G 22 36 32 26 33 16.5 14 BSPP 1/2
PN 160 |DMC-22L - 06R 22 36 32 - 46 29.5 16 BSPT 3/4
DMC-28L - 08G 28 41 41 39 34 17.5 18 BSPP 1
DMC-28L - 06G 28 41 41 32 34 17.5 16 BSPP 3/4
DMC-35L - 10G 35 50 50 49 39 17.5 20 BSPP 1 1/4
DMC-35L - 08G 35 50 46 39 39 17.5 18 BSPP 1
DMC-42L - 12G 42 60 55 55 42 19 22 BSPP 1 1/2
S DMC-06S - 02G 6 17 19 18 28 13 12 BSPP 1/4
heavy DMC-06S - 04G 6 17 27 26 33 18 14 BSPP 1/2
PB 630 |DMC-08S -02G 8 19 19 18 30 15 12 BSPP 1/4
DMC-08S - 03G 8 19 22 22 30 15.5 12 BSPP 3/8
DMC-10S - 03G 10 22 22 22 31 15 12 BSPP 3/8
DMC-10S - 02G 10 22 19 18 31 14.5 12 BSPP 1/4
DMC-10S - 04G 10 22 27 26 34 17.5 14 BSPP 1/2
DMC-12S-03G 12 24 22 22 33 17 12 BSPP 3/8
DMC-12S - 02G 12 24 22 18 33 16.5 12 BSPP 1/4
DMC-12S - 04G 12 24 27 26 34 17.5 14 BSPP 1/2
DMC-14S - 04G 14 27 27 26 37 19 14 BSPP 1/2
DMC-14S - 03G 14 27 24 22 36 18.5 12 BSPP 3/8
PB 400 |DMC-16S-04G 16 30 27 26 37 18.5 14 BSPP 1/2
DMC-16S - 03G 16 30 27 22 36 18 12 BSPP 3/8
DMC-16S - 06G 16 30 32 32 39 20.5 16 BSPP 3/4
DMC-20S - 06G 20 36 32 32 42 20.5 16 BSPP 3/4
DMC-20S - 06G 20 36 32 26 42 20.5 14 BSPP 1/2
DMC-25S - 08G 25 46 41 39 47 23 18 BSPP 1
DMC-25S - 06G 25 46 41 32 47 23 16 BSPP 3/4
PB 250 |DMC-30S-10G 30 50 50 49 50 235 20 BSPP 11/4
DMC-30S - 08G 30 50 46 39 50 235 18 BSPP 1
DMC-38S - 12G 38 60 55 55 57 26 22 BSPP 11/2
DMC-38S - 10G 38 60 55 49 57 26 20 BSPP 1 1/4

Bce pa3mepbi YKa3aHbl B MWITMMETPAX, KpomMme cneymnanbHO 0603HayYEeHHbIX.




LLTyuep ¢ Hapy»kHOW pe3bbow
(MeTpuyeckasa KoHnyecKas)

LLTyuep ¢ Hapy»kHOW pe3bboi
(MeTpuryeckasa LuaMHAprYeCcKas)

—

."l'

o |
|

NoOBEepXHOCTL
YIACTHEHWR

i
Hapy»kHblii1 T
Cepun Koguposka anameTp H h K L I h MeTpNYeCkas
Tpy6bl O.D.
LL DMC-04LL - M 6K 4 10 9 - 26 16 8 M 6 x TKoHuy
very light DMC-04LL - M 8K 4 10 10 - 26 16 8 M 8 x TKoHuy
PN 100 DMC-06LL - M10K 6 12 11 - 26 14.5 8 M 10 x TKoHny
DMC-08LL - M10K 8 14 12 - 28 16.5 8 M 10 x TKoHny
L DMC-06L - M10 6 14 14 14 23 8.5 8 M10x1
light DMC-08L - M12 8 17 17 17 25 10 12 M12x1.5
PN 315 DMC-06L - M18 8 17 24 23 26 11.5 12 M18x1.5
DMC-10L-M14 10 19 19 19 26 11 12 M14x1.5
DMC-10L-M16 10 19 22 21 27 12 12 M16x1.5
DMC-10L-M18 10 19 24 23 27 12.5 12 M18x1.5
DMC-10L - M22 10 19 27 27 29 14 14 M22x1.5
DMC-12L-M14 12 22 19 19 26 11 12 M14x1.5
DMC-12L-M16 12 22 22 21 27 12.5 12 M16x1.5
DMC-12L-M18 12 22 24 23 27 12.5 12 M18x1.5
DMC-12L - M22 12 22 27 27 29 14 14 M22x1.5
DMC-15L-M16 15 27 24 21 28 13 12 M16x1.5
DMC-15L-M18 15 27 24 23 29 13.5 12 M18x1.5
DMC-15L - M22 15 27 27 27 30 15 14 M22x1.5
DMC-18L-M18 18 32 27 23 30 14 12 M18x1.5
DMC-18L - M22 18 32 27 27 31 14.5 14 M22x1.5
PN 160 DMC-22L - M22 22 36 32 27 33 16.5 14 M22x1.5
DMC-22L - M26 22 36 32 31 33 16.5 16 M26x1.5
DMC-28L - M33 28 41 41 39 34 17.5 18 M33x2
DMC-35L - M42 35 50 50 49 39 17.5 20 M42x2
DMC-42L - M48 42 60 55 55 42 19 22 M 48 x 2
S DMC- 06S - M12 6 17 17 17 28 13 12 M12x1.5
heavy DMC-08S - M14 8 19 19 19 30 15 12 M14x1.5
PB 630 DMC-10S - M16 10 22 22 21 31 15 12 M16x1.5
DMC-12S - M18 12 24 24 23 33 17 12 M18x1.5
DMC-12S - M22 12 24 27 27 34 17.5 14 M22x1.5
DMC-14S - M20 14 27 27 25 37 19 14 M20x1.5
PB 400 DMC-16S - M18 16 30 27 23 36 18 12 M18x1.5
DMC-16S - M22 16 30 27 27 37 18.5 14 M22x1.5
DMC-20S - M27 20 36 32 32 42 20.5 16 M 27 x2
DMC-25S - M33 25 46 41 39 47 23 18 M 33 x2
PB 250 DMC-30S - M42 30 50 50 49 50 235 20 M42x2
DMC-38S - M48 38 60 55 55 57 26 22 M 48 x2

Bce pa3mepbi YKa3aHbl B MWITMMETPAX, KpomMme cneymnanbHO 0603HayYEeHHbIX.




LTyuep c Hapy»HoW pe3bboit (BSPP unnnHapuyeckasn) C ynnoTHATENbHbIM
konbuom *ED-Ring

*FO-Rin
& L0-Ring
|
~|
v
Hapy»Hbin ; : T
Cepusa Koanposka anameTp H h K L
Tpy6bI O.D. ] ARG
L DMC-06L - 01GED 6 14 14 14 23 8.5 8 BSPP 1/8
light DMC-06L - 02GED 6 14 19 19 25 10 12 BSPP 1/4
PN 315 DMC-08L - 01GED 8 17 14 14 24 9.5 8 BSPP 1/8
DMC-08L - 02GED 8 17 19 19 25 10 12 BSPP 1/4
DMC- 08L - 03GED 8 17 22 22 26 11.5 12 BSPP 3/8
DMC-10L - 02GED 10 19 19 19 26 11 12 BSPP 1/4
DMC-10L - 03GED 10 19 22 22 27 12.5 12 BSPP 3/8
DMC-10L - 04GED 10 19 27 27 28 13 14 BSPP 1/2
DMC-12L - 02GED 12 22 19 19 27 12 12 BSPP 1/4
DMC-12L - 03GED 12 22 22 22 27 12.5 12 BSPP 3/8
DMC-12L - 04GED 12 22 27 27 28 13 14 BSPP 1/2
DMC-15L - 03GED 15 27 24 22 29 13.5 12 BSPP 3/8
DMC-15L - 04GED 15 27 27 27 29 14 14 BSPP 1/2
DMC-18L - 04GED 18 32 27 27 31 14.5 14 BSPP 1/2
DMC-18L - 06GED 18 32 32 32 31 14.5 16 BSPP 3/4
PN 160 DMC-22L - 06GED 22 36 32 32 33 16.5 16 BSPP 3/4
DMC-28L - 08GED 28 41 41 40 34 17.5 18 BSPP 1
DMC-35L - 10GED 35 50 50 50 39 17.5 20 BSPP 1 1/4
DMC-42L - 42GED 42 60 55 55 42 19 22 BSPP 1 1/2
S DMC-06S - 02GED 6 17 19 19 28 13 12 BSPP 1/4
heavy DMC-08S - 02GED 8 19 19 19 30 15 12 BSPP 1/4
PB 630 DMC-08S - 03GED 8 19 22 22 30 15.5 12 BSPP 3/8
DMC-10S - 02GED 10 22 19 19 31 14.5 12 BSPP 1/4
DMC-10S - 03GED 10 22 22 22 31 15 12 BSPP 3/8
DMC-10S - 04GED 10 22 7 27 34 17.5 14 BSPP 1/2
DMC-12S - 02GED 12 24 22 19 33 16.5 12 BSPP 1/4
DMC-12S - 03GED 12 24 22 22 33 17 12 BSPP 3/8
DMC-12S - 04GED 12 24 27 32 34 17.5 14 BSPP 1/2
DMC-14S - 04GED 14 27 27 27 37 19 14 BSPP 1/2
PB 400 DMC-16S - 03GED 16 30 27 22 36 18 12 BSPP 3/8
DMC-16S - 04GED 16 30 27 27 37 18.5 14 BSPP 1/2
DMC-16S - 06GED 16 30 32 27 39 20.5 16 BSPP 3/4
DMC-20S - 06GED 20 36 32 32 42 20.5 16 BSPP 3/4
DMC-25S - 04GED 25 46 41 27 47 23 14 BSPP 1/2
DMC-25S - 06GED 25 46 41 32 47 23 16 BSPP 3/4
DMC-25S - 08GED 25 46 41 40 47 23 18 BSPP 1
DMC-30S - 10GED 30 50 50 50 50 23.5 20 BSPP 1 1/4
PB315 DMC-38S - 12GED 38 60 55 55 57 26 22 BSPP 1 1/2

Bce pa3mepbi YKa3aHbl B MWIJTMMETPaXx, KpomMme cneymanbHO 0603HaYEHHbIX.

No yMOnuaHuto ynnoTHUTenbHoe KonbLo ED-Ring noctaBnsaetca ns matepurana NBR, nn6o Viton no 3anpocy (cMoTpu cTpaHuLly 5)




LLTyuep ¢ Hapy»xHoW pe3bboit (BSPP unnnHapuyeckan) c ynnort-
HUTeNbHbIM KonbLom *ED-Ring

*E-Rin
= L0-Ring
i
|
el
Hapy»Hbliii T
Cepuna Kopnposka Tg;g:eoTﬁ)l H h K L ) h MeTpUYeckas

L DMC-06L - M10ED 6 14 14 14 23 8.5 8 M10x1
light DMC-08L - M12ED 8 17 17 17 25 10 12 [M12x15
PN 315 DMC-10L - M14ED 10 19 19 19 26 1 12 [M14x15

DMC-12L - M16ED 12 22 22 22 27 12.5 12 [M16x15

DMC-12L - M18ED 12 22 24 24 27 12.5 12 [M18x15

DMC-12L - M22ED 12 22 27 27 29 14 14 [M22x15

DMC-15L - M18ED 15 27 24 24 29 13.5 12 [M18x15

DMC-15L - M22ED 15 27 27 27 30 15 14 [M22x15

DMC-18L - M22ED 18 32 27 27 31 14.5 14 [M22x15
PN 160 DMC-22L - M26ED 22 36 32 32 33 16.5 16 |M26x15

DMC-28L - M33ED 28 41 41 40 34 17.5 18 [M33x2

DMC-35L - M42ED 35 50 50 50 39 17.5 20 |M42x2

DMC-42L - M48ED 42 60 55 55 42 19 22 |M48x2
S DMC-06S - M12ED 6 17 17 17 28 13 12 M12x1.5
heavy DMC-08S - M14ED 8 19 19 19 30 15 12 M14x1.5
PB 630 DMC-10S - M16ED 10 22 22 22 31 15 12 M16x1.5

DMC-12S - M18ED 12 24 24 24 33 17 12 M18x1.5

DMC-14S - M20ED 14 27 27 26 37 19 14 |M20x15
PB 400 DMC-16S - M22ED 16 30 27 27 37 18.5 14 |M22x15

DMC-20S - M27ED 20 36 32 32 42 20.5 16 |M27x2

DMC-25S - M33ED 25 46 41 40 47 23 18 |M33x2

DMC-30S - M42ED 30 50 50 50 50 23.5 20 [M42x2
PB315 DMC-38S - M48ED 38 60 55 55 57 26 22 [M48x2

Bce pa3mepbl yKazaHbl B MUIIIMMETPAX, KPOMe CrieLuanbHO 0603HaYeHHbIX.
No yMOnuaHuto ynnoTHUTenbHoe KonbLo ED-Ring noctaBnsaetca ns matepurana NBR, nn6o Viton no 3anpocy (cMoTpu cTpaHuLly 5)




LTyuep c HapyxHo pe3bbon (NPT koHnYeckas)

Hapy»Hbin | . T
Cepus Koanposka avamer| H h L
P P TPy6bI O.FI)D. ] N(NPT)
LL DMC-04LL- 01N 4 10 11 28 18.5 9.9 NPT 1/8
very light DMC-06LL-01N 6 12 11 28 16.5 9.9 NPT 1/8
PN 100 DMC-08LL-01N 8 14 12 30 18.5 9.9 NPT 1/8
L DMC-06L- 01N 6 14 12 32 17 9.9 NPT 1/8
light DMC-06L - 02N 6 14 17 38 23 14.2 NPT 1/4
PN 315 DMC-08L - 02N 8 17 17 38 23 14.2 NPT 1/4
DMC-10L - 02N 10 19 17 39 24 14.2 NPT 1/4
DMC-10L - 03N 10 19 19 40 25 14.2 NPT 3/8
DMC-12L - 02N 12 22 19 40 25 14.2 NPT 1/4
DMC-12L - 03N 12 22 19 40 25 14.2 NPT 3/8
DMC-12L - 04N 12 22 22 45 30 19.1 NPT 1/2
DMC-15L - 04N 15 27 24 46 31 19.1 NPT 1/2
DMC-18L - 04N 18 32 27 48 31.5 19.1 NPT 1/2
PN 160 DMC-22L - 06N 22 36 32 50 335 19.1 NPT 3/4
DMC- 28L - 08N 28 41 41 56 39.5 239 NPT 1
DMC-35L- 10N 35 50 46 62 40.5 239 NPT 11/4
DMC-42L - 12N 42 60 55 65 42 254 NPT 11/2
S DMC-06S - 02N 6 17 17 43 28 14.2 NPT 1/4
heavy DMC-08S - 02N 8 19 17 43 28 14.2 NPT 1/4
PN 630 DMC-10S - 02N 10 22 19 44 27.5 14.2 NPT 1/4
DMC-10S - 03N 10 22 19 44 27.5 14.2 NPT 3/8
DMC-12S - 02N 12 24 22 46 29.5 14.2 NPT 1/4
DMC-12S - 03N 12 24 22 46 29.5 14.2 NPT 3/8
DMC-12S - 04N 12 24 22 51 34.5 19.1 NPT 1/2
DMC-14S - 04N 14 27 24 54 36 19.1 NPT 1/2
PN 400 DMC-6S - 04N 16 30 27 54 355 19.1 NPT 1/2
DMC-20S - 06N 20 36 32 59 375 19.1 NPT 3/4
DMC-25S - 08N 25 46 41 69 45 239 NPT 1
DMC-30S - 10N 30 50 46 73 46.5 23.9 NPT 1 1/4
PN 315 DMC-385S- 12N 38 60 55 80 49 25.4 NPT 11/2

Bce pa3mepbi YKa3aHbl B MWITMMETPAX, KpomMme cneymnanbHO 0603HayYEeHHbIX.




LLTyuep ¢ Hapy»HoM pe3bboin (BSPT KoHnuyeckaa/meTpuyeckasa KoHMYeCKas )

Hapy>Hbin T T
Cepusa Koanposka anameTp H h L L, ) meTpuyeckasn h h
Tpy6bl O.D. KOHMYeceKas BSPT

LL DLMOA4LL-01R| DLM 0O4LL - M 8K 4 10 9 |21 17 11 |M 8 x 1KoHnu| 8 BSPT 1/8 10
very light DLMOG6LL-01R| DLM 06LL - M 10K 6 12 9 |21 17 9.5 |[M 10 x 1KoHnu| 8 BSPT 1/8 10
PN 100 DLMOS8LL-01R| DLM O8LL - M 10K 8 14 |12 23] 20 | 11.5 |M 10 x TKoHnu| 8 BSPT 1/8 10
DLM10LL-02R - 10 17 |14 24| 23 | 125 - - BSPT 1/4 14
DLM12LL-02R - 12 19 [ 17| 25| 23 13 - - BSPT 1/4 14

L DLM 06L - 01R| DLM 06L - M 10K 6 14 [ 12| 27 | 20 12 |M10x1.5KoHnu| 8 BSPT 1/8 10
light DLM 08L - 02R| DLM 08L - M 12K 8 17 12| 29 | 26 14 |M12x1.5KoHnu| 12 | BSPT 1/4 14
PN 315 DLM 10L - 02R|DLM 10L - M 14K 10 19 [ 14| 30 | 27 15 |M14x1.5KoHnu| 12 | BSPT1/4 14
DLM 12L - 03R|DLM 12L - M 16K 12 22 |17 | 32| 28 17 |M16x1.5KoHnu| 14 | BSPT3/8 15

DLM 15L - 04R| DLM 15L-M 18K 15 27 119 36 | 34 21 |M18x1.5KoHuu| 14 | BSPT1/2 19

DLM 18L - 04R| DLM 18L - M 22K 18 32 |24 40| 36 | 23.5 |M22x1.5KoHnu| 17 | BSPT1/2 19

S DLM 06S - 02R | DLM 06S - M 12K 6 17 |12 | 31 26 16 |M12x1.5KoHnu| 12 | BSPT1/4 14
heavy DLM 08S - 02R | DLM 08S - M 14K 8 19 |14 | 32| 27 17 |M14x1.5KoHmnu| 12 | BSPT1/4 14
PN 400 DLM 10S - 03R| DLM 10S - M 16K 10 22 17| 34| 28 | 17.5 |IM16x1.5KoHnu| 12 | BSPT3/8 15
DLM 12S - 03R|DLM 125-M 18K 12 24 (17| 38 | 28 | 21.5 |[M18x1.5KoHnu| 12 | BSPT3/8 15

DLM 14S - 04R | DLM 14S - M 20K 14 27 |19 | 40 | 32 22 |M20x1.5KoHuu| 14 | BSPT1/2 19

DLM 16S - 04R| DLM 16S - M 22K 16 30 [ 24| 43| 32 | 245 |M22x1.5KoHnu| 17 | BSPT1/2 19

Bce pa3mepbi YKa3aHbl B MWITMMETPAX, KpomMme cneymnanbHO 0603HayYEeHHbIX.




LTyuep ¢ BHyTpeHHen pe3bbon (BSPP umnuHgpnue-
CKaA/meTpuyeckas UmnmHapuyeckas)

BSPP unnunHapuyeckas

{ Hapy»-
i | | Cepua KoanpoBska ;:Tp’iv’;?__ d H h L I I, BS-I;’P
/s 6b1 O.D.
‘ i 1T r [b DFC-06L-01G 6 4 14 14 | 34| 19 12 | BSPP1/8
[ L |light DFC-08L-02G 8 6 17 19 | 39 | 24 17 | BSPP1/4
;ﬂi i PN 315 | DFC-08L-03G 8 6 17 24 | 40 | 25 17 | BSPP3/8
| TR W DFC- 08L-04G 8 6 17 27 | 44 | 29 20 | BsPP1/2
(k \ | DFC-10L-02G 10 8 19 19 | 40 | 25 17 | BSPP1/4
r DFC-10L-03G 10 8 19 24 | 41| 26 17 | BSPP3/8
i 3 DFC-10L-04G 10 8 19 | 27 | 45| 30 | 20 | BSPP1/2
A fi DFC-12L-03G 12 10 | 22 24 | 41| 26 17 | BSPP3/8
DFC-12L-04G 12 10 | 22 27 | 45 | 30 20 | BsPP1/2
DFC-15L-04G 15 12 27 27 | 46 | 31 20 | BsPP1/2
DFC-18L-04G 18 15 32 27 | 47 | 305 | 20 | Bspp1/2
PB160 | DFC-22L-06G 22 19 | 36 36 | 52 | 335 | 22 | Bspp3/4
DFC-28L-08G 28 24 | M 41 | 55 | 38 | 245 BSPP 1
DFC-35L-10G 35 30 | 50 55 | 63 | 41 | 26,5 | BSPP11/4
DFC-42L-12G 42 36 | 60 | 60 | 65 | 425 | 285 | BSPP 1 1/4
S DFC-065-02G 6 4 17 19 | 41| 26 17 | BSPP1/4
heavy DFC-085-02G 8 5 19 19 41 26 17 BSPP 1/4
PB630 | DFC-10S-03G 10 7 22 24 | 43 | 265 | 17 BSPP 3/8
DFC-125-03G 12 8 24 24 | 43 | 265 | 17 | BSPP3/8
DFC-145-04G 14 10 | 27 30 | 50 | 32 20 | BsPP1/2
PB400 | DFC-165-04G 16 12 30 30 | 50 | 315 | 20 | BsPp1/2
DFC-205-06G 20 16 | 36 36 | 56 | 345 | 22 | BsPP3/4
DFC-255-08G 25 20 | 46 | 41 | 62 | 375 | 245 BSPP 1
DFC-305-10G 30 25 50 55 | 69 | 42 | 26,5 | BsPP11/4
PB315 | DFC-385-12G 38 32 60 | 60 | 74 | 435 | 285 | BSPP11/2
mMeTpuyeckaa ymnnHgpmnyeckan
Hapy»kHbli T
Cepus Koamposka avameTp d H h L I I, MeTpuyeckas
Tpy6bl O.D. LUINHAPWY.
L DFC-06L-M10 6 4 114 14 |34 195] 125 [M10x1
light DFC-08L-M12 8 6 [17] 17 |39] 24 17 |M12x1.5
PB315 DFC-10L-M14 10 8 |19 19 |40 ]| 25 17 |M14x15
DFC-12L-M16 12 10122 22 41| 26 17 |M16x1.5
DFC-15L-M18 15 12127 | 24 | 43| 28 17 |M18x1.5
DFC-18L-M22 18 151 32| 30 |46]| 295 19 |[M22x15
PB 160 DFC-22L-M26 22 19|36 32 | 511|345 21 |[M26x1.5
DFC-28L-M33 28 241 41| 41 | 54375 | 24 |M33x2
DFC-35L-M42 35 30|50 55 | 62| 405 | 26 |M42x2
DFC-42L-M48 42 36 | 60 | 60 | 65| 42 28 |M48x2
S DFC-065-M12 6 4 (17 17 | 41| 26 17 |M12x1.5
heavy DFC-085-M14 8 5 [19] 19 [41] 26 17 |M14x1.5
PB 630 DFC-105-M16 10 7 |22 22 |43 265 | 17 [M16x15
DFC-125-M18 12 8 24| 24 |44 ]| 275 | 17 [M18x15
DFC-145-M20 14 1027 27 49| 3 19 |M20x1.5
PB 400 DFC-165-M22 16 12130 | 30 49| 305 19 |[M22x15
DFC-205-M27 20 16 | 36 | 36 | 56| 345 22 |[M27x2
DFC-255-M33 25 20|46 | 41 |61 | 37 24 |M33x2
DFC-305-M42 30 25 | 50| 55 | 68| 415 | 26 |M42x2
PB315 DFC-385-M48 38 32|60 60 | 74| 43 28 |M48x2

Bce pa3mepbi YKa3aHbl B MWITMMETPAX, KpomMme cneymnanbHO 0603HayYEeHHbIX.




ApanTep yrnosou

Hapyx-
Hbl Ana-
Cepus Koamposka . D H h L L, I T
661 O.D.
L DLA - 06L 6 6 14 12 27 26 12 M12x1.5
light DLA - 08L 8 8 17 12 29 27.5 14 M14x1.5
PN 315 DLA - 10L 10 10 19 14 30 29 15 M16x1.5
DLA-12L 12 12 22 17 32 29.5 17 M18x1.5
DLA-15L 15 15 27 19 36 325 21 M22x1.5
DLA-18L 18 18 32 24 40 355 23.5 M26x1.5
PN 160 DLA -22L 22 22 36 27 44 385 27.5 M30x2
DLA - 28L 28 28 41 36 47 415 30.5 M36x2
DLA-35L 35 35 50 41 56 51 345 M45x2
DLA -42L 42 42 60 50 63 56 40 M52x2
S DLA - 06S 6 6 17 12 31 27 16 M14x15
heavy DLA - 08S 8 8 19 14 32 27.5 17 M16x1.5
PN 630 DLA - 10S 10 10 22 17 34 30 17.5 M18x1.5
DLA-12S 12 12 24 17 38 31 21.5 M20x1.5
DLA - 14S 14 14 27 19 40 35 22 M22x1.5
PN 400 DLA - 16S 16 16 30 24 43 36.5 24.5 M24x15
DLA - 20S 20 20 36 27 48 445 26.5 M30x2
DLA - 25S 25 25 46 36 54 50 30 M36x2
DLA - 30S 30 30 50 41 62 55 35.5 M42x2
PN 315 DLA - 38S 38 38 60 50 72 63 41 M52x2

Bce pa3mepbl ykaszaHbl B MUIIMMETPAX, KPOMeE CreuranbHO 0603HaYeHHbIX.

AzanTtep nocTaBnAeTcs C NpedyCcTaHOBIEHHbBIM KOJIbLIOM U raikoM, B COCTOAAHMM rOTOBbI M K COOpPKe.
O3HaKOMTECh C MHCTPYKLUMEN COOPKM Ha CTpaHuLe 14




TpoWMHWK-aganTep C OTBOAOM MO OTBETBIEHNIO

Hapyx-
HbIV Ana-
Cepus Koanposka i D H h L L, ) T
6b1 O.D.
L DBTA - 06L 6 6 14 12 27 26 12 M12x15
light DBTA - 08L 8 8 17 12 29 27.5 14 M14x15
PN 315 DBTA - 10L 10 10 19 14 30 29 15 M16x1.5
DBTA - 12L 12 12 22 17 32 295 17 M18x1.5
DBTA - 15L 15 15 27 19 36 325 21 M22x1.5
DBTA - 18L 18 18 32 24 40 355 235 |[M26x15
PN 160 DBTA - 22L 22 22 36 27 44 38.5 275 |M30x2
DBTA - 28L 28 28 41 36 47 415 305 |[M36x2
DBTA - 35L 35 35 50 41 56 51 345 |M45x2
DBTA - 42L 42 42 60 50 63 56 40 M52x2
S DBTA - 065 6 6 17 12 31 27 16 M14x1.5
heavy DBTA - 085 8 8 19 14 32 27.5 17 M16x1.5
PN 630 DBTA - 10S 10 10 22 17 34 30 175 [M18x15
DBTA-12S 12 12 24 17 38 31 215 |M20x15
DBTA - 145 14 14 27 19 40 35 22 M22x1.5
PN 400 DBTA - 165 16 16 30 24 43 36.5 245 |M24x15
DBTA - 20S 20 20 36 27 48 445 265 |M30x2
DBTA - 255 25 25 46 36 54 50 30 M36x2
DBTA - 305 30 30 50 41 62 55 355 |M42x2
PN 315 DBTA - 385 38 38 60 50 72 63 41 M52x2

Bce pa3mepbl ykaszaHbl B MUIIMMETPAX, KPOMeE CreuranbHO 0603HaYeHHbIX.
AzanTtep nocTaBnAeTcs C NpedyCcTaHOBIEHHbBIM KOJIbLIOM U raikoM, B COCTOAAHMM rOTOBbI M K COOpPKe.
O3HaKOMTECh C MHCTPYKLUMEN COOPKM Ha CTpaHuLe 14




TpoWnHWK-aganTep C OTBOAOM MO HaMNpaBAEHNIO

5|

HapyHbiii
Cepun KoaupoBska avameTp D h H L L, I A T
Tpy6b1 O.D.

L DRTA - 06L 6 6 12 14 27 53 12 26 M12x1.5

light DRTA - 08L 8 8 12 17 29 56 14 275 [M14x15

PN 315 DRTA - 10L 10 10 14 19 30 59 15 29 M16x1.5
DRTA-12L 12 12 17 22 32 62 17 295 [M18x15
DRTA - 15L 15 15 19 27 36 69 21 325 [M22x15
DRTA - 18L 18 18 24 32 40 75 235 355 [M26x15

PN 160 DRTA - 22L 22 22 27 36 44 83 27.5 385 [M30x2
DRTA - 28L 28 28 36 41 47 91 30.5 415 |M36x2
DRTA - 35L 35 35 41 50 56 111 34.5 51 M 45 x 2
DRTA - 42L 42 42 50 60 63 123 40 56 M 52x2

S DRTA - 065 6 6 12 17 31 58 16 27 M14x1.5

heavy DRTA - 08S 8 8 14 19 32 61 17 275 [M16x15

PN 630 DRTA - 10S 10 10 17 22 34 66 17.5 30 M18x1.5
DRTA-12S 12 12 17 24 38 71 21.5 31 M20x1.5
DRTA - 145 14 14 19 27 40 75 22 35 M22x1.5

PN 400 DRTA - 165 16 16 24 30 43 79 24.5 365 [M24x15
DRTA - 20S 20 20 27 36 48 93 26.5 445 |M30x2
DRTA - 255 25 25 36 46 54 105 30 50 M36x2
DRTA - 30S 30 30 41 50 62 119 35.5 55 M42x2

PN 315 DRTA - 385 38 38 50 60 72 138 41 63 M52x2

Bce pa3mepbl yka3zaHbl B MUIIMMETPAX, KPOMe CreuranbHO 0603HaYeHHbIX.

AzanTep nocTaBnAeTcs C NpedyCcTaHOBIEHHbBIM KOJIbLIOM U raikoM, B COCTOAAHWM rOTOBbI M K COOpPKe.
O3HAKOMTECh C MHCTPYKLUMEN COOPKW Ha CTPaHuLLe




ApanTtep yrnosowu

Hapy»kHbli1
Cepus Koanposka AvameTp H h L I A T
Tpy6bl O.D.
L DEW - 06L 6 14 12 27 12 26 M12x1.5
light DEW - 08L 8 17 12 29 14 27.5 M14x1.5
PN 315 DEW - 10L 10 19 14 30 15 29 M16x1.5
DEW - 12L 12 22 17 32 17 29.5 M18x1.5
DEW - 15L 15 27 19 36 21 32,5 M22x1.5
DEW - 18L 18 32 24 40 235 35.5 M26x1.5
PN 160 DEW - 22L 22 36 27 44 27.5 38.5 M30x2
DEW - 28L 28 41 36 47 30.5 415 M 36x2
DEW - 35L 35 50 41 56 34,5 51 M 45 x 2
DEW - 42L 42 60 50 63 40 56 M52x2
S DEW - 06S 6 17 12 31 16 27 M14x1.5
heavy DEW - 08S 8 19 14 32 17 27.5 M16x1.5
PN 630 DEW - 10S 10 22 17 34 17.5 30 M18x1.5
DEW - 125 12 24 17 38 215 31 M20x1.5
DEW - 145 14 27 19 40 22 35 M22x1.5
PN 400 DEW - 165 16 30 24 43 245 36.5 M24x1.5
DEW - 20S 20 36 27 48 26.5 445 M30x2
DEW - 255 25 36 36 54 30 50 M 36x2
DEW - 30S 30 50 41 62 355 55 M 42x2
PN 315 DEW - 385 38 60 50 72 41 63 M52x2

Bce pa3mepbl ykazaHbl B MUNMETPaX, KPOMe crieluanbHO 0603HaYeHHbIX.

*MaTtepwuan ynnotHutenbHoro konbua O-Ring no ymonuanuio NBR unu Viton no 3anpocy (CMoTpu cTpanuuy 5)




TponHuK-aganTep C OTBOAOM MO OTBETBIEHUIO

HapyHbiii
Cepua Koaunposka avameTp H h L L, I T
Tpy6bI1 O.D.

L DET - 06L 6 14 12 27 26 12 M12x1.5

light DET - 08L 8 17 12 29 27.5 14 M14x1.5

PN 315 DET - 10L 10 19 14 30 29 15 M16x1.5
DET-12L 12 22 17 32 29.5 17 M18x1.5
DET - 15L 15 27 19 36 325 21 M22x1.5
DET - 18L 18 32 24 40 35.5 23.5 M26x1.5

PN 160 DET - 22L 22 36 27 44 38.5 27.5 M30x2
DET - 28L 28 41 36 47 41.5 30.5 M36x2
DET - 35L 35 50 41 56 51 34.5 M 45 x 2
DET - 42L 42 60 50 63 56 40 M52 x2

S DET - 06S 6 17 12 31 27 16 M14x1.5

heavy DET - 08S 8 19 14 32 27.5 17 M16x1.5

PN 630 DET - 10S 10 22 17 34 30 17.5 M18x1.5
DET-12S 12 24 17 38 31 215 M20x1.5
DET - 14S 14 27 19 40 35 22 M22x1.5

PN 400 DET - 16S 16 30 24 43 36.5 245 M24x1.5
DET - 20S 20 36 27 48 445 26.5 M30x2
DET - 25S 25 46 36 54 50 30 M 36 x2
DET - 30S 30 50 41 62 55 35.5 M 42 x2

PN 315 DET - 38S 38 60 50 72 63 41 M52x2

Bce pa3mepbl ykazaHbl B MUNNMETPAX, KPOMe crielnanbHO 0603HaYeHHbIX.

no yMOM4YaHuio ynoTHUTeNnbHoe KonbLo O-Ring noctaBnsetca n3 matepurana NBR, nn6o Viton no 3anpocy (cMoTpu cTpaHuuy 5)




TponHuK-aganTep C OTBOAOM MO HaMpaBNeHUIO

I

"0-Kng I =
new | o
JE ;
" | 17
[ =
4 _ﬁ | | IEJ" ‘
L i ."'._‘__-‘_-,"_ : o
|
=
Hapy»XHbin
Cepuna Koguposka AvnameTp H h L Ly ) I, T
Tpy6bl O.D.
L DEL - 06L 6 14 12 27 53 12 26 M12x15
light DEL - 08L 8 17 12 29 56 14 27.5 M14x15
PN 315 DEL - 10L 10 19 14 30 59 15 29 M16x1.5
DEL - 12L 12 22 17 32 61 17 29.5 M18x1.5
DEL - 15L 15 27 19 36 69 21 325 M22x15
DEL - 18L 18 32 24 40 75 23.5 355 M26x1.5
PN 160 DEL - 22L 22 36 27 44 82 27.5 385 M30x2
DEL - 28L 28 41 36 47 89 30.5 41.5 M36x2
DEL - 35L 35 50 41 56 107 345 51 M45x2
DEL - 42L 42 60 50 63 119 40 56 M52x2
S DEL - 06S 6 17 12 31 58 16 27 M14x15
heavy DEL - 08S 8 19 14 32 59 17 27.5 M16x1.5
PN 630 DEL - 10S 10 22 17 34 64 17.5 30 M18x15
DEL - 12S 12 24 17 38 69 21.5 31 M20x1.5
DEL - 14S 14 27 19 40 75 22 35 M22x15
PN 400 DEL - 16S 16 30 24 43 79 24.5 36.5 M24x15
DEL - 20S 20 36 27 48 93 26.5 44.5 M30x2
DEL - 255 25 46 36 54 104 30 50 M36x2
DEL - 30S 30 50 41 62 117 355 55 M42x2
PN 315 DEL - 385 38 60 50 72 135 41 63 M52x2

Bce pa3mepbl ykazaHbl B MUNMETPaX, KPOMe crieluanbHO 0603HaYeHHbIX.

Nno yMOM4YaHuio ynioTHUTeNbHoe KonbLo O-Ring noctaBnsetca n3 matepurana NBR, nnbo Viton no 3anpocy (cMoTpu cTpaHuuy 5)




AfanTep NoHWXKaloWwrim 06>KaTbii

P

_,:-._
S

=
e Y.
Cepus L (Light) Cepusa S (Heavy)
Hapy»kHblii1 Hapy»Hbin
AnameTp AnameTp
PN KoavipoBska VGO, Hy | Hy | L I T PN Koavposka THY6H O, Hi | Hy | L / T
D, | b, D | Dy
PN 315 | DKOR 08L-06L 8 6 |17 ] 1438235 [M14x15 PN 630 DKOR 08S-06S| 8 6 |19]117 40|25 M16x1.5
PN315 [DKOR10L-06L | 10 [ 6 |19 14 [ 38235 [M16x15 PN630 |[DKOR10S-065| 10 [ 6 | 22|17 41|26 [m18x15
DKOR 10L-08L 8 17 DKOR 105-08S 8 19 | 41|26
PN315 [DKOR121-06L | 12 | 6 |22 14 [ 38235 [M18x15 PN630 |[DKOR125-06S| 12 | 6 | 24|17 [42[27 [M20x15
DKOR 12L-08L 8 17 | 38 |23.5 DKOR 125-08S 8 19 | 42|27
DKOR 12L-10L 10 19 | 39 [ 245 DKOR 125-105 10 22 1431265
PN315 [DKOR15L-06L | 15 | 6 |27 14 [ 38235 [M22x15 PN630 |DKOR145-065( 14 | 6 |27 (17 | 4429 [M22x15
DKOR 15L-08L 8 17 | 38 | 235 DKOR 145-085 8 19 44129
DKOR 15L-10L 10 19 | 39 | 225 DKOR 145-105 10 22 |45 (285
DKOR 15L-12L 1 2 |39 | 245 DKOR 145-125 12 24 | 45 [285
PN315 [DKOR18L-06L | 18 [ 6 |32 14 [39 245 [M26x15 PN400 |DKOR165-065| 16 6 |30 ( 17 | 44129 |M24x15
DKOR 18L-08L 8 17 |39 | 245 DKOR 165-085 8 19144129
DKOR 18L-10L 10 19 | 40 |25.5 DKOR 165-105 10 22 145 (285
DKOR 165-125 12 24 | 45 [285
DKOR 18L-12L 12 22 40 [255 DKOR 165-149 " 57 28 130
DKOR 18L-15L 15 27 |42 |265 —— TR P DY EVa IvEves
PN 160 [DKOR221-06L | 22 | 6 |36 14 [40[255 [M30x2 00 DKORzgS:ggS 0 g 36 19 43 34 30x
DKOR 221-08L 8 17140 (255 DKOR 205-105 10 22 | 50335
DKOR 221-10L 10 191411265 DKOR 205-125 12 24 |50 [335
DKOR 22L-12L 12 22 |41 1265 DKOR 205-14S 14 27 | 53135
DKOR 22L-15L 15 27 (43 ]275 DKOR 205-165 16 30 | 53 |345
DKOR 22L-T8L 18 32 143127 PN400 |DKOR255-065| 25 | 6 |46 |17 [52[37 [M36x2
PN 160 | DKOR 28L-06L 28 6 |41] 14 |41 (265 |[M36x2 DKOR 255-08S 8 19 | 52|37
DKOR 28L-08L 8 17 | 412655 DKOR 255-105 10 22 53365
DKOR 28L-10L 10 19 | 42 |27.5 DKOR 255-125 12 24 [ 53 [365
DKOR 28L-12L 12 22 (42275 DKOR 255-145 14 27 | 55 |37
DKOR 28L-15L 15 27 | 44 | 285 DKOR 255-165 16 30 | 55 |36.5
DKOR 28L-18L 18 32 |44 |28 DKOR 25S-20S 20 36 | 59 |37.5
DKOR 28L-22L 22 36 | 46 |30 PN400 [DKOR30s-065| 30 [ 6 | 50|17 5439 [ma42x2
PN160 [DKOR35L-06L | 35 [ 6 |50 14 |46 [31.5 [M45x2 DKOR 305-085 8 19154139
DKOR 35L-08L 3 17 L a6 [3175 DKOR 305-10S 10 22 [ 55385
DKOR 35L-10L 10 19 | 47 |3255 DKOR 305-125 12 24 155|385
DKOR 305-14S 14 27 | 58 |40
DKOR 35L-12L 12 22 47 [325
DKOR 35L-15L by 57 120 |35 DKOR 305-165 16 30 [ 58 395
: DKOR 305-205 20 36 [ 61395
okonasiool | | 22| |36 |1 |50 DKOR305255] | 25 | |6 | ed |40
DKOR 351281 %8 21 |5 |38 PN315 |[DKOR3ss-06s| 38 | 6 |60 | 17 [58[43 [ms2x2
DKOR 385-085 8 19 | 58 |43
PN 160 |DKOR 42L-10L 42 | 10 | 60| 19 | 48 |33.5 |[M52x2 DKOR 385-10S 10 22 | 59 | 425
DKOR 42L-12L 12 22 | 48335 DKOR 385-12S 12 24 | 59 [425
DKOR 42L-15L 15 27 | 50 | 345 DKOR 385-14S 14 27 | 62 |44
DKOR 42L-18L 18 32 50 |34 DKOR 385-165 16 30 [ 62 [435
DKOR 42L-22L 22 36 5236 DKOR 385-205 20 36 | 65 [43.5
DKOR 42L-28L 28 41 | 5336 DKOR 385-255 25 46 | 68 |44
DKOR 42L-35L 35 50 | 57 |35 DKOR 385-30S 30 50 | 71 |44.5

Bce pa3mepbl yka3zaHbl B MUIMMETPAX, KPOMeE creLranbHO 0603HaYeHHbIX.




Agantep NOHMXKaoLWKUi

Hapy»kHblii
Series KoavpoBska Tg;'g::gg H|h|L I
D1 DZ
L Series DR 08L-06L 8 6 14| 12 |40 |25.5
PN 315 prRi1o-osL | 10 | 6 [14] 1242275
DR 10L-08L 8 17| 14 |43 |27.5
DR 12L-06L 12 6 14| 14 |42 |27.5
DR 12L-08L 8 17 | 14 | 43 | 275
DR 12L-10L 10 | 19| 17 | 44 | 285
DR 15L-06L 15 6 14119 |44 |29
DR 15L-08L 8 171 19 | 44 |29
DR 15L-10L 10 | 19] 19 | 45|30
DR 15L-12L 12 | 221 19 | 45|30
DR 18L-06L 18 6 14119 | 46 |31
DR 18L-08L 8 17 | 19 | 46 |31
DR 18L-10L 10 | 19] 19 | 47 |32
DR 18L-12L 12 | 22| 19 | 47 |32
DR 18L-15L 15 127 ] 22 149 |33
PN 160 DR 22L-06L 22 6 14| 24 | 48 |33
DR 22L-08L 8 |17 ] 24|48 |33
DR 22L-10L 10 | 19| 24 | 49 |34
DR 22L-12L 12 | 22| 24 |49 |34
DR 22L-15L 15 | 27| 24 | 50 |35
DR 22L-18L 18 | 32| 27 | 51 | 345
DR 28L-06L 28 6 14| 30 | 48 |33
DR 28L-08L 8 17| 30 | 48 |33
DR 28L-10L 10 | 19] 30 | 49 |34
DR 28L-12L 12 | 221 30 |49 |34
DR 28L-15L 15 127 ] 30 |50]35
DR 28L-18L 18 | 321 30 | 51 |36
DR 28L-22L 22 | 36| 32 |53 |36.5
DR 35L-06L 35 6 14| 36 | 53 1385
DR 35L-08L 8 |17 ] 36 |53]385
DR 35L-10L 10 | 19| 36 | 55 |39.5
DR 35L-12L 12 122 ] 36 | 551395
DR 35L-15L 15 | 27 | 36 | 56 |40.5
DR 35L-18L 18 | 32| 36 | 56 |40
DR 35L-22L 22 | 36| 36 | 58 |42
DR 35L-28L 41| 36 | 59 |42
DR 42L-06L 42 6 14| 46 | 56 |41
DR 42L-08L 8 |17 ] 46 | 56 |41
DR 42L-10L 10 | 19| 46 | 58 |42
DR 42L-12L 12 | 22| 46 | 58 |42
DR 42L-15L 15 | 27 | 46 | 60 |43
DR 42L-18L 18 | 32| 46 | 60 |42.5
DR 42L-22L 22 | 36| 46 | 62 |44.5
DR 42L-28L 41 | 46 | 64 |44.5
DR 42L-35L 35 | 50| 46 | 67 |43.5

Bce pa3mepbi YKa3aHbl B MWITMMETPAX, KpomMme cneymnanbHO 0603HayYEeHHbIX.

Hapy»kHbii
Cepuin Koaviposka nmaé\l/;e(T)r.)DT. Pl h h L I
D, D,
S Series DR 085-06S 8 6 17 14 43 |28
PN 630 DR 105-065 10 6 | 17 | 17 | 45 [305
DR 105-08S 8 19 17 45 130.5
DR 125-06S 12 6 17 14 47 |325
DR 125-08S 8 19 17 47 |32.5
DR 125-10S 10 22 19 48 |32
DR 14S-06S 14 6 17 17 51 |36.5
DR 145-08S 8 19 17 51 |36.5
DR 14S-10S 10 22 19 52 |36
DR 14S-12S 12 24 22 52 |36
DR 165-06S 16 6 17 17 53 |385
DR 165-08S 8 19 17 53 | 385
DR 16S-10S 10 22 19 54 |38
DR 165-12S 12 24 22 55 1385
DR 165-14S 14 27 22 57 385
PN 400 DR 20S-06S 20 6 17 22 58 |43
DR 20S-08S 8 19 22 58 |43
DR 20S-10S 10 22 22 59 |425
DR 20S-12S 12 24 22 59 |425
DR 20S-14S 14 27 22 62 |44
DR 20S-16S 16 30 24 62 |43.5
DR 255-06S 25 6 17 27 62 |47.5
DR 255-08S 8 19 27 62 |475
DR 25S-10S 10 22 27 63 |47
DR 255-12S 12 24 27 63 |47
DR 255-14S 14 27 27 66 |48.5
DR 255-16S 16 30 27 66 |48
DR 255-20S 20 36 30 70 148
DR 30S-06S 30 6 17 32 67 |52
DR 30S-08S 8 19 32 67 |52
DR 30S-10S 10 22 32 68 |51.5
DR 30S-12S 12 24 32 68 |51.5
DR 30S-14S 14 27 32 71 |53
DR 30S-16S 16 30 32 71 |525
DR 30S-20S 20 36 32 74 | 525
DR 30S-25S 25 46 36 77 |53
PN 315 DR 38S-06S 38 6 17 41 72 |57
DR 385-08S 8 19 41 72 |57
DR 38S-10S 10 22 41 73 | 56.5
DR 385-12S 12 24 41 73 |56.5
DR 385-14S 14 27 41 76 |58
DR 38S-16S 16 30 41 76 |57.5
DR 38S-20S 20 36 41 79 |575
DR 38S-25S 25 46 41 82 |58
DR 38S-30S 30 50 46 89 |585




ApanTtep NOHMXKaLWmmM C KOHYCOM

P,

i
=
!
Cepwus L (Light) Cepusa S (Heavy)
HapyxHbiit Hapy>Hbiii
PN Koanposka TS;;:ESB Hi | Hy | h L I PN Konuposka Tg;'g:eoTB H, H, h L I
b | b D, | o,
PN 315 | DRED 08L-06L 8 6 17 | 14 |14 |39 |245 PN 630 | DRED 085-06S 8 6 19 17 |17 |44 |28
PN 315 | DRED 10L-06L 10 6 19 | 14 |17 |39.5]245 PN 630 | DRED 10L-06S 10 6 22 17 17 |44 |295
DRED 10L-08L 8 17 39.5|245 DRED 10L-08S 8 19 44 129.5
PN 315 | DRED 12L-06L 12 6 22 | 14 |17 |40 |25 PN 630 | DRED 125-06S 12 6 24 17 19 |45 |30
DRED 12L-08L 8 17 40 |25 DRED 125-08S 8 19 45 |30
DRED 12L-10L 10 19 41 26 DRED 12S-10S 10 22 46 |29.5
PN 315 | DRED 15L-06L 15 6 27 | 14 |22 |42 |275 PN 630 | DRED 14S-06S 14 6 27 17 |22 475133
DRED 15L-08L 8 17 42 275 DRED 14S-08S 8 19 47.5133
DRED 15L-10L 10 19 43 | 285 DRED 14S-10S 10 22 4851325
DRED 15L-12L 12 22 43 |285 DRED 145-12S 12 24 48.5 1325
PN 315 | DRED 18L-06L 18 6 32 | 14 |25 |43 |28 PN 630 | DRED 165-06S 16 6 30 17 |24 |50 |35
DRED 18L-08L 8 17 43 |28 DRED 165-08S 8 19 50 |35
DRED 18L-10L 10 19 445 129.5 DRED165-10S 10 22 51 345
DRED 18L-12L 12 22 44.5129.5 DRED 165-12S 12 24 51 |345
DRED 18L-15L 15 27 45.5130.5 DRED 165-14S 14 27 54 |36
PN 160 | DRED 22L-06L 22 6 36 | 14 |285(|47 |32 PN 400 | DRED 20S-06S 20 6 36 17 128554 |39
DRED 22L-08L 8 17 47 |32 DRED 20S-08S 8 19 54 |39
DRED 22L-10L 10 19 48 |33 DRED 20S-10S 10 22 55 385
DRED 22L-12L 12 22 48 |33 DRED 20S-12S 12 24 55 385
DRED 22L-15L 15 27 49 |34 DRED 20S-14S 14 27 58 |40
DRED 22L-18L 18 32 50 |335 DRED 20S-16S 16 30 58 395
PN 160 | DRED 28L-06L 28 6 41 14 |36 [49 |34 PN 400 | DRED 255-06S 25 6 46 17 |36 |58 |435
DRED 28L-08L 8 17 49 |34 DRED 255-08S 8 19 58 |43.5
DRED 28L-10L 10 19 50 |35 DRED 255-10S 10 22 59 |43
DRED 28L-12L 12 22 50 |35 DRED 255-12S 12 24 59 |43
DRED 28L-15L 15 27 51 |36 DRED 255-14S 14 27 62 |445
DRED 28L-18L 18 32 52 |355 DRED 255-16S 16 30 62 |44
DRED 28L-22L 22 36 54 |37.5 DRED 255-20S 20 36 66 |44
PN160 |DRED35L-06L | 35 | 6 | 50 | 14 |46 |55 [40 PN 400 |DRED305-065 |30 | 6 | 50 | 17 [41 |e6 |51
DRED 35L-08L 8 17 55 |40 DRED 305-085 8 19 66 |51
DRED 35L-10L 10 19 56 |41 DRED 30S-10S 10 22 67 |50.5
DRED 35L-12L 12 22 56 |41 DRED 30S-12S 12 24 67 |50.5
DRED 35L-15L 15 27 57 |42 DRED 305-14S 14 27 70 |52
DRED 35L-18L 18 32 58 415 DRED 305-16S 16 30 70 |51.5
DRED 35L-22L 22 36 60 |435 DRED 30S-20S 20 36 73 |515
DRED 35L-28L 28 4 60 |43.5 DRED 305-255 25 46 76 |52
PN160 |DRED42L-06L | 42 | 6 | 60 | 14 |50 [55 [405 PN315 [DRED385-065 (38 | 6 | 60 [ 17 [50 |705]56
DRED 42L-08L 8 17 55 |[405 DRED 385-085 8 19 705 |56
DRED 42L-10L 10 19 56 |415 DRED 385-10S 10 22 71.5|555
DRED 42L-12L 12 22 56 |415 DRED 38S-12S 12 24 715|555
DRED 42L-15L 15 27 58 |425 DRED 385-14S 14 27 74.5 | 57
DRED 42L-18L 18 32 58 |42 DRED 38S-16S 16 30 74.5|56.5
DRED 42L-22L 22 36 60 |44 DRED 385-20S 20 36 78.5]56.5
DRED 42L-28L 28 41 61 |44 DRED 38S-25S 25 46 815157
DRED 42L-35L 35 50 65 |43 DRED 385-30S 30 50 85.5|58.5

Bce pa3mepbl ykasaHbl B MUNNMMETPaX, KpoMe crielnanbHO 0603HaYeHHbIX.
no yMOM4YaHuio ynoTHUTeNbHoe Konbuo O-Ring noctaBnsetca n3 matepurana NBR, nn6o Viton no 3anpocy (cMoTpu cTpaHuuy 5)




ApanTtep pe3sbbosoit (BSPP umnnnHapryeckaa/metTpuyeckas

LUUIMHAPUYECKan) C yNIOTHUTENbHbIM KonbLoM *ED-Ring

BSPP unanHapuueckas

Ti

Hapy»Hbii T
Cepua Koanposka avameTp H h K L / T,
BSPP
Tpy6bl O.D.
L DA 06L - 01GED 6 14 14 14 24.5 8 BSPP 1/8 M12x1.5
light DA 08L - 02GED 8 17 19 19 29.5 12 BSPP 1/4 M14x1.5
PN 315 DA 10L - 02GED 10 19 19 19 27.5 12 BSPP 1/4 M16x1.5
DA 12L - 03GED 12 22 22 22 34 12 BSPP 3/8 M18x1.5
DA 15L - 04GED 15 27 27 27 32 14 BSPP 1/2 M22x1.5
DA 18L - 04GED 18 32 27 27 315 14 M26x1.5
BSPP 1/2
PN 160 DA 22L - 06GED 22 36 32 32 325 16 BSPP 3/4 M30x2
DA 28L - 08GED 28 41 41 40 35 18 BSPP 1 M36x2
DA 35L - 10GED 35 50 50 50 42.5 20 BSPP11/4 | M45x2
DA 42L - 12GED 42 60 55 55 46.5 22 BsPP11/2 | M52x2
S DA 06S - 02GED 6 17 19 19 27 12 BSPP 1/4 M14x15
heavy DA 08S - 02GED 8 19 19 19 29.5 12 BSPP 1/4 M16x1.5
PN 630 DA 10S - 03GED 10 22 22 22 32 12 BSPP 3/8 M18x1.5
DA 12S - 03GED 12 24 22 22 34 12 BSPP 3/8 M20x1.5
DA 12S - 04GED 12 24 27 27 345 14 BSPP 1/2 M20x1.5
DA 14S - 04GED 14 27 27 27 36.5 14 BSPP 1/2 M22x1.5
PN 400 DA 16S - 04GED 16 30 27 27 37 14 BSPP 1/2 M24x15
DA 16S - 06GED 16 30 32 32 39 16 BSPP 3/4 M24x1.5
DA 20S - 06GED 20 36 32 32 43 16 BSPP 3/4 M30x2
DA 25S - 08GED 25 46 41 40 48 18 BSPP 1 M36x2
DA 30S - T0GED 30 50 50 50 51 20 BSPP11/4 | M42x2
PN 315 DA 38S - 12GED 38 60 55 55 60 22 11/4 M52 x2
MeTpnyeckas UMAMHApUJYecKkas
Hapy»Hbii1 T
Series Koguposka avameTp H h K L ! METDMYECKas T
Tpy6b1 O.D. cTputecka
L DA 06L - M10ED 6 14 14 14 24.5 8 M10x1 M12x1.5
light DA 08L - M12ED 8 17 17 17 26.5 12 M12x1.5 M14x1.5
PN 315 DA 10L - M14ED 10 19 19 19 27.5 12 M14x1.5 M16x1.5
DA 12L - M16ED 12 22 22 22 30.5 12 M16x1.5 M18x1.5
DA 15L - M18ED 15 27 24 24 31.5 14 M18x1.5 M22x1.5
DA 18L - M22ED 18 32 27 27 31.5 14 M22x1.5 M26x1.5
PN 160 DA 22L - M26ED 22 36 32 32 325 16 M26x1.5 M30x2
DA 28L - M33ED 28 41 41 40 35 18 M33x2 M36x2
DA 35L - M42ED 35 50 50 50 42.5 20 M42x2 M45x2
DA 421 - M48ED 42 60 55 55 46.5 22 M 48 x 2 M 52x2
S DA 06S - M12ED 6 17 17 17 27 12 M12x1.5 M14x1.5
heavy DA 08S - M14ED 8 19 19 19 29.5 12 M14x1.5 M16x1.5
PN 630 DA 10S - M16ED 10 22 22 22 32 12 M16x1.5 M18x1.5
DA 12S - M18ED 12 24 24 24 34 12 M18x1.5 M20x1.5
DA 14S - M20ED 14 27 27 27 36.5 14 M20x1.5 M22x1.5
PN 400 DA 16S - M22ED 16 30 27 27 37 14 M22x1.5 M24x1.5
DA 20S - M27ED 20 36 32 32 43 16 M 27 x2 M30x2
DA 25S - M33ED 25 46 41 40 48 18 M33x2 M36x2
DA 30S - M42ED 30 50 50 50 51 20 M42x2 M42x2
PN 315 DA 38S - M48ED 38 60 55 55 60 22 M 48 x 2 M52x2

Bce pa3mepbl ykazaHbl B MUNMETPaX, KPOMe crieluanbHO 0603HaYeHHbIX.

Nno yMOMYaHuio ynoTHUTeNbHoe Konblo ED-Ring noctaBnsetca ns matepuana NBR, nn6o Viton no 3anpocy (cmoTpu ctpaHuuy 5)




ApanTtep pe3sbboBoit (BSPP umnuHapurueckaa/metTpuyeckas uunmHapuyeckas)
C yNIOTHUTeNbHbIM Konbuom *ED-Ring

Ry !

{l f |
BSPP umnAnHApuueckas
Hapy»xHblii T
Cepua Koguposka avameTp H h K L / T,
BSPP
Tpy6bI O.D.
L DEGE 06L-01G 6 14 14 14 24.5 8 BSPP 1/8 M12x1.5
light DEGE 08L - 02G 8 17 19 19 29.5 12 BSPP 1/4 M14x1.5
PN 315 DEGE 10L - 02G 10 19 19 19 27.5 12 BSPP 1/4 M16x1.5
DEGE 12L-03G 12 22 22 22 34 12 BSPP 3/8 M18x1.5
DEGE 15L - 04G 15 27 27 27 32 14 BSPP 1/2 M22x1.5
DEGE 18L - 04G 18 32 27 27 31.5 14 M26x1.5
BSPP 1/2
PN 160 DEGE 22L - 06G 22 36 32 32 325 16 BSPP 3/4 M30x2
DEGE 28L - 08G 28 41 41 40 35 18 BSPP 1 M36x2
DEGE 35L-10G 35 50 50 50 425 20 BSPP11/4 | M45x2
DEGE 42L-12G 42 60 55 55 46.5 22 BSPP11/2 | M52x2
S DEGE 06S - 02G 6 17 19 19 27 12 BSPP 1/4 M14x15
heavy DEGE 08S - 02G 8 19 19 19 29.5 12 BSPP 1/4 M16x1.5
PN 630 DEGE 10S - 03G 10 22 22 22 32 12 BSPP 3/8 M18x1.5
DEGE 12S - 03G 12 24 22 22 34 14 BSPP 3/8 M20x1.5
DEGE 14S - 04G 14 27 27 27 36.5 14 BSPP 1/2 M22x1.5
PN 400 DEGE 16S - 04G 16 30 27 27 37 16 BSPP 1/2 M24x1.5
DEGE 20S - 06G 20 36 32 32 43 16 BSPP 3/4 M30x2
DEGE 25S - 08G 25 46 41 40 48 18 BSPP 1 M36x2
DEGE 30S - 10G 30 50 50 50 51 20 BSPP11/4 | M42x2
PN 315 DEGE 38S - 12G 38 60 55 55 60 22 BSPP11/2 | M52x2
MeTpuvyeckas UMAMHApunYvecKkas
Hapy»kHbli1 T
Cepuin Koanposka AnameTp H h K L / T
T B MeTpuyecKkan
L DEGE 06L - M10 6 14 14 14 245 8 M10x1 M12x1.5
light DEGE 08L-M12 8 17 19 17 26.5 12 M12x1.5 M14x1.5
PN 315 DEGE 10L-M14 10 19 19 19 27.5 12 M14x1.5 M16x1.5
DEGE 12L-M16 12 22 22 22 30.5 12 M16x1.5 M18x1.5
DEGE 15L-M18 15 27 24 24 31.5 12 M18x1.5 M22x1.5
DEGE 18L - M22 18 32 27 27 31.5 14 M22x1.5 M26x1.5
PN 160 DEGE 22L - M26 22 36 32 32 325 16 M26x1.5 M30x2
DEGE 28L - M33 28 41 1 40 35 18 M33x2 M36x2
DEGE 35L - M42 35 50 50 50 425 20 M42x2 M 45x2
DEGE 42L - M48 42 60 55 55 46.5 22 M 48 x2 M 52x2
S DEGE 06S - M12 6 17 17 17 27 12 M12x1.5 M14x1.5
heavy DEGE 08S - M14 8 19 19 19 29.5 12 M14x1.5 M16x1.5
PN 630 DEGE 10S - M16 10 22 22 22 32 12 M16x1.5 M18x1.5
DEGE 125 -M18 12 24 24 24 34 12 M18x1.5 M20x1.5
DEGE 14S - M20 14 27 27 26 36.5 14 M20x1.5 M22x1.5
PN 400 DEGE 16S - M22 16 30 27 27 37 14 M22x1.5 M24x1.5
DEGE 20S - M27 20 36 32 32 43 16 M27x2 M30x2
DEGE 25S - M33 25 46 141 40 48 18 M33x2 M36x2
DEGE 30S - M42 30 50 50 50 51 20 M 42 x2 M 42 x2
PN 315 DEGE 38S - M48 38 60 55 55 60 22 M 48 x2 M52 x2

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUIMMETPaX, KPOMe crieLnanbHO 0603HaYeHHbIX.
Mo YMO/YaHWio YNoTHUTENbHOe Konblo O-Ring nocTtaBnsetca n3 matepurana NBR, nn6o Viton no 3anpocy (cmoTpu cTpaHuuy 5)




ApanTtep-coeguHunTeNb

Cepua Kommposka nmamiigy::);glz oD. H L I, I
L DUE - 06L 6 17 64 36 34
light DUE - 08L 8 17 64 36 34
PN 500 DUE - 10L 10 19 67 37 36
PB 400 DUE - 12L 12 22 71 67 36
DUE - 15L 15 27 82 40 39
DUE - 18L 18 32 89.5 425 40.5
PB 250 DUE - 22L 22 36 102 47 45
DUE - 28L 28 46 110 49 47
DUE - 35L 35 50 127 58 53
DUE - 42L 42 60 139 59 53
S DUE - 06S 6 17 71 39 37
heavy DUE - 08S 8 19 73 39 37
PB 800 DUE- 10S 10 22 78 43 41
PN 630 DUE-12S 12 24 87 44 43
DUE - 14S 14 27 92 48 45
DUE - 165 16 30 99 50 46
PN 400 DUE - 20S 20 36 113 60 55
DUE - 255 26 46 126 66 58
DUE - 30S 30 50 144 73 62
DUE - 385 38 60 165 83 67

Bce pa3mepbl ykazaHbl B MUNNMETPAX, KPOMe crielnanbHO 0603HaYeHHbIX.
no yMOM4YaHuio ynoTHUTeNnbHoe KonbLo O-Ring noctaBnsetca n3 matepurana NBR, nn6o Viton no 3anpocy (cMoTpu cTpaHuuy 5)




OutnHr banxo (BSPP unnuHgpuueckasa/metTprnyeckaa LUnnMHApUYecKas) c
ynnoTHuUTeNnbHbiM Konbuom DKA-Ring

e

[F

-—

\_yTnoMmHeHue no__
| MexaHuyeckold ghacke

AAS TPY6 € HOPYXXHBIM AUAMETPOM A0 15MMm

BSPP unAnHppnueckas

—]

=

\'.

L

\A
\ ynnomrumensHoe

konstio DKA-Ring

AAS TPY6 € HOPYXXHbIM AMameTpoM 16Mm 1 6oAee

Hapy>Hbin T
Cepua Konuposka anametp D H h h, L L, I A l, MA¥*
BSPP(G)
Tpy6bl O.D.
L DSWVE 06L - 01G 6 14.5 14 14 14 25 21 10.5 6 10 BSPP 1/8 20
light DSWVE 08L - 02G 8 18.5 17 19 19 28 27 13 9 13 BSPP 1/4 45
PB 250 DSWVE 10L - 02G 10 18.5 19 19 19 29 27 14 9 13 BSPP 1/4 45
DSWVE 12L - 03G 12 225 22 22 22 30 |32 15.5 9 |15 Bspp3/s| 70
DSWVE 15L - 04G 15 26.5 27 27 27 34 | 375 |19 1 |18 |gsppia| 100
PB 160 DSWVE 18L - 04G 18 26 32 30 27 37 44 20.5 11 21.5 BSPP 1/2 100
DSWVE 22L - 06G 22 32 36 36 32 42 49 255 13 24 BSPP 3/4 140
S DSWVE 06S - 02G 6 18.5 17 19 19 30 27 15 9 13 BSPP 1/4 45
heavy DSWVE 08S - 02G 8 185 19 19 19 30 27 15 9 13 BSPP 1/4 45
PB 250 DSWVE 10S - 03G 10 225 22 22 22 32 32 16 9 15 BSPP 3/8 70
DSWVE 125 - 03G 12 225 24 24 24 33 |37 17 9 |18 Bspp3/s| 70
DSWVE 145 - 04G 14 26.5 27 27 27 38 |37 20 1 |18 |gsppia| 100
PD 160 DSWVE 16S - 04G 16 26 30 30 27 40 44 215 " 215 BSPP 1/2 100
DSWVE 20S - 06G 20 32 36 36 32 46 49 245 13 24 BSPP 3/4 140
MeTpuvyeckas UMAMHApUuYvecKkas
Hapy»kHblii T
*
Cepusa Koamposka AnameTp D H h h, L L, ) A l MeTpuUecKas MA
Tpy6bI O.D.
L DSWVE 06L - M10 6 14.5 14 14 14 25 215 10.5 6 10 M10x1 25
light DSWVE 08L - M12 8 17.5 17 17 17 27 25 12 9 12 M12x1.5 40
PB 250 DSWVE 10L - M14 10 19.5 19 19 19 29 27 14 9 13 M14x1.5 55
DSWVE 12L - M16 12 21.5 22 22 22 30 32 15.5 9 15 M16x1.5 65
DSWVE 15L - M18 15 235 27 24 24 33 37.5 17.5 9 18 M18x1.5 90
PB 160 DSWVE 18L - M22 18 27 32 30 27 37 |44 [205 11 | 215 [M22x15 130
DSWVE 22L - M26 22 31 36 36 32 42 49 255 13 24 M26x1.5 140
S DSWVE 06S - M12 6 17.5 17 17 17 29 25 14 9 12 M12x1.5 40
heavy DSWVE 08S - M14 8 19.5 19 19 19 30 27 15 9 13 M14x1.5 55
PB 250 DSWVE 10S - M16 10 21.5 22 22 22 32 32 16 9 15 M16x1.5 65
DSWVE 125 - M18 12 235 24 24 24 33 37 17 9 18 M18x1.5 90
DSWVE 14S - M20 14 255 27 27 27 38 37 20 11 18 M20x1.5 120
PN 160 DSWVE 16S - M22 16 27 30 30 27 40 44 21.5 1 215 |[M22x15 130
6ap DSWVE 20S - M27 20 32 36 36 32 46 49 24.5 13 24 M27x2 150

Bce pa3mepbl ykaszaHbl B MUINUMETPAX, KPOMeE creLmanbHO 0603HaueHHbIX.
*MA = pekoMeHAOBaHHOE yCUnme 3aTAXKN (MOMEHT cusibl B H*M)




OutnHrn baHxo Ha BbicoKoe gaBneHune (BSPP unnuHgpuueckasa/metprnyeckas
LMIMHAPUYECKan) C yNIOTHUTESTbHBIM Konbliom DKA-Ring

i -
. [ |
I | "0-Ring
A W |
3 L
i
[ | FIUITHHUITEMEHOS
[ | Y KOs DFA-FH
BSPP umnAanHppunueckas f | aeicis B
Hapy>Hbii1 T
Cepun Kopuposka avametp D H h h, L Ls ) I, I3 t MA*
BSPP (G)
Tpy6b1 O.D.

L DWH 06L - 01G 6 14 14 17 17 27 24 12 8 10.5 25 BSPP 1/8 20
light DWH 08L - 02G 8 18 17 22 19 29 30 14.5 12 14 3.0 BSPP 1/4 50
PB 315 DWH 10L - 02G 10 18 19 22 19 30 30 155 12 14 3.0 BSPP 1/4 50
DWH 12L - 03G 12 22 22 27 24 33 36 | 18 12 | 165 30 | Bspp3/s 75
DWH 15L - 04G 15 26 27 32 30 37 45 | 215 14 [ 215 | 45 | gsppis2 | 130
DWH 18L - 04G 18 26 | 32 | 32 | 30 37 | 45 |21 14 [ 215 [ 45 | peppisp [ 130
PB 160 DWH 22L - 06G 22 32 36 41 36 44 53 275 16 24 35 BSPP 3/4 250
DWH 28L - 08G 28 39 41 50 46 49 66 32 18 30.5 35 BSPP 1 350
DWH 35L - 10G 35 49 50 60 55 58 76 36 20 355 35 BSPP 1 1/4 600
DWH 42L - 12G 42 55 60 70 60 63 87 | 405 22 | 405 35 |Bspp11/2| 800

S DWH 06S - 02G 6 18 17 22 19 31 30 16.5 12 14 3.0 BSPP 1/4 50
heavy DWH 08S - 02G 8 18 19 22 19 31 30 16.5 12 14 3.0 BSPP 1/4 50
PB 400 DWH 10S - 03G 10 22 22 27 24 35 36 18.5 12 16.5 3.0 BSPP 3/8 75
DWH 125 - 03G 12 22 24 27 24 35 36 | 185 12 | 165 30 | Bspp3/s 75
DWH 165 - 04G 16 26 30 32 30 40 45 | 22 14 215 | 45 | gsppi/2 | 130
DWH 205 - 06G 20 32 | 36 | M 36 48 | 53 | 265 16 |24 35 | pspp3sa | 250
PB 250 DWH 25S - 08G 25 39 46 50 46 56 66 315 18 30.5 35 BSPP 1 350
DWH 30S - 10G 30 49 50 60 55 64 76 37 20 345 35 BSPP 1 1/4 600
DWH 38S - 12G 38 55 60 70 60 72 87 41.5 22 40.5 35 BSPP 11/2 800

MeTpuvyeckas UMAMHApuJyecKkas
Hapy»kHblii T

*

Cepuia Koouposka avametp D H h h, L L; I I, h t MeTpUeckas MA

Tpy6bl O.D.

L DWH 06L - M10 6 14 14 17 17 27 24 12 8 10.5 25 [M10x1 25

light DWH 08L - M12 8 17 17 22 19 29 30 14.5 12 14 30 |M12x1.5 50

PB 315 DWH 10L - M14 10 19 19 22 19 30 30 15.5 12 14 3.0 [M14x1.5 60

DWH 12L- M16 12 21 22 27 24 33 36 18 12 16.5 30 |M16x1.5 90

DWH 15L-M18 15 23 27 30 27 36 39.5 20.5 12 18.5 3.0 [M18x1.5 110
DWH 18L - M22 18 27 32 32 30 37 45 21 14 21.5 45 |M22x1.5 150

PB 160 DWH 22L - M26 22 31 36 41 36 44 53 27.5 16 24 3.5 [M26x1.5 350
DWH 28L - M33 28 39 41 50 46 49 66 32 18 30.5 35 |M33x2 400

DWH 35L - M42 35 49 50 60 55 58 76 36 20 355 35 |M42x2 600

DWH 42L - M48 42 55 60 70 60 63 87 40.5 22 40.5 35 |M48x2 800

S DWH 06S - M12 6 17 17 22 19 31 30 16.5 12 14 30 |M12x1.5 50

heavy DWH 08S - M14 8 19 19 22 19 31 30 16.5 12 14 30 |M14x1.5 60

PB 400 DWH 10S - M16 10 21 22 27 24 35 36 18.5 12 16.5 30 |M16x1.5 920
DWH 125 - M18 12 23 24 30 27 36 39.5 20 12 18.5 30 |M18x1.5 110

DWH 16S - M22 16 27 30 32 30 40 45 22 14 21.5 45 |M22x1.5 150

DWH 20S - M27 20 32 36 41 36 48 53 26.5 16 24 35 |M27x2 350

PB 250 DWH 25S - M33 25 39 46 50 46 56 66 315 18 30.5 35 |M33x2 400
DWH 30S - M42 30 49 50 60 55 64 76 37 20 355 35 |M42x2 600

DWH 38S - M48 38 55 60 70 60 72 87 41.5 22 40.5 35 |M48x2 800

Bce pa3mepbl ykazaHbl B MUNMETPaX, KPOMe crielnanbHO 0603HaYeHHbIX.
no yMOMYaHuio ynoTHUTeNnbHoe KonbLo O-Ring noctaBnsetca n3 matepurana NBR, nnbo Viton no 3anpocy (cmoTpu cTpaHuuy 5)
*MA = pekoMmeHAOBaHHOE ycunme 3aTAXKN (MOMeHT cunbl B H*M)




®uTnHrn baHXo Ha BbiCOKOe aaBneHune (BSPP unnnHpgpuueckaa/meTprnyeckas
LWINHAPUYECKaA)

i

JIRAMHLTIE b0

KRB0 DKA-Ring

7
BSPP umnAnHApuueckas —_ -
Hapy»Hbii T
Cepusa Koanposka avameTp D H h h, L L, ) A I t MA*
BSPP (G)
Tpy6bl O.D.
L DTH06L-01G 6 14 14 17 17 27 24 12 8 10.5 25 BSPP 1/8 20
light DTH 08L - 02G 8 18 17 22 19 29 30 14.5 12 14 3.0 BSPP 1/4 50
PB315 |DTH10L-02G 10 18 19 22 19 30 30 155 12 14 3.0 BSPP 1/4 50
DTH 12L-03G 12 22 22 27 24 33 36 | 18 12 | 165 30 | Bspp3/s 75
DTH 15L - 04G 15 26 27 32 30 37 45 | 215 | 14 [ 215 | 45 | gsppis2 | 130
DTH 18L - 04G 18 26 32 32 30 37 45 21 14 215 4.5 130
BSPP 1/2
PB 160 |DTH 22L-06G 22 32 36 41 36 44 53 27.5 16 24 35 BSPP 3/4 250
DTH 28L - 08G 28 39 41 50 46 49 66 | 32 18 | 305 35 BSPP 1 350
DTH 35L - 10G 35 49 50 60 55 58 76 36 20 355 35 BSPP 1 1/4 600
DTH42L-12G 42 55 60 70 60 63 87 | 405 22 | 405 35 |Bspp11/2| 800
S DTH 06S - 02G 6 18 17 22 19 31 30 16.5 12 | 14 3.0 BSPP 1/4 50
heavy DTH 08S - 02G 8 18 19 22 19 31 30 16.5 12 14 3.0 BSPP 1/4 50
PB 400 |DTH10S-03G 10 22 22 27 24 35 36 18.5 12 16.5 3.0 BSPP 3/8 75
DTH 125-03G 12 22 24 27 24 35 36 18.5 12 16.5 3.0 BSPP 3/8 75
DTH 16S - 04G 16 26 30 32 30 40 45 | 22 14 | 215 4.5 BSPP 1/2 130
DTH 20S - 06G 20 32 36 41 36 48 53 26.5 16 24 35 BSPP 3/4 250
PB 250 |DTH 25S-08G 25 39 46 50 46 56 66 315 18 30.5 35 BSPP 1 350
DTH 30S - 10G 30 49 50 60 55 64 76 | 37 20 | 355 35 |BSPP11/4] 600
DTH 385 -12G 38 55 60 70 60 72 87 415 22 40.5 35 BSPP 11/2 800
MeTpUYeCcKas LMAMHAPUJYecKas
Hapy»Hbiii T
*
Cepus Koguposka anametp D H h h, L L, I I, I t i — MA
Tpy6b1 O.D.
L DTH 06L - M10 6 14 14 17 17 27 24 12 8 10.5 25 |M10x1 25
light DTH 08L - M12 8 17 17 22 19 29 30 14.5 12 14 30 |M12x15 50
PB 315 DTH 10L- M14 10 19 19 22 19 30 30 15.5 12 14 30 |[M14x15 60
DTH 12L-M16 12 21 22 27 24 33 36 18 12 16.5 30 |M16x1.5 90
DTH 15L-M18 15 23 27 30 27 36 39.5 20.5 12 185 30 |M18x1.5 110
DTH 18L - M22 18 27 32 32 30 37 45 21 14 21.5 45 |M22x15 150
PB 160 DTH 22L - M26 22 31 36 41 36 44 53 27.5 16 24 35 |M26x1.5 350
DTH 28L - M33 28 39 41 50 46 49 66 32 18 30.5 35 |M33x2 400
DTH 35L - M42 35 49 50 60 55 58 | 76 36 20 355 35 |M42x2 600
DTH 42L - M48 42 55 60 70 60 63 87 40.5 22 40.5 35 |M48x2 800
S DTH 06S - M12 6 17 17 22 19 31 30 16.5 12 14 30 |[M12x1.5 50
heavy DTH 08S - M14 8 19 19 22 19 31 30 16.5 12 14 30 |M14x15 60
PB 400 DTH 10S - M16 10 21 22 27 24 35 36 185 12 16.5 30 |[M16x1.5 90
DTH 125 - M18 12 23 24 30 27 36 39.5 20 12 185 30 |M18x1.5 110
DTH 16S - M22 16 27 30 32 30 40 45 22 14 215 45 |[M22x15 150
DTH 20S - M27 20 32 36 41 36 48 53 26.5 16 24 35 |M27x2 350
PB 250 DTH 25S - M33 25 39 46 50 46 56 | 66 315 18 30.5 35 |M33x2 400
DTH 30S - M42 30 49 50 60 55 64 76 37 20 355 35 |M42x2 600
DTH 38S - M48 38 55 60 70 60 72 | 87 41.5 22 40.5 35 |M48x2 800

Bce pa3mepbl ykazaHbl B MUNNMETPaX, KPoMe crielnanbHO 0603HaYeHHbIX.
Nno yMon4aHmio ynioTHuTenbHoe KonbLo O-Ring noctaBnaetca n3 matepurana NBR, nnbo Viton no 3anpocy (cMoTpu cTpaHuuy 5)

*MA = peKkomeHAOBaHHOE ycunme 3aTAXKN (MOMeHT cunbl B H*M)




OuTtnHru banxo nonHonpoxoaHble (BSPP unnnHapryeckaa/metpuueckas

LUAnMHAgpUYecKas) C ynnoTHUTenbHbiM Konbuom DKAZ-Ring

By

i

I

- —

L

i

PIROIMHIT AN B0

T 7 wonstn DKAZ-Ring
BSPP unanHapuveckas = =
Hapy»kHblii1 T
Cepusa Koanposka AnameTp D H h h, L L, I I, I
BSPP (G)
Tpy6bI O.D.
L DSVW 06L - 01G 6 14 14 19 6 27 24 125 8 12 BSPP 1/8
light DSVW 08L - 02G 8 18 17 22 8 29 30 14.5 12 16 BSPP 1/4
PB 250 DSVW 10L - 02G 10 18 19 22 8 30 30 15.5 12 16 BSPP 1/4
DSVW 12L - 03G 12 22 22 27 10 33 37 18 12 18 BSPP 3/8
DSVW 15L - 04G 15 26 27 32 12 37 42 |22 14 21 BSPP 1/2
PB 100 DSVW 18L - 04G 18 26 36 36 12 38 46 215 14 23 BSPP 1/2
DSVW 22L - 06G 22 32 36 46 17 45 58 28.5 16 28 BSPP 3/4
DSVW 28L - 08G 28 39 41 50 22 48 64 315 18 32 BSPP 1
DSVW 35L - 10G 35 49 50 60 27 57 76 355 20 37 BSPP 1 1/4
DSVW 42L - 12G 42 55 60 65 32 63 85 | 40 22 42 |Bspp11/2
S DSVW 06S - 02G 6 18 17 22 8 31 30 16.5 12 16 BSPP 1/4
heavy DSVW 08S - 02G 8 18 19 22 8 31 30 16.5 12 16 BSPP 1/4
PB 400 DSVW 10S - 03G 10 22 22 27 10 35 37 18.5 12 18 BSPP 3/8
DSVW 12S - 03G 12 22 24 27 10 35 37 18.5 12 18 BSPP 3/8
DSVW 14S - 04G 14 26 27 32 12 41 42 23 14 21 BSPP 1/2
DSVW 16S - 04G 16 26 30 36 12 41 46 225 14 23 BSPP 1/2
DSVW 20S - 06G 20 32 36 46 17 49 58 275 16 28 BSPP 3/4
PB 250 DSVW 255 - 08G 25 39 46 50 22 55 64 | 315 18 32 BSPP 1
DSVW 305 - 10G 30 49 50 60 27 63 76 | 365 20 37 |BSPP11/4
DSVW 385 - 12G 38 55 60 70 32 72 85 | 41 22 42 |Bspp11/2
MeTpunveckas LMAMHApnJvecKkas
Hapy»<Hblii T
Cepun Koamposka avamertp D H h h, L L, I I, I T AT
Tpy6b1 O.D.
L DSVW 06L - M10 6 14 14 19 6 27 | 24 12.5 8 12 M10x1
light DSVW 08L - M12 8 17 17 22 6 29 30 14.5 12 15 M12x1.5
PB 250 DSVW 10L - M14 10 19 19 22 8 30 | 30 15.5 12 16 M14x1.5
DSVW 12L-M16 12 21 22 27 10 33 37 18 12 18 M16x1.5
DSVW 15L - M18 15 23 27 30 12 36 | 40 21 12 20 M18x1.5
PB 100 DSVW 18L - M22 18 27 32 36 14 38 46 215 14 23 M22x1.5
DSVW 22L - M26 22 31 36 41 17 42 51 26 16 25 M26x1.5
DSVW 28L - M33 28 39 41 50 22 48 | 64 31.5 18 32 M33x2
DSVW 35L - M42 35 49 50 60 27 57 76 355 20 37 M42x2
DSVW 421 - M48 42 55 60 65 32 63 85 40 22 42 M 48 x 2
S DSVW 06S - M12 6 17 17 22 6 31 30 16.5 12 15 M12x1.5
heavy DSVW 08S - M14 8 19 19 22 8 31 30 16.5 12 16 M14x1.5
PB 400 DSVW 10S - M16 10 21 22 27 10 35 37 18.5 12 18 M16x1.5
DSVW 12S - M18 12 23 24 30 12 37 41 20.5 12 20 M18x1.5
DSVW 14S - M20 14 25 27 32 12 41 42 23 14 21 M20x1.5
DSVW 16S - M22 16 27 30 36 14 41 46 225 14 23 M22x1.5
DSVW 20S - M27 20 32 36 46 17 49 58 27.5 16 28 M27x2
PB 250 DSVW 25S - M33 25 39 46 50 22 55 | 64 31 18 32 M33x2
DSVW 30S - M42 30 49 50 60 27 63 76 36.5 20 37 M42x2
DSVW 38S - M48 38 55 60 70 32 72 85 41 22 42 M 48x2

Bce pa3mepbl ykaszaHbl B MUIUMETPAX, KPOMe creuranbHO 0603HaueHHbIX.




®utnHrn baHxo nonHonpoxoaHble (BSP Paralled/Metric Paralled)
with DKAZ-Ring

PR IHLITTE RO E
RoNTeL0 DHAZ-Ring
BSPP LMAMHAPUYECKaS ]
Hapy»kHblii T
Cepus Koamposka AnameTp D H h h, L = ) A I
BSPP ( G)
Tpy6bI O.D.
L DSVT06L - 01G 6 14 14 18 6 27 24 12 8 12 BSPP 1/8
light DSVT 08L - 02G 8 18 17 22 8 29 30 14 12 15 BSPP 1/4
PB 250 bar DSVT 10L - 02G 10 18 19 22 8 30 30 15 12 15 BSPP 1/4
DSVT 12L - 03G 12 22 22 27 10 32 36 | 175 | 12 |18 BSPP 3/8
DSVT 15L - 04G 15 26 27 | 30 12 35 40 |20 14 | 20 BSPP 1/2
PB 100 bar DSVT 18L - 04G 18 26 32 30 12 36 40 19.5 14 20 BSPP 1/2
DSVT 22L - 06G 22 32 36 41 17 43 52 27 16 25 BSPP 3/4
DSVT 28L - 08G 28 39 41 46 22 46 58 29.5 18 29 BSPP 1
DSVT 35L - 10G 35 49 50 | ss 27 55 69 | 33 20 |34 BSPP 1 1/4
DSVT 42L - 12G 42 55 60 | 65 32 63 84 | 40 2 |4 BSPP 11/2
S DSVT 06S - 02G 6 18 17 22 8 31 30 16 12 15 BSPP 1/4
heavy DSVT 08S - 02G 8 18 19 22 8 31 30 16 12 15 BSPP 1/4
PB 400 bar DSVT 10S - 03G 10 22 22 27 10 34 36 18 12 18 BSPP 3/8
DSVT 125 - 03G 12 22 24 | 27 10 34 36 | 18 12 | 18 BSPP 3/8
DSVT 145 - 04G 14 26 7 | 32 12 40 | 42 |22 14 | 21 BSPP 1/2
DSVT 165 - 04G 16 26 | 30 | 3 12 40 | 42 | 215 [ 14 [ BSPP 1/2
DSVT 20S - 06G 20 32 36 46 17 50 57 28.5 16 28 BSPP 3/4
PB 250 bar DSVT 25S - 08G 25 39 46 50 22 55 62 31 18 31 BSPP 1
DSVT 30S - 10G 30 49 50 60 27 63 74 36.5 20 36 BSPP 1 1/4
DSVT 38S - 12G 38 55 60 70 32 72 84 41 22 41 BSPP 11/2
MeTpUuYecKas LMAMHApUYecKkas
Hapy>Hbin T
Cepua Kommposka avametp D H h h, L L, ) I, I T S
Tpy6bl O.D.
L DSVT 06L - M10 6 14 14 18 6 27 24 12 8 12 M10x1
light DSVT 08L - M12 8 17 17 20 6 28 27 13 12 14 M12x1.5
PB 250 bar DSVT 10L - M14 10 19 19 22 8 30 30 15 12 15 M14x1.5
DSVT 12L-M16 12 21 22 27 10 32 36 17.5 12 18 M16x1.5
DSVT 15L-M18 15 23 27 30 12 35 39 20 12 19 M18x1.5
PB 100 bar DSVT 18L - M22 18 27 32 32 14 37 41 20.5 14 20 M22x1.5
DSVT 22L - M26 22 31 36 36 17 41 46 24.5 16 22 M26x1.5
DSVT 28L - M33 28 39 41 46 22 46 58 29.5 18 29 M33x2
DSVT 35L - M42 35 49 50 55 27 55 69 33 20 33 M42x2
DSVT 42L - M48 42 55 60 65 32 63 84 40 22 41 M 48 x2
S DSVT 06S - M12 6 17 17 20 6 30 27 15 12 14 M12x1.5
heavy DSVT 08S - M14 8 19 19 22 8 31 30 16 12 15 M14x1.5
PB 400 bar |DSVT 10S- M16 10 21 22 27 10 34 36 18 12 18 M16x1.5
DSVT 125 - M18 12 23 24 30 12 36 39 19.5 12 19 M18x1.5
DSVT 14S - M20 14 25 27 32 12 40 41 22 14 20 M20x1.5
DSVT 16S - M22 16 27 30 36 14 42 45 235 14 22 M22x1.5
DSVT 20S - M27 20 32 36 46 17 50 58 28.5 16 28 M 27 x2
PB 250 bar | DSVT 255 - M33 25 39 46 50 22 55 62 31 18 31 M33x2
DSVT 30S - M42 30 49 50 60 27 63 74 36.5 20 36 M42x2
DSVT 38S - M48 38 55 60 70 32 72 84 41 22 41 M48x2

Bce pa3mepbi YKasaHbl B MWITMMETPaXx, KpomMme cnelmanbHO 0603HaYEHHbIX.




MaHomeTpuyecknn wtyuep (BSPP unnuHaprnyeckuin) ¢ ynnoTHUTENbHbIM

konbLom DKI-Ring

Hapy»kHbli1 ; . , T

Cepus KoaupoBka nmnamer, d H h L
P P Tpy6bI O.rI)D. 1 2 |BsPr@
L DGS 06L - 02G 6 25| 14 19 | 37 |75 |145|4.5 |BSPP1/4
light DGS 08L - 02G 8 55| 17 19 | 37 |75 |145|4.5 |BSPP1/4
PN 315|DGS 10L - 02G 10 55| 19 19 | 38 |85 |145|4.5 |BSPP1/4
DGS 12L-02G 12 55| 22 19 | 38 |85 |145|4.5 |BSPP1/4
S DGS 06S - 04G 6 35| 17 | 27 | 46 |11 20 |5 BSPP 1/2
heavy DGS 08S - 04G 8 35| 19 | 27 | 46 |11 20 |5 BSPP 1/2
PN 630 | DGS 10S - 04G 10 70| 22 | 27 | 47 |105] 20 |5 BSPP 1/2
DGS 125 - 04G 12 70| 24 | 27 | 47 |105] 20 |5 BSPP 1/2

MaHomeTpuuecknn wtyuep-agantep (BSPP unnuHgpuryeckasn) ¢ ynnotHuTeNb-

HbiM Konbuom DKI-Ring

i SN E DKl
==h i
e [ i
| -
H 1 I
{ ,
k *0-Ring
d

Hapy»Hbii T
Cepua Kopguposka anameTp d H h L h b
Tpy6bl O.D. BSPP (G)
L DGE 06L - 02G 6 25 | 14 355
light |DGE 08L-02G 8 4 |17 | 19 [355
PN 315 |DGE 10L-026G 10 55 | 19 36 | 140 40 [BSPP1/4
DGE 12L - 02G 12 55 | 22 36
S DGE 065 - 04G 6 25 | 17 425
heavy |DGE 085 -04G 8 4 |19 27 | a3
PN 630 |DGE 105 - 04G 10 6 | 22 a35| 20| O |BSPPI2
DGE 125 - 04G 12 7 | 24 45
DGE 065 - 02G 6 25 | 17 355
DGE 085 - 02G 8 4 | 19| 19 |355
DGE 105 - 02G 10 6 | 22 36 | 14| 4> [BPP1/4
DGE 125 - 02G 12 7 | 24 39

MaHomeTpuyecknn wryuep-agantep (BSPP unnuHgpuryeckas) ¢
ynnoTHuTenbHbiM Konbuom DKI-Ring

*0-Ring of NBR (e.g. Perbunan®) Standart, of FPM (e.g. Viton®) on request (See Page 1)
Please observe Final Assembly Instructions on page 11.

Hapy>Hbin T
Cepus Koanposka AvameTp d H h L h b
Tpy6bI O.D. BSPP(G)
L DGA 06L - 02G 6 3.5 14 38
light DGA 08L - 02G 8 5.5 17 19 38
PN 315 |DGA 10L-02G 10 7.5 19 38.5 1451 45 [BSPP1/4
DGA 12L-02G 12 9 22 40.5
S DGA 06S - 04G 6 3.5 17 45
heavy DGA 08S - 04G 8 4.5 19 27 |45
PN630 |DGA105-04G| 10 |65 | 22 a7 | 20| 5 |[BPRI2
DGA 125 - 04G 12 7.5 24 47.5

Bce pa3mepbl ykazaHbl B MUNMETPaX, KpoMe crieLnanbHO 0603HaYeHHbIX.




TponHWK ona cHATUA U3MepPEeHNIA

Hapy»Hbin
Cepusa Koamposka avameTp H h L ) S
_ Tpy6bl O.D.
DEMA3-MB
: L DGMA 3 - 06L 6 14 24 50 | 205 50
light DGMA 3 - 08L 8 17 24 50 | 205 50
h PB315 |DGMA3-10L 10 19 24 52 | 225 50
H / DGMA 3 - 12L 12 2 24 52 | 225 50
§ DGMA 3 - 15L 15 27 30 55 | 245 53
h - DGMA 3 - 18L 18 32 32 56 | 235 54
' I PB160 |DGMA3-22L 22 36 36 60 | 275 56
DGMA 3 - 28L 28 41 41 61 | 275 58
ﬂ- 1 r a DGMA 3 - 35L 35 50 46 69 | 255 61
— DGMA 3 - 42L 42 60 55 70 | 245 65
L ) S DGMA 3 - 065 6 17 24 54 | 245 50
L heavy DGMA 3 - 085 8 19 24 54 | 245 50
e - o PB630 |DGMA3-10S 10 22 24 56 | 235 50
DGMA 3 - 125 12 24 24 56 | 235 50
DGMA 3 - 145 14 27 27 62 | 265 51
PB400 |DGMA3-16S 16 30 30 62 | 255 53
DGMA 3 - 205 20 36 36 69 | 255 56
DGMA 3 - 255 25 46 41 75 | 265 58
DGMA 3 - 305 30 50 46 81 | 275 61
PB315 |DGMA 3-38S 38 60 55 90 | 29 65
LUTyLl,ep ONnAa CHATUA N3MepeHnin
[ ]
S
(] s .I
T : = . I
N .f; Cutting Foce
WA=
T Lo
Cepuin Koguposka ds h I S T
PB 630 DEMA 3-01G 14 8 17 | BspP1/8
DEMA 3 - 02G 18 10 19 | BsPP 1/4
DEMA 3 - 03G 22 ol 12 22 | BsPP3/8
DEMA 3 - 04G 26 14 27 | BSPP1/2
PB 630 DEMA 3-M10 14 8 17 | m10x1
DEMA 3-M12 17 2 12 17 W‘Z&}g
DEMA 3 - M14 19 12 19 | Mg
DEMA 3-M16 21 12 22 :

Bce pa3mepbi YKasaHbl B MWITMMETPaXx, KpomMme cnelmanbHO 0603HaYEHHbIX.




LWtyuep nog npusapky

Hapy»kHbli1
Cepusa Kopnposka | pvametp D H h L I
Tpy6bl O.D.
L DAS - 06L 6 10 14 12 29 | 14
light DAS - 08L 8 12 17 14 31 |16
PN315 |DAS-10L 10 14 19 17 33 |18
DAS - 12L 12 16 22 19 33 |18
DAS - 15L 15 19 27 22 37 | 22
DAS - 18L 18 22 32 27 40 | 235
PN160 [DAS-22L 22 27 36 32 45 | 285
DAS - 28L 28 32 41 41 47 | 305
DAS - 35L 35 40 50 46 54 | 325
DAS - 42L 42 46 60 55 58 | 35
S DAS - 065 6 11 17 14 34 |19
heavy DAS - 08S 8 13 19 17 36 | 21
PN630 |DAS-10S 10 15 22 19 39 | 225
DAS-12S 12 17 24 22 41 | 245
DAS - 14S 14 19 27 24 45 | 27
PN 400 [DAS-16S 16 21 30 27 45 | 265
DAS - 205 20 26 36 32 51 | 295
DAS - 255 25 31 46 41 56 | 32
DAS - 305 30 36 50 46 62 | 355
PN315 |DAS-38S 38 44 60 55 69 | 38
LUTtyuep npnBapHOU C HUNenem
C S
o Hapy>Hbin
#
ﬂ_ﬁg@ Mak. flasnerte Kopvposka AvameTp d H h L /
S v Tpy6bI O.D.
e ; 30
- &*I- PB 248 DASK 10x 1.0 8
— PB 357 DASK 10x 1.5 10 7 | 2219 |58 |10
::b’ wl I ) = [pB4s8 DASK 10x2.0 6
| | [ PB 303 DASK 12x1.5 9
PB 391 DASK 12x2.0 12 8 |24 | 22 |65 | 15
[ 1 PB 474 DASK 12x2.5 7
7 7
£ PB 234 DASK 16x 1.5 13
i/ H/ PB 303 DASK 16x 2.0 16 12 [ 50 | 57 | 745 | 165
PB 370 DASK 16x 2.5 1 : '
! PB 433 DASK 16 x 3.0 10
= PB 249 DASK 20x 2.0 16
PB 305 DASK 20x 2.5 15
PB 357 DASK 20x 3.0 2 14 [ 36328 |10
PB 458 DASK 20 x 4.0 12
PB 292 DASK 25x3.0 19
PB 378 DASK 25 x 4.0 25 17 | 46 | 41 | 945 | 195
PB 458 DASK 25x 5.0 15
PB 248 DASK 30x 3.0 24
PB 321 DASK 30 x 4.0 22
PB 391 DASK 30x 5.0 30 20 | 30| 41022
PB 460 DASK 30x 6.0 18
PB 260 DASK 38x4.0 30
PB318 DASK 38x5.0 28
PB 373 DASK 38x 6.0 38 26 | O[3
PB 427 DASK 38x7.0 24

Bce pPa3mepbl yKasaHbl B MUIITMETPAX, KpoMe cneunanbHO 00603HAYEHHbIX.

1o YMOJYaHmio yrnoTHUTeNbHoe KonbLo O-Ring noctaensetca n3 matepuana NBR, 6o Viton no 3anpocy (cmoTtpu cTpaHuly 5)




Hunnenb npneapHomn

paﬁouee AaBleHune Hapy)KHb|l7|
Koamposka AvameTp d L )
3 If . dUTHHMIM DAK u Tpy6Ka Tpy6bI O.D.
A o 0-Ring PB 630 PB 248 DAK 10x 1.0 8
_'ﬁ?# |/ PB 357 DAK10x 1.5 10 7 355 33
.--ﬁ‘ PB 458 DAK10x2.0 6
e 4 \ PB 630 PB 303 DAK 12x 1.5 9
=1/ g | / PB 391 DAK12x2.0 12 8 35.5 33
| PB 474 DAK 12x2.5 7
PB 400 PB 234 DAK16x 1.5 13
PB 303 DAK 16 x 2.0 12
PB 370 DAK 16 x2.5 16 11 425 39
PB 433 DAK 16 x 3.0 10
PB 400 PB 249 DAK20x2.0 16
PB 303 DAK20x2.5 15
PB 357 DAK20x3.0 20 14 475 435
PB 458 DAK 20x4.0 12
PB 400 PB 292 DAK 25x 3.0 19
PB 378 DAK 25x4.0 25 17 55 49.5
PB 458 DAK 25x5.0 15
PB 400 PB 248 DAK30x3.0 24
PB 321 DAK30x4.0 22
PB 391 DAK30x5.0 30 20 585 213
PB 460 DAK 30x6.0 18
PB 315 PB 260 DAK 38 x4.0 30
PB 318 DAK 38 x5.0 28
PB 373 DAK 38 x 6.0 38 26 66 365
PB 427 DAK38x7.0 24
o o % .
Hunenb NnPMBapHON NMNOHUXawWn C yrJIOTHATENIbHbIM KOJ1IbLLIOM O-Rlng
! ,
& Hapy>Hbii1
= pabouee faBneHve AnameTp
| t?—,._'?ﬂ 3 EGF Kopuposka Tpy6bi O.D. d, | dy | L L I
I'.I ;("  ad ¢utuHrm | DAKR n Tpy6ka D, D,
R =— i PB630  [PB526 DAKR1006x15 | 10 | 6 | 3|5 [375]35 [12
5 E i (gt = PB 526 DAKR 1008 x 2.0 10 8 4 - 3751 35 12
| I =3 1 1 PB 526 DAKR 1208 x 2.0 12 8 4 6 3751 35 14
1" T PB 526 DAKR 1210x 1.5 12 10 7 - 3751 35 14
I._.I PB 400 PB 474 DAKR 1612 x2.5 16 12 7 - 46.5 | 43 15
{ : PB 474 DAKR2012x25 | 20 | 12 | 7 | - | 515] 475 15
1 PB 433 DAKR 2016 x 3.0 20 16 10 - 535 495 | 17
e PB 433 DAKR 2516 x 3.0 25 16 10 - 56.5 | 51 17
?Jﬁ Py PB 458 DAKR 2520 x 4.0 25 20 12 - 595 | 54 20
| PB 303 DAKR 3016 x 2.0 30 16 12 - 67 60 17
PB 303 DAKR 3020 x 2.5 30 20 15 - 70 63 20
"Q—, PB 292 DAKR 3025 x 3.0 30 25 19 - 70 63 20
PB 315 PB 303 DAKR 3816 x 2.0 38 16 12 - 79 69.5 | 17
PB 303 DAKR 3820 x 2.5 38 20 15 - 82 7251 20
PB 292 DAKR 3825 x 3.0 38 25 19 - 82 7251 20
PB 321 DAKR 3830 x 4.0 38 30 22 - 82 7251 20

no yMon4aHuio ynioTHuTenbHoe Konblo O-Ring noctaBnsetca n3 matepurana NBR, nnbo Viton no 3anpocy (cMoTpu cTpaHuuy 5)
Pabouee faBneHvie ykasaHo AnA yrnepoancTon ctanu 1 paboyee faBneHve Ana HepXkaBetoLen cTanm Ha cTpaHuLe 5.
Bce pa3mepbl yka3zaHbl B MUNNMMETPaX, KPoMe crielnanbHO 0603HaYeHHbIX.




NHCcmpykyusa no c6opke npuBapHoO20 HUNNEeAs

Teno  YnaotHut. [llpuBapHon Fanka
KOAbLIO HUMNEeAb
O-Ring —
[ B i [‘*‘“”ﬂ\
N - A
I 2 i l ) h
| — e —
ad il IR [

Tpy6ka

W
.Ill—-l _1']':-,_,- '_.

1. OTpexbTe TPYOKY 1 cHUMUTE GacKy GpacKoCHUMATENEM C HAPY>KHOW 1 BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU.

2.HageHbTe ramky Ha Hunnesnb.

3.MpuBapuTe HUMNENb K TPyOKe BCTbIK.
4.HapeHbTe ynnotHuTeNnbHoe Konbuo O-Ring .
5.CmaxbTe pe3bOy Ha HUMMese 1 rarike.

6.3aKpyTUTe raiky pyKoW 1 3aTSHUTE C MOMOLLbIO FaeUYHOrO Kitova Ha 1/3 oboporTa.

UHpopmayusa grs 3akasa npuBapHo20 HUNNEAS

Lo

3akas No. PucyHok 3akas No. PucyHok
DU (6e3 o6xnmHoro Konbua) + DAK DMC (6e3 06xkumHoro Konbua) + DAK
DGEV — N
1 |
beVv @;hr h@- - [l | (LW
e T -
| k_ﬁ_J_ | | L
- | 1 ’
Lo LN
DMC-ED (6e3 o6xxmmHoro konbua) + DAK
DL (6e3 o6xunmHoro Konbua) + DAK
DGUV @J- maL
=, i
DWV {4 — =
g’ DMC (6e3 o6xxunmHoro Konbua) + DAK
— gr_‘lﬂm
DT (6e3 o6xmnmHoro Konbua) + DAK DGEV-R |
| ti o
== |
| - —r—1
DTV T J & 'j' { DFC (6e3 o6xunmHoro Konbua) + DAK
@7
| DGAI =y [
DSWVE (6e3 o6xumHoro konbua) + DAK F H
l—'ﬂ DLM (6e3 06xnmHoro Konbua) + DAK
TS )
DWSEV L2 I_Ll—“—* ; —ﬁ-ﬂ
i ll—-gn—_—-——-' DWEV = 1
T I fom |
T “}' =
i._ ]l .—;.l




UHgopmayusa no o6pamHbIM KAGNAHAM

= [IpumeHeHne
Ona rmgpaBnmyeckmx XnMOKoCTen CKaToro Bo3ayxa.

Mpocbba cBA3aTbCA C HALIVMM MHXEHepaMy AN NofyYeHns JONOIHUTENbHON MHPOPMALIMM NO NPUMEHEHUIO Ha Crielu-

ajibHble cpebl.

= YCTPOMCTBO

MMppaBnnyeckme obpaTtHble KnanaHbl YNAOTHAITCA C NOMOLLbIo nactomepos (Viton 1 ap.). BHyTpeHHee ycTponcTBo Kna-

MaHa pa3pa60TaHo AnA OoNTUMM3aUn NOTOKa XNAKOCTWN.

= AcBA€HME CPA6ATbIBAHUS

O6paTHbIe KlanaHbl HaCTPanBalkOTCA 1 UCNbITbIBAlOTCA Ha AaB/1eHNE OTKPbITUA 16ap. Mo 3anpocCy BO3MOXHbI faBJ1eHNA OT-

KpbiTua ot 0,5 go 36ap.

= Marepuaabi

CraHpapTHble MaTepuanbl ABNATCA 316-51 HepXKaBeloLLas CTab, YriepoancTas ctasb, NaTyHb. YnnotHeHue (Viton, gpyrue

YMIOTHEHNA JOCTYMNHbI MO 3anpocy).

O6paTHbIN KnanaH

_______ ¥ Hapy>Hbin
) Cepun | Koamposka AvameTp H h h, L I
Tpy6bl O.D.
L DCVU - 06L 6 14 | 17 | 17 |s8 |2
light DCVU - 08L 8 17 19 19 | 59 30
PB250 TI'pcvu-10L 10 19 | 24 | 22 | 695 [ 405
DCVU - 12L 12 22 | 30 | 27 | 725 | 435
i 1 DCVU - 15L 15 27 | 32 | 27 | 775 | 475
PB160 |DCVU-18L 18 32 | 36 | 36 | 835 [ 515
DCVU - 22L 22 36 | 46 | 41 [ 935 [ 615
PB100 |DCVU-28L 28 4 55 | s0 | 1137] 695
» DCVU - 351 35 50 | 60 | 60 | 117.5[ 745
DCVU - 42L 42 60 | 70 | 65 [ 119 | 74
S DCVU - 065 6 17 | 19 | 19 | 635 | 345
heavy |DCvU - 085 8 19 | 19 | 19 | 635 | 345
PB400 Ipcvu-10s 10 22 | 24 | 22 [ 725 | 405
DCVU - 125 12 24 | 27 | 24 [ 745 [ 425
DCVU - 145 14 27 | 32 | 27 | 825 [ 475
DCVU - 165 16 30 | 36 | 32 [ 865 [ 505
DCVU - 205 20 36 | 46 | 41 | 975 | 545
PB250 |DCVU-255 25 46 | 50 | 46 | 1065] 585
DCVU - 305 30 50 | 60 | 60 | 1225] 695
DCVU - 385 38 60 | 70 | 65 | 1365] 755

Bce pa3mepbl YKa3aHbl B MWITMMETPaAX, KpomMme cnelmnanbHO 0603HayeHHbIX.

no yMonyaHuio ynnoTHuTenbHoe KonbLo O-Ring noctaBnaetca n3 matepurana NBR, nnbo Viton no 3anpocy (cmoTpu cTpaHuuy 4)




O6paTHbIN KnanaH

BSPP umnAnHapuueckas

Hapy»kHblii1
Cepun Koguposka avnameTp H h | h | K L I
Tpy6bI O.D.
L DCV 01GED - 06L 6 14 [ 1717 ] 14 425 |28
light DCV 02GED - 08L 8 17 | 19 [ 19] 19 |445 |30
PB250 [pcv02GED- 10L 10 1924221953 385
L DCV 03GED - 12L 12 23027 22|57 |45
DCV 04GED - 15L 15 27 [ 32 27| 27 |605 [455
PB160 | DCV 04GED - 18L 18 323636 27|66 |50
DCV 06GED - 22L 22 36|46 [ 41 ] 32]n 55
PB100 |DCV 08GED - 28L 28 41|55 |50 40 [795 63
DCV 10GED - 35L 35 50 | 60 | 60 | 50 [90.5 |69
DCV 12GED - 42L 42 60 | 70 | 65 | 55 |91 68.5
S DCV 02GED - 065 6 17 [19]19] 1946  [315
= 7 heavy [DcCv 02GED - 085 8 1919191946 [315
h by H PB400 |pcy03GED - 105 10 22 24]22] 2254 38
DCV 03GED - 125 12 24|27 |24 22|57 |m
DCV 04GED - 145 14 27|32 27| 27|62 |a4s
DCV 04GED - 165 16 3036322766 |48
DCV 06GED - 205 20 36 |46 | 4132|735 |52
» PB250 |DCV 08GED - 255 25 46 | 50 | 46 | 40 | 785 |[s45
DCV 10GED - 305 30 50 | 60 | 60 | 50 [90.5 |64
DCV 12GED - 385 38 60 | 70 | 65 | 55 [102  |69.5
METPUYECKAs LIMAMHAPUYECKAs
Hapy»xHblii T
Cepun KoampoBska guaverp | H | h | hy | K L ) i
pr6bl OD. MeTpunyeckasn
L DCVM 10ED - 06L 6 1417 [ 17 14 [425 |28 | 8 [m10x1
light DCVM 12ED - 08L 8 171191917 435 [29 |12 |[M12x15
PN 400 I'pcym 14ED - 101 10 1924221953 38512 [mM14x15
DCVM 16ED - 12L 12 223027 22|57 |425]12|mi16x15
DCVM 18ED - 15L 15 27 [ 3227 24 | 605 [a55 [ 12 [M18x15
PB160 |DCVM 22ED - 18L 18 3236362766 |50 |14 [m22x15
DCVM 26ED - 22L 22 36|46 413271 |55 |16 |M26x15
PB100 |DCVM 33ED- 28L 28 41| 55] 50| 40795 [63 |18 [mM33x20
DCVM 42ED - 35L 35 50 | 60 | 60 [ 50 [905 [69 | 20 [M42x20
DCVM 48ED - 42L 42 60 | 70 | 65 | 55 [91 |68.5 | 22 [ma8x20
S DCVM 12ED - 065 6 1719191746 [315] 12 [mM12x15
heavy [DcvM 14ED - 085 8 1919191946 [315] 12 [m14x15
PB400  [pcym 16ED - 105 10 2242222154 |38 |12]|mi6x15
DCVM 18ED - 125 12 2427242457 |41 [12]|mi8x1s
DCVM 20ED - 145 14 27| 32|27 26 |62 |445] 14 [M20x15
DCVM 22ED - 165 16 3036 [32]27]66 |48 |14 [m22x15
DCVM 27ED - 205 20 36 |46 | 4132|735 |52 |16 [M27x20
PB250 |DCVM 33ED - 255 25 46 | 50 | 46 | 40 | 785 [545 | 18 [M33x20
DCVM 42ED - 305 30 50 | 60 | 60 | 50 [905 [64 | 20 [M42x20
DCVM 48ED - 385 38 60 | 70 | 65 | 55 [102 |69.5 | 22 [m48x2.0

Bce pa3mepbl yka3zaHbl B MUNNMETPaX, KPOMe crieLnanbHO 0603HaYeHHbIX.
no yMOn4aHumio ynioTHuTenbHoe KonbLo ED-Ring noctasnaertca n3 matepuana NBR, nn6o Viton no 3anpocy (cmoTpu ctpaHuuy 5)




O6paTHbIN KnanaH

BSPP unanHapuveckas

Hapy»-
Cepun Koanposka ;:ITV;')F:VFI)?/- Hlh|h|K]|] L / i BSPTP(G)
6b1 O.D.
L DCV 06L - 01GED 6 141717 14lar 265 | 8 | Bsppiss
light DCV 08L - 02GED 8 171919 19|43 [285 | 12| BSPP1/4
i) { i PB250 [pcy1oL-02GED 10 19 [24 2211953 [385 [12] Bspr1/4
DCV 12L - 03GED 12 22302722055 TJa05 [12] Bspp3ss
- ] DCV 15L - 04GED 15 27 [ 32 27| 27 [57.5 [425 [ 14| Bspp1/2
[ g i | PB160 | DCV 18L - 04GED 18 3236362764 [48 | 14| BSPP122
DCV 22L - 06GED 22 36|46 | 41[32]72 [s56 [16] Bspp3/4
PB100 |DCV 28L - 08GED 28 41| 55|50 40]805 |64 |18 BspP1
= DCV 35L - 10GED 35 50|60 60]50]915 70 |20] BSPP11/4
| DCV 42L - 12GED 42 60 | 70 [ 65 [ 55 [93 [705 [ 22 | BspP1122
! s DCV 065 - 02GED 6 1719 19] 1946 [315 [12] Bspr1/a
r | heavy | DCV 085S - 02GED 8 1919191946 [315 [12] Bspr1/a
H fu PB400 [ pcy 105 - 03GED 10 22| 2422|2254 |38 |12] BSpp3ss
DCV 125 - 03GED 12 24|27 2a 22057 |41 | 12| Bsppass
DCV 145 - 04GED 14 27 322727 (61 [435 [ 14| sspris2
DCV 165 - 04GED 16 30 3632|2764 |46 | 14| BSpPi2
DCV 205 - 06GED 20 36 |46 | 41 [ 32715 [50 [ 16 | BSPp3/a
» PB250 |DCV 255 - 08GED 25 46 | 50 | 46 [ 40 | 785 [545 [ 18| Bspp1
DCV 305 - 10GED 30 50 |60 | 60| 50 [905 |64 | 20| BSPP11/4
DCV 385 - 12GED 38 60 | 70 [ 65 [ 55 [102 [715 [ 22 BspP 1122
MEeTPMUYECKAs LUAMHAPUYECKAs
Hapy»-
Cepun KoanpoBska Wbl pna- - f h| K| L I | i T
MeTp Tpy- MeTpuryeckas
6b1 O.D.
L DCV 06L - M10ED 6 1417171441 [265 | 8 [M10x1
light DCV 08L - M12ED 8 17|19 19| 19|43 |285 | 12|M12x15
PN 400 [pcy 0L - M14ED 10 19242211953 [385 [12[M14x15
DCV 12L - M16ED 12 22302722155 (405 [12]m16x15
DCV 15L - M18ED 15 27| 32| 27 [ 27 575 425 [ 14 [m18x15
PB160 |DCV 18L- M22ED 18 32[36[36|27]64 [48 [14[M22x15
DCV 22L - M26ED 22 36|46 |41 [32]72 |56 [16|M26x15
PB100 |DCV 28L - M33ED 28 41 [s5]50] 4080564 |18|Mm33x20
DCV 35L - M42ED 35 5060 60[50]915[70 [20][ma2x20
DCV 42L - M48ED 42 60 | 70 | 65 | 55 |93 [705 | 22 [Masx20
s DCV 065 - M12ED 6 17119191946 [315 [12[m12x15
heavy [DCV 085 - M14ED 8 1919191946 [315 [12[m14x15
PB400 [pcy 105 - M16ED 10 2|24 22]22]54 [38 [12]mi6x15
DCV 125 - M18ED 12 24272422157 [a1 [12]misxis
DCV 145 - M20ED 14 27| 32|27 2761 435 [14|m20x15
DCV 165 - M22ED 16 30[36[32]27]64 [46 [14[m22x15
DCV 205 - M27ED 20 36|46 |41 [32]715[50 [16[M27x20
PB250 |DCV 255 - M33ED 25 46 [ 50 | 46 | 40 | 785|545 | 18 [M33x20
DCV 305 - M42ED 30 50|60 | 60| 50]905]64 |[20][ma2x20
DCV 385 - M48ED 38 60 | 70 [ 65 | 55 [102 [71.5 [ 22 [mMasx20

Bce pa3mepbl ykasaHbl B MUNMMETPaX, KPOMe crelunanbHO 0603HaYeHHbIX.
no yMonuaHuio ynnoTHuTenbHoe KonbLo ED-Ring noctaBnaetca n3 matepuana NBR, nn6o Viton no 3anpocy (cmoTpu cTpaHuuy 5)




3arnywka pe3bboBas noj WeCTUrpaHHNKK C yNIOTHUTENbHbIM KOJbLIOM

*ED-Ring “E0-Ring
i g
| i
E:I‘
j_ i
{
!
PB Kogupoeka (M) Kogupoeka (G) i T D H L /
AP AP MeTpuyeckas BSSP (G)
400 DVSTI - MT10ED DVSTI - 01GED M10x1 BSSP 1/8 14 5 12 8
DVSTI - M12ED - M12x1.5 - 17 6 17 12
DVSTI - M14ED DVSTI - 02GED M14x1.5 BSSP 1/4 19 6 17 12
DVSTI - M16ED DVSTI - 03GED M16x1.5 BSSP 3/8 22 8 17 12
DVSTI - M18ED - M18x1.5 - 239 8 17 12
DVSTI - M20ED - M20x1.5 - 259 10 19 14
DVSTI - M22ED DVSTI - 04GED M22x1.5 BSSP 1/2 27 10 19 14
DVSTI - M26ED - M26x1.5 - 31.9 12 21 16
DVSTI - M27ED DVSTI - 06GED M 27 x2 BSSP 3/4 32 12 21 16
DVSTI - M33ED DVSTI - 08GED M33x2 1 39.9 17 22.5 16
250 DVSTI - M42ED DVSTI - T0GED M42x2 BSSP 1 1/4 499 22 225 16
DVSTI - M48ED DVSTI - 12GED M 48 x 2 BSSP11/2 55 24 225 16

3arnywka pe3bboBas noj WeCTUrpaHHNKK C yNIOTHUTENbHbIM KOJbLIOM

*O-Ring
_“0-Ring
/
N mm
)
: il
I
I
R S
PB Kogupogka (M) v D H L I
Aavp MeTpuyecKas

630 DVSTI - M10 M10x1 13 5 14 10
DVSTI - M12 M12x1.5 17 6 16.5 11.5
DVSTI - M14 M14x1.5 19 6 16.5 11.5

DVSTI - M16 M16x1.5 21 6 18 13
DVSTI - M18 M18x1.5 23 8 19.5 14.5
400 DVSTI - M22 M22x1.5 27 10 20.5 15.5

DVSTI - M26 M26x1.5 31 12 21 16

DVSTI - M27 M27x2 32 12 24 19

DVSTI - M33 M33x2 38 17 25.5 19
DVSTI - M42 M42x2 48 22 26 19.5

Bce pa3mepbl yKa3zaHbl B MUIIMMETPAX, KPOME CreLmasibHO 0603HaUYeHHbIX.
o YMOM4YaHWIo YNNoTHUTENbHOE KonbLo ED-Ring noctasnsetca 13 matepuana NBR, nn6o Viton no 3anpocy (cMoTpu cTpaHuuy 5)




3arnywka ¢utumHra c ynnotHeHmem *0O-Ring

3arnywka TpybKu

N_0-Ring_

Hapy»Hbii
Cepun Koanposka avameTp L
Tpy6bI O.D.
L DVKA - 06L/S 6 18.5
light DVKA - 08L/S 8 18.5
PN 315 /PN 630 DVKA - 10L/S 10 20
DVKA - 12L/S 12 205
DVKA - 15L 15 205
DVKA - 18L 18 225
PN 160 DVKA - 22L 22 25
DVKA - 28L 28 255
DVKA - 35L 35 30
DVKA - 42L 42 30
S
heavy DVKA - 14S 14 225
PN 630
PN 400 DVKA - 16S 16 235
DVKA - 20S 20 28.5
DVKA - 25S 25 29
DVKA - 30S 30 30.5
PN 315 DVKA - 38S 38 33
Hapy»kHbli1
Cepun KopnpoBka | amametp H h L I
Tpy6bl O.D.
L DCA - 06L 6 14 12 22 7
light DCA - 08L 8 17 14 23 8
PN 315 DCA-10L 10 19 17 24 9
DCA-12L 12 22 19 25 10
DCA-15L 15 27 24 26 11
DCA - 18L 18 32 27 28 11.5
PN 160 DCA-22L 22 36 32 30 135
DCA - 28L 28 41 41 31 14.5
DCA-35L 35 50 46 36 | 145
DCA - 42L 42 60 55 39 | 16
s DCA - 065 6 17 [ 14 ] 26 | 1
heavy DCA - 08S 8 19 17 28 13
PN 630 DCA-10S 10 22 19 29 125
DCA-12S 12 24 22 31 14.5
DCA - 14S 14 27 24 34 16
PN 400 DCA-16S 16 30 27 34 155
DCA - 20S 20 36 32 39 17.5
DCA - 255 25 46 41 44 20
DCA - 30S 30 50 46 47 20.5
PN 315 DCA - 38S 38 60 55 54 | 23

Bce pa3mepbl yka3zaHbl B MUNNMETPaX, KPOMe crieLnanbHO 0603HaYeHHbIX.
no yMOMYaHmio ynioTHuTenbHoe KonbLo O-Ring noctaBnaetca n3 matepurana NBR, nnbo Viton no 3anpocy (cmoTpu ctpaHuuy 5)




TpybHas BCTaBKa

[InA TOHKOCTEHHbIX CTaNbHbIX Y HEPXKaBeoLW KX pr6OK

Hapy»xHbin | Hapy>Hbil
Koanposka anameTp anametp d D L
I Tpy6bl O.D. | TPY6HI I.D.
- - DIL6-1 6 4 2.6 3.8 15.5
— - DIL6-0.75 6 4.5 3.1 4.3 12.5
! ‘ DIL6-0.5 6 5 3.6 4.8 15.5
- - DIL8-1 8 6 4.6 5.8 15.5
i | DIL10-1.5 10 7 5.6 6.8 17
= DIL10-1 10 8 6.6 7.8 16.5
- DIL12-1.5 12 9 7.6 8.8 16.5
DIL12-1 12 10 8.6 9.8 16.5
DIL15-1.5 15 12 10.2 11.8 17
DIL15-1 15 13 11.2 12.8 17
DIL16-1 16 14 12.2 13.8 17
DIL18-1.5 18 15 13.2 14.8 17.5
DIL18-1 18 16 14.2 15.8 17.5
DIL20-1.5 20 17 15.2 16.8 20
DIL 20-1 20 18 16.2 17.8 22
HaknpHasa ranka DIL22-1.5 22 19 17.2 18.8 18
DIL22-1 22 20 18.2 19.8 18
(,U,ﬂﬂ erﬂﬂeHl/lﬂ Ha rIaHenb) DIL25-2 25 21 19.2 20.8 21.5
DIL25-1.5 25 22 20.2 21.8 23.5
L DIL 28 -2 28 24 22.2 23.8 18
—] DIL 28-1.5 28 25 23.2 24.8 18
"“'I‘ DIL30-2 30 26 24.2 25.8 23.5
L*" NHM |'L DIL35-2 35 31 28.8 30.8 22.5
| |J DIL38-3 38 32 29.8 31.8 26.5
DIL 38-2.5 38 33 30.8 32.8 26.5
DIL42-2 42 38 35.8 37.8 23.5
Cepma Koguposka Hapy»Hbin guameTp Tpy6s1 O.D. . 1 -
Light Heavy
L DLN 06L 6 - 17 M12x1.5
L/S DLN 08L - 065 8 6 19 M14x1.5
L/S DLN 10L - 08S 10 8 22 6 M16x1.5
L/S DLN 12L-10S 12 10 24 M18x1.5
S DLN 125 - 12 27 M20x1.5
L/S DLN 15L - 14S 15 14 30 7 M22x1.5
S DLN 16S - 16 32 M24x1.5
L DLN 18L 18 - 36 8 M26x1.5
L/S DLN 22L - 20S 22 20 41 M30x2
L/S DLN 28L - 255 28 25 45 M36x2
S DLN 30S - 30 50 9 M42x2
L DLN 35L 35 - 55 M 45x2
L/S DLN 42L - 38S 42 38 65 10 M52x2

*Mo ctaHpapTty DIN 80705.

Bce pa3mMepbl yKasaHbl B MUWJTMMETPAX, KpoMe cneunanbHO 0603HaYEHHbIX.




YnnoTHUTeNbHble Kosbla aANns GUTUHIOB

DWH/DTH n DSWVE

2

ED-Ring

4

Koanposka Hapy»Hss pe3bba

DKA-01G PF 1/8
DKA - 02G PF 1/4
DKA - 03G PF 3/8
DKA - 04G PF1/2
DKA - 04G x 4.5 PF1/2
DKA - 06G PF 3/4
DKA - 08G PF 1

DKA - 10G (M42)
DKA - 12G (M48)

PF11/4(M42x2)
PF11/2(M48x2)

YnnoTHUTeNbHble KONbLa AN

¢uTmHros DSVW/DSVT

Koaguposka HapyxHsasa pe3bba
DKAZ -01G PF 1/8
DKAZ - 02G PF 1/4
DKAZ - 03G PF 3/8
DKAZ - 04G PF1/2
DKAZ - 06G PF 3/4
DKAZ - 08G PF 1

DKAZ - 10G (M42)
DKAZ - 12G (M48)

PF11/4(M42x2)
PF11/2(M48x2)

DKAZ - M10 M10x1
DKA -M10 M10x1 DKAZ - M12 M12x15
DKA -M12 M12x1.5 DKAZ - M14 M14x15
DKA-M14 M14x1.5 DKAZ-M16 M16x1.5
DKA -M16 M16x1.5 DKAZ - M18 M18x15
DKA-M18 M18x1.5 DKAZ - M20 M20x15
DKA -M20 M20x1.5 DKAZ - M22 M22x15
DKA -M22 M22x1.5 DKAZ - M26 M26x1.5
DKA - M22 4.5 M22x15 DKAZ - M27 M27x2
DKA - M26 M26x1.5 DKAZ - M33 M33x2
DKA - M26 x 4.5 M26x1.5
DKA - M27 M27x2
DKA - M33 M33x2
YnnotHuTenbHble Konbua ansa ¢utnHroB DGC
Kogupoeka BHYTpeHHss pe3bba
DKI- 02G BSPP 1/4
DKI - 04G BSPP 1/2
O-Ring
a ol pe3bb
Koanposka fATA HapyHOV pe3nDb! Koanposka D t
MeTpuyeckas BSPP (G)
KP-B-S M8 M8x1 - - KP-B-DS 06 4 1.5
KP-B-S 01G M10x1 1/8 fod KP-B-DS 08 6 15
KP-B-S M12 M12x15 1/4 KP-B-DS 10 7.5 1.5
KP-B-S 02G M14x15 1/4 KP-B-DS 12 9 1.5
KP-B-SM16 M16x1.5 - KP-B-DS 14 10 2
KP-B-S 03G - 3/8 KP-B-DS 16 12 2
KP-B-SM18 M18x15 - KP-B-DS 18 15 2
KP-B-S M20 M20x15 _ KP-B-DS 20 16.3 24
KP-B-S 04G - 12 5] KP-B-DS 22 20 2
KP-B-S M22 M22x1.5 - o KP-B-DS 25 203 24
KP-B-S 06G M26x1.5 3/4 S KP-B-DS 30 25.3 24
KP-B-S 06G M 27 x2 3/4 KP-B-DS 28 26 2
T CETT = = |
KP-B-S 10G M42x2 11/4 KP-B.DS 42 iy s
KP-B-S 12G M 48 x2 11/2 '

Bce pa3mepbi YKa3aHbl B MWITUMETPaXx, KpomMme cnelmnanbHO 0603HayYEeHHbIX.




Pasmepbl puTHHra

anKa

Bpe3sHoe Konbuo

. M/
o o
!
{ .
Hapy»kHbli1
Cepun KOWPOBKa DD AnameTp D.N D D, d H L M / I,
ravika Bpe3Hoe KonbLo Tpy6bi O.D. Size
LL DN - 04LL DS - 04LL 4 3 4 5 3 10 11.5 M8x1 4 8
very DN - 06LL DS-06LL 6 4 6 7.5 45 12 12 M10x1 5.5 8
light DN - 08LL DS - 08LL 8 6 8 9.5 6 14 12.5 M12x1 5.5 9
DN - 10LL DS-10LL 10 8 10 11.5 8 17 12.5 M14x1 6 9
DN-12LL DS-12LL 12 10 12 13.5 10 19 13 M16x1 6 9
L DN - 06L DS-06 6 4 6 8.1 4 14 15 M12x1.5 7 10
light DN - 08L DS-08 8 6 8 10.1 6 17 15 M14x1.5 7 10
DN-10L DS-10 10 8 10 123 8 19 16 M16x1.5 7 1
DN-12L DS-12 12 10 12 14.3 10 22 16 M18x1.5 7 1
DN-15L DS-15 15 12 15 17.3 12 27 17.5 M22x1.5 7 12
DN-18L DS-18 18 16 18 20.3 15 32 18 M26x1.5 7.5 12
DN -22L DS-22 22 20 22 24.3 19 36 20.5 M30x2 7.5 14
DN - 28L DS-28 28 25 28 30.3 24 41 21 M36x2 7.5 14
DN -35L DS-35 35 32 35 38 30 50 24 M45x2 10.5 16
DN - 42L DS-42 42 40 42 45 36 60 24 M52x2 11 16
S DN - 06S DS-06 6 3 6 8.1 4 17 16.5 M14x1.5 7 12
heavy |DN-08S DS-08 8 4 8 10.1 5 19 16.5 M16x1.5 7 12
DN -10S DS-10 10 6 10 123 7 22 17.5 M18x1.5 7.5 12
DN-12S DS-12 12 8 12 14.3 8 24 18 M20x1.5 7.5 12
DN -14S DS-14 14 10 14 16.3 10 27 20.5 M22x1.5 8 14
DN - 16S DS-16 16 12 16 183 12 30 21 M24x1.5 8.5 14
DN - 20S DS-20 20 16 20 229 16 36 24 M30x2 10.5 16
DN - 255 DS-25 25 20 25 27.9 20 46 27 M36x2 12 18
DN - 30S DS-30 30 25 30 33 25 50 29.5 M42x2 13.5 20
DN - 38S DS-38 38 32 38 41 32 60 325 M52x2 16 22

Bce pa3mMepbl yKasaHbl B MUWJTMMETPAX, KpoMe cneunanbHO 0603HaYEHHbIX.




ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpaHcK (4832)59-03-52
BnagmsocToK (423)249-28-31
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHek (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
WUBaHoBo (4932)77-34-06
WkeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

KanuuuHrpag, (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Nuneuk (4742)52-20-81
MarHuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

caunt: www.fitlok.nt-rt.ru

Hu»kHUIM Hosropoga, (831)429-08-12
HoBoKy3HeuK (3843)20-46-81
Hosocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsAsaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lMeTepbypr (812)309-46-40
Capartos (845)249-38-78

| | nouta: hky@nt-rt.ru

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBCK (8422)24-23-59
Yba (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
fAlpocnaenb (4852)69-52-93





